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EN Electromagnetic compliance
This product complies with EU Standard EN 55032:2015, Class A.
Warning! Operation of this equipment in a residential environment could cause radio
interference.

FR Compatibilité électromagnétique
Ce produit est conforme a la norme européenne EN 55032:2015, Classe A.
Attention! L'utilisation de ce matériel dans un environnement résidentiel peut produire
des interférences radio.

DE Elektromagnetischer Vertraglichkeit
Das Produkt entspricht der Europdischen Norm EN 55032:2015, Klasse A.
Warnung! Bei Betrieb dieses Gerdts in einem Wohngebietwird wahrscheinlich schadliche
Interferenz erzeugt.

ES Compatibilidad electromagnética
Este producto cumple con la reglamentacion de la UE EN 55032:2015, Clase A.
Advertencia: el funcionamiento de este equipo en areas residenciales podria causar
radio interferencias.

IT Compatibilita elettromagnetica
Questo prodotto é conforme alla norma europea EN 55032:2015, Classe A.
Avvertenza: l'uso di questa apparecchiatura in un’area residenziale puo causare pertur-
bazioni radioelettriche.
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Digital Riflescope Digisight Ultra 2-29 English

Lunette numérique Digisight Ultra 30-59  Francais
Digital-Zielfernrohr Digisight Ultra 60-89  Deutsch
Visor digital Digisight Ultra 90-119  Espaiiol
Cannocchiale digital Digisight Ultra 120-149 Italiano
Lindposon npuuen Digisight Ultra 150-178 Pycckuii

Attention! Digisight Ultra rifescopes require a license if exported outside your
country.

Attention! Les viseurs Digisight Ultra nécessitent une licence s'ils sont exportés
hors de votre pays.

Achtung! Zielfernrohre Digisight Ultra benétigen eine Lizenz, wenn sie auRerhalb
Ihres Landes exportiert werden.

iAtencion! Los visores Digisight Ultra requieren una licencia si se exportan fuera
de su pais.

Attenzione! | cannocchiali Digisight Ultra necessitano una licenza se esportati al di
fuori del proprio paese.

Buumanue! Mpuuensbl Digisight Ultra TpebyioT nuueH3uu, ecnm ol
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1 Specifications

MODEL DIGISIGHT ULTRA N450 N455
Without mount 76617X 76618X
With Weaver mount 76617 76618
With Weaver QD112 mount 76617Q 76618Q
OPTICAL CHARACTERISTICS

Generation Digital
Magnification, x 4.5%-18x
Objective lens, D/f' F50 /1.2

Field of view (at 4.5x), degree / m at 100m 6.2/109

Eye relief, mm 50

Max. observation range of an animal 1.7 m high, m / yard 550 / 600 500 / 546
Eyepiece adjustment, diopter 5

Close-up range, m 5

RETICLE

Click value, mm at 100 m 10 (at 4,5x) / 2.5 (at 18x)
Click range (H/V), nm@100m 2000 (£ 100 clicks)
ELECTRONIC CHARACTERISTICS

Sensitivity, mW (wavelength 780 nm, resolution 25 lines/mm) 1.510°
Sensitivity, mW (wavelength 915 nm, resolution 25 lines/mm) 5.510°

Sensor type / Resolution, pixel CMOS / 1280x720
Display type / Resolution, pixel AMOLED 1024x768
BUILT-IN IR ILLUMINATOR

Type / Wavelength, nm LED/850 LED/940
OPERATIONAL CHARACTERISTICS

Operating voltage, V 31-42

Battery type Li-lon Battery Pack IPS5
Capacity 5000 mAh
Output voltage DC37V
External power supply 5V (USB)
Operating time on DNV Battery Pack, h* 6 4
Max. recoil power on rifled weapon, Joules 6000

Max. recoil power on smooth-bore weapon, caliber 12

Degree of protection, IP code (IEC60529) IPX7
Operating temperature -25°C... +50 °C
Dimensions (without mount), mm / inch 370x73x74 [ 14.6/2.9/2.9
Weight (with/without battery), kg // oz 0.97/0.83 //34.2/29.3
VIDEO RECORDER

Video / photo resolution, pixel 1024x768

Video / photo format .mp4 [ jpg
Built-in memory 16Gb

Built-in memory capacity 300 min video or 20 000+ pictures
WI-FI CHANNEL

Frequency 24Ghz
Standard 80211 b/g/n
Line-of-riflescope reception range, m 15

* - min./max. consumption mode (t=22 °C).
At subzero temperatures, the capacity of the battery (or batteries) significantly reduces
causing decrease in riflescope’s operating time.



2 Package Contents

- Digital riflescope Digisight Ultra

« Carrying case

« Battery Pack

« Battery charger with mains charger

« MicroUSB cable

« IR Illuminator connector plug

« IR Illuminator protective cover

« Mount (with screws and hex-nut wrench)**
« Quick start guide

« Lens cloth

» Warranty card

** Mount is not supplied with model 76618X.

The design and firmware of this product are subject to change for development
purposes.

The latest edition of this user manual is available at www.pulsar-vision.com

3 Description

The Digisight Ultra riflescopes are designed for observation and shooting in
twilight or nighttime. In complete darkness (no stars or the Moon) use of the
built-in LED IR Illuminator with 850nm or 940nm wavelength (invisible range) is
highly recommended.

Your riflescope is a versatile device designed for a wide range of professional and
amateur applications such as hunting, sports shooting, night video recording and
observation.

4 Features

HD-sensor 1280x720

Enhanced sensitivity in the nighttime

Over 500 m nighttime viewing range

Variable magnification from 4.5x to 18x

Wide field of view

“Picture-in-Picture” mode

B-pack power system: high capacity quick release rechargeable batteries
Integrated video recording

Updatable Firmware

10 shapes / 6 color reticles

Precise zeroing with “Zoom Zeroing”

Invisible long-range IR Illuminator (Digisight N455)

« 5individual shooting profiles / 50 shooting distances

« Stream Vision. Integration with iOS and Android Devices


http://www.pulsar-vision.com

« Stream Vision. Recording and live YouTube streaming

« Wi-Fi. Remote control, observation and live youtube stream Using Smartphone
« High caliber recoil resistance: 12 gauge., 9.3x64, .375H&H
« Increased reticle travel range (2 m at 100m)

« SumLight enhanced sensitivity software

- Extreme Operating Temperatures (-25...+50°C)

« Fully waterproof IPX7

« Side incline and elevation angle indication

« Stadiametric rangefinder

« Suitable for daytime use

« Instant power up

« Power bank charging

5 External View And Components
1. Eyeshade

. Eyepiece adjustment ring

. Battery Pack lever

. Removable IR Illuminator

. Button ON

. Battery Pack

. Lens focus knob

. Button UP

. Button M (MENU)

10.Button DOWN

11. Button REC

12.Lens cover

13.Weaver lateral rail

14.IR Illuminator connector
15.MicroUSB port

16.IR Illuminator connector plug
17.1R Illuminator cover

18.IR Illuminator lever

19.IR Illuminator button
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6 Description Of Controls

Button  Operating mode First brief Other brief Long press
press presses
. Power
Riflescope off . .
P riflescope on Turn riflescope off
Display off Turn display on
ON (5) Riflescopeon 7 Turn ifl ff
P urn riflescope o
M [ Turn display off
Main menu
Activate Deactivate
Riflescopeon  «SumlLight»  «SumlLight»  Wi-Fi ON/OFF
mode mode
UP (8) Quick menu Increase value
. Navigation upwards/ -
Main menu rightwards
Riflescopeon  Enter quick menu Enter main menu
) Quick menu Navigation in the menu Exit quick menu
MENU (9 Exit main menu
Main menu go?iflrnrz value / Enter menu options / Exit
P main menu
Riflescopeon  Change digital zoom PiP ON/OFF
(DO\)NN Quick menu Decrease value
10 . Navigation downwards / -
Main menu leftwards
Riflescopeon, Startvideo
Video mode recording Switch video /
REC (11) .
Riflescope on photo modes
Photo mode ' Take a photograph
Riflescope on o . o
R  Quickmens Turn on built-in Switch IR Turn off built-in IR
Quick menu IR Illuminator Illuminator

Main menu

power levels




7 Guidelines For Operation

The riflescope has been designed for long-term use. To ensure long performance,
please adhere to the following:

« Before use, make sure that you have installed and fixed the mount according to
the instructions of the section “Installation of mount”.

« Store with the lens cover on in the carrying case.
« Turn the riflescope off after use.
« Attempts to disassemble or repair the scope will void the warranty!

« The riflescope can be used in various operating temperatures. However, if it has
been brought indoors from cold temperatures, do not turn it on for 2 to 3 hours.
This will prevent external optical surfaces from fogging.

« If the scope is unable to mount onto the rifle securely, or you have doubts
about the mounting system, see a qualified gunsmith.

« Using a rifle with a poorly mounted scope can lead to inaccurate target shooting!

« To ensure reliable performance, it is recommended to carry out regular
technical inspections of the unit.

« To ensure optimal image in the daytime, the lens cover with integrated filter
must be closed.

8 Using The Battery Pack

The riflescope is supplied with a rechargeable Li-lon Battery Pack IPS5.

Please remember to charge the Battery Pack before first use.

Charging:

« Lift the lever (C) of the charger.

« Remove the protective cover from the Battery Pack.

« Install the Battery Pack into the charger as shown in Pic. 3 - lower the lever (C).

« Upon installation, a green LED indicator (D) on the charger will start to glow and
begin flashing:

once - if the battery charge ranges from 0% to 50%;
twice - if the battery charge ranges from 51% to 75%;
three - times if the battery charge ranges from 76% to 100%;

Socket

Charger




« If the indicator lights green continuously, the battery is fully charged. You can
remove the battery from the charger by lifting the lever (C).

« If the indicator of the charger lights red continuously upon battery installation,
probably the battery’s charge level is lower than acceptable (the battery has
been long in deep discharge). Keep the battery in the charger for a long time (up
to several hours), remove and re-insert it. If the indicator starts blinking green,
the battery is good; if it keeps lighting red it's defective. Do not use the battery!

« Connect the Micro-USB plug of the USB cable to the port (E) of the charger.
« Connect the Micro-USB plug to the charger.

« Insert the plug of the charger to the 220V socket.

Installing The Battery Pack:

- Remove the Battery Pack (6) from the charging base lifting
the lever (C).

- Raise rilfescope’s lever (15). Insert the Battery
Pack (6) into the riflescope as shown with F
element on the Battery Pack facing downwards
(Pic. 5).

- Fix the battery by clicking rilfescope’s lever (15).
Safety measures:

« Only use the charger supplied with the Battery
Pack. The use of any other charger may irreparably H—F
damage the Battery Pack or the charger and may
cause fire.

When keeping the battery for a long period,
the battery should not be fully charged or fully
discharged.

Do not charge the battery inmediately after
bringing the battery from cold environment to
awarm one. Wait for 30-40 minutes for the battery to get warm.

Do not leave a battery unattended while charging.

Never use a modified or damaged charger.

Charge the Battery Pack at a temperature from 0 °C to +45 °C.
Otherwise battery’s life will decrease significantly.

Do not leave the Battery Pack with a charger connected to the mains longer
than 24 hours after full charge.

Do not expose the battery pack to high temperature or to a naked flame. Do not
submerge the battery.

Do not connect external device with a current consumption that exceeds
permitted levels.

The Battery Pack is brief circuit protected. However, any situation that may
cause short-circuiting should be avoided.

Do not dismantle or deform the Battery Pack. Do not drop or hit the battery.

When using the battery at negative temperatures, battery's capacity decreases,
this is normal and is not a defect.

Do not use the battery at the temperatures above those shown in the table -
this may decrease battery’s life. Keep the battery out of the reach of children.




9 External Power Supply
The riflescope can be powered with an external power supply such as Power Bank (5V).
« Connect the external power supply to the USB port (15) of the riflescope (Pic. 3).

« The riflescope switches to operation from external power supply, and the IPS5
Battery Pack will begin slowly charging.

« The display will show the battery icon {_4 ] with charge level as a
percentage.

« If the riflescope operates on external power supply but the IPS5 battery is not
connected, icon == is shown.

» When the external power supply is disconnected, the riflescope switches to the
internal battery pack without powering off.

10 Operation
Installation of mount
« Before using the riflescope you need to install a mount (may not be included).

« The mounting holes in the base of the riflescope enable the mount to be
installed in one of the multiple positions. The choice of the mounting position
h)elps the user to ensure the correct eye relief depending on the rifle type (Pic.
6).

« Attach the mount to the base of the riflescope using a hex-nut wrench and
SCrews.

« Install the riflescope on the rifle and check if the position is suitable for you.
« If you are happy with its position, remove the riflescope, unscrew the screws
halfway, apply some thread sealant onto the thread of the screws and tighten
them fully (suggested torque power is 2-3Nm). Let the sealant dry for a while.
« The riflescope is ready to be installed on a rifle and to be zeroed.

« After first installation of your riflescope on a rifle, please follow instructions in
the section “Zeroing”.




10

Powering on and image setup
« Open the lens cover (12).

« Turn the riflescope on with a brief press of the ON (5) button. Image appears on
the display in several seconds.

« To turn off the display during operation, press and hold down the ON button
longer than one second.

« Turned off display will show a message “Display off".
« To turn on the display, press briefly the ON button.

« To turn off the riflescope, press and hold down the ON button longer than three
seconds. Display will show a message “Display off” and a countdown from 3 to 1
sec, and will turn off upon countdown expiration.

Rotate the dioptre adjustment ring (2) to see a crisp image of the aiming reticle
and the status bar icons. Once this adjustment is done, there is no need to
rotate the dioptre adjustment ring for distance or any other conditions.

Point the riflescope at an object located at a certain distance (20-30 m for
example).

Rotate the lens focus knob (7) to see a crisp image of the object observed.

To set up display brightness and contrast, digital zoom, please refer to the
QUICK MENU FUNCTIONS section.

To improve image quality in low light conditions or in complete darkness, turn
on the built-in IR Illuminator (&). Please refer to section 10 to read about IR
Illuminator operation.

« After use, hold down the ON button to turn the unit off.

11 Built-in IR Illuminator

The riflescope is equipped with a built-in IR Illuminator featuring a wavelength
of 940 nm or 850nm which provides significant increase in observation range in
lowlight conditions and in the darkness.

« Make sure that the IR Illuminator is mounted and connected to the riflescope -
the display will show icon of the connected or disconnected IR Illuminator.

« To activate the IR Illuminator: turn on the riflescope with the ON (5) button,
press briefly the IR button (19) on the edge of the IR Illuminator. IR power level
upon start is minimal IR~

« IR Illuminator icon with respective power level is shown in the bar status.

« To switch between power levels press briefly the IR button (IR« IR<¢ IR-«l).
To deactivate the IR Illuminator, hold down the IR button.

Removing the IR Illuminator:

- To remove the IR Illuminator, raise the lever (18) and pull. Install the plug (16).
« The status bar will show an icon of the disconnected IR Illuminator ( 4R ).
Notes:

« Upon turning the IR off, power level is not saved in the riflescope’s memory.

« IR Illuminator is not focusable.

« IR Illuminator’s heat sink becomes hot: this is normal and is not a defect.



12 Zeroing

The riflescope features two zeroing methods - “one shot” zeroing and using
FREEZE function. Zeroing should be done at operating temperatures, by following
the order of these steps:

» Mount the rifle with the riflescope installed on a bench rest.
« Set a target at a certain distance.

« Adjust the riflescope according to the instructions of section 9 “Powering on
and image setup”.

Select the zeroing profile (see main menu option «Zeroing profile» )
Aim the firearm at the target and take a shot.

If the point of impact does not match the aiming point (centre of the riflescope’s
reticle), hold down the M (9) button to enter the main menu.

Enter the submenu “Zeroing” {}} with UP/DOWN buttons. Press the M (9) button
to confirm.

Set the zeroing distance value (see main menu option “Zeroing” => submenu
“Add new distance” (®)).

Go to the submenu with a brief press of the M button.
Select icon —%— with UP/DOWN buttons. Press the M button to |

confirm. > -
- Additional menu for zeroing parameters setup appears on the ,04
display.
« An auxiliary cross )X appears in the centre of display, and ‘@

coordinates of the auxiliary cross X and Y appear in the top right
corner (Pic. 5).

Select icon (-I-r with UP/DOWN buttons. Press the M button to > PN
confirm. h
Holding the reticle in the aiming point, with UP/DOWN buttons to Q
move the auxiliary cross horizontally or vertically relative to the ;*: >
T

reticle until the auxiliary cross matches the point of impact.

Attention! Not to hold the reticle in the aiming point, you can use
the FREEZE functior(l - freezing
the zeroing screen (refer to main )

menu option “Zeroing” => submenu | ~i~ | Windage ﬁl?g‘]
“Distance” => submenu “Zeroing ¥=26.00
parameters setup” =>submenu
FREEZE 3K

« Switch between movement
directions of the auxiliary cross
from horizontal to vertical with a
brief press of the M button.

« Save the new position of the
reticle with a long press of the
M button.

» Message “zeroing coordinates saved” confirms successful operation.
« Menu exit takes place. The reticle will now move to the point of impact.

« Exit the submenu, take another shot - the point of impact should now match
the aiming point.

v
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13 Discrete Digital Zoom

The riflescope allows you to quickly increase the basic magnification (please refer
to the “Digital zoom” line in the specifications table) by two times or four times,
as well as to return to the basic magnification. To operate the discrete digital
zoom, press successively the DOWN (10) button.

14 Quick Menu

The Quick menu allows to manage basic riflescope’s settings
(display brightness and contrast, continuous digital zoom,
stadiametric rangefinder) and change zeroing distance (if several are
available) in the current shooting profile. 04

- Enter the quick menu with a brief press of the M (9) button.

S| |k

« To toggle between the functions below, press briefly the M button.
« To exit the quick menu press and hold down the M button.
- Automatic exit takes place in 3 sec of inactivity (controls are not used).

Brightness -@- - press briefly the UP (8) and DOWN (10) buttons to change display
brightness from 00 to 20.

Contrast ) - press briefly the UP (8) and DOWN (10) buttons to change display
contrast from 00 to 20.

Continuous Digital zoom ®\ press briefly the UP (8) and DOWN (10) buttons to
change digital zoom value from 1.0 to 4.0. Change step for digital zoom is 0.1.

« Initial continuous digital zoom value is x1.0 if digital zoom is not active.
« Initial continuous digital zoom value is x2.0 if digital zoom is 2x;
« Initial continuous digital zoom value is x4.0 if digital zoom is &x.

Notes. Full magnification is the product of the basic magnification value and
continuous digital zoom value. For example: the riflescope’s basic magnification is
4.5x, continuous digital zoom value x2.7. Full magnification is 121x (4.5*2.7). Display
brightness and contrast settings are saved in the memory when the unit is turned off.

The stadiametric rangefinder all - press the UP/ DOWN buttons to change
distance to an object being ranged (please refer to section 20 for more details).

Information on the actual profile and zeroing distance A100 T, at which zeroing
was done in this profile (for example, profile A, zeroing distance 100m).

« Toggle between available combination of profile and distance (if there are more
than one) zeroing distances with the UP (8) and DOWN (10) buttons.

« This information is also shown in the status bar.

15 Main Menu

- Enter the main menu with a long press of the M (9) button.

- Press the UP (8) and DOWN (10) buttons to toggle between the main menu
options.

+ Main menu navigation is cyclical: as soon as the last menu option of the first tab
is reached, first menu option of the second tab starts.

« Enter a submenu of the main menu with a brief press of the M button.
« Exit the submenu with a long press of the M button.



« Exit the main menu with a long press of the M button.
- Automatic exit takes place in 10 sec of inactivity.

« Upon exit from the menu the cursor location > is memorized only for the
duration of the working session (i.e. until the unit is turned off). Upon restarting
the riflescope and entering the menu the cursor will be located on the first

menu option.
MENU STRUCTURE

The menu includes two tabs. To toggle between the tabs, press the UP (8) and
DOWN (10) navigation buttons - when the last menu option of the M1 tab is
reached, you move to the first menu option of the M2 tab and viceversa.

Tab1

Zeroing profile
Graphics brightness
Reticle setup

Zeroing

Wi-Fi settings

Tab2

Settings

Accelerometer

Device information

Menu
.
P B A
=K
s >
‘ L >
P - > »
b >
T —
&3 » Owner
Guest
M?Pu ‘ » @ -- Language
Date
O
() Time
C Unit of
measurement
< Reset
[En Format

13



Tab1
Zeroing profile

This main menu option allows you to select between one of the three profiles.
Each profile includes the following:

« Set of distances with zeroing coordinates for each.
« Reticle color
« Reticle type

Various profiles can be used when employing the riflescope on different rifles and
when shooting different cartridges.

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.
« Select submenu with UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Press briefly the M button to enter the submenu.

« Select one of the zeroing profiles (shown with letters A; B; C; D; E) with the UP/
DOWN buttons.

« Confirm you selection with a brief press of the M button.

» The name of a selected profile is displayed in the status bar.
Graphics brightness ‘=

+ Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select option =H with UP (10) and DOWN (8) buttons.

« Press briefly the M (9) button to enter menu item.

« Press briefly the UP (10) and DOWN (8) buttons to set the desired
brightness level (of the menu and status bar icons) from 1to 10.

« Press briefly the M (9) button to confirm.

Reticle setup -i-

This main menu option allows you to select reticle shape, color and brightness.
Reticle type —%EE

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu with UP (8) and DOWN (10) buttons.

« Press briefly the M button to enter menu item “Reticle type”.

« Select the desired reticle shape out of the list of reticles with UP/DOWN
buttons.

« The reticle type changes as the cursor goes down the reticle list.
« Confirm you selection with a brief press of the M button.
« Full reticle catalogue is available online: www.pulsar-vi.com
Reticle color ::E}
« Hold down the M (9) button to enter the main menu.
« Select menu item “Reticle color” with UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Press briefly the M button to confirm.
« Select the desired reticle color with UP and DOWN buttons:
- black/red (black reticle, red cross)
- white/red (white reticle, red cross)

||||||||| L=
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- black/green (black reticle, green cross)
- white/green (white reticle, green cross)
- red (red reticle)
- green (green reticle)
« Confirm you selection with a brief press of the M button.
Reticle brightness (D
« Hold down the M (9) button to enter the main menu.
« Select submenu with UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Press briefly the M button the enter the submenu.
« Set the desired reticle brightness from 0 to 10 with UP and DOWN buttons.
« Confirm your selection with a brief press of the M button.

Zeroing <

Adding new distance (+)

To zero your riflescope, you need to set a zeroing distance first.

You can zero your riflescope at any distance ranging from 1to 910m (1 to 955 yards).
« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu {E} with UP (8) and DOWN (10) buttons. Press M to confirm.

« Press briefly the M button the enter submenu “Add new distance” (3.

« Set the values for each digit with the UP/DOWN buttons. Switch between the
digits with a brief press of the M button.

« Having set the desired distance, hold down the M button to save it.

« The distance you set first becomes a primary distance - shown with icon »(Q <on
the right to the distance value.

Note: max. number of zeroing distances is 10 for each profile.
Operating the distances
« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu {i}with UP (8) and DOWN (10) buttons and enter it with a brief
press of the M button.

« Enter the submenu “Operating the distances” and enter it with a brief press of
the M button - distances at which zeroing has been done will be shown.

« The values (for example, +7.0) shown on the right of the distance  » 300m - +7.0
values, stand for the number of clicks along the Y axis, at which 600m - »04
the reticle position at other distances differs from the reticle
position in the primary distance.

« To re-zero at any distance, select the desired distance and press briefly the M button.
« Zeroing screen, which allows the change of zeroing coordinates, will appear.
Changing the primary distance

« Select a non-primary distance and enter the submenu for operating the
distances with a brief press of the M button.

« Select icon »(Q « - primary distance.
« Press briefly the M button.
« lcon » ()« next to the selected distance confirms the change of primary distance.

||||||||| L=

15



Deleting added distance ﬁ

« Select the distance you wish to delete and enter the submenu for operating the
distances with a brief press of the M button.

« Selecticon ﬁ “delete distance”.
« Select “Yes” in the dialog box to delete a distance. “No” - to cancel deletion.

« When selecting “Yes” you go to the submenu “list of distances”; “No” - return to
the previous screen “operating the distances”.

Attention! If the primary distance is deleted, the first distance on the list
automatically becomes the new primary distance.

Additional menu for zeroing parameters setup

Having selected a zeroing distance and having entered the submenu —}—, the
display shows the following:

« Windage/Elevation correction «I—»

« Magnification

» Zeroing with the FREEZE function :>I<§
- Edit distance title T

Additional menu option “Windage/Elevation correction” allows you to correct the
reticle position as described in section 9 “Zeroing”.

Maghification G‘)\

This submenu allows you to increase the riflescope’s digital zoom when zeroing
which reduces the click value this improving accuracy of zeroing.

« Having selected a zeroing distance and having entered the submenu, select
submenu “Magnification” with a brief press of the M button.

« Select the digital zoom value (i.e. 3x) with the UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Confirm you selection with a brief press of the M button.

Freeze §>I<§

Function FREEZE is designed to zero your riflescope.

The highlight of the function is that, unlike in the “one shot zeroing” method, you
do not need to hold the riflescope in the aiming point.

« Having selected a zeroing distance and having entered the submenu, enter
the submenu FREEZE with a brief press of the M button or press briefly the ON
button when in the zeroing mode.

« A screen shot (image freezing) will be made - icon will appear on the display.

« For detailed description of the zeroing procedure, please refer to section 9
“Zeroing".

Edit distance title T
This submenu allows you to change the value of the current distance.

« Having selected a zeroing distance and having entered the submenu, enter the
submenu “Edit distance title” with a brief press of the M button.

« Select values for each digit with the UP/DOWN buttons. Toggle between the
digits with a brief press of the M button.

« Confirm you selection with a long press of the M button.



Wi-Fi settings 5

This menu option allows you to set up your riflescope for operation in a Wi-Fi
network.

Password setup

This submenu allows you to set a password to access your riflescope from an
external device.

« The password is used to connect an external device (i.e. smartphone) to your
riflescope.

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu with UP (8) and DOWN (10) buttons.

« Press briefly the M button to enter submenu . Press briefly M to confirm.
« The default password “12345678" appears on the display.

« Set the desired password with the UP and DOWN buttons (button UP to increase
value; button DOWN to reduce). Switch between digits with a brief press of the
M button.

« Save the password and exit the submenu with a long press of the M button.
Access level setup

This submenu allows you to set required access level of the Stream Vision
application to your riflescope.

Access level Owner. The Stream Vision user has the complete access to all
riflescope’s functions.

Access level Guest. The Stream Vision user has the access only to the real time
video stream from the riflescope.

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu with UP (8) and DOWN (10) buttons.

« Press briefly the M button to enter the submenu.

« Set the desired access level with the UP and DOWN buttons.

« Save your selection and exit the submenu with a long press of the M button.

Tab 2
Settings §o}

The following settings are available:

Interface language selection @

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu “General settings” with UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Press briefly the M button the enter the submenu “Language”.

« Select one of the available interface languages with a brief press of the UP/
DOWN buttons: English, French, German, Spanish, Russian.

« Switch between languages with a brief press of the M button.
« Save selection and exit the submenu with a long press of the M button.
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Date setup

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

- Select submenu “General settings” with UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Press briefly the M button to enter the submenu “Date”.

- Date format is displayed as: YYYY/MM/DD (2019/01/01).

« Select the correct values for the year, month and date with a brief press of the
UP/DOWN buttons.

« Switch between digits with a brief press of the M button.

« Save selected date and exit the submenu with a long press of the M button.
Time setup @

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

- Select submenu “General settings” with UP (8) and DOWN (10) buttons.

« Press briefly the M button the enter the submenu “Time”.

« Select the desired time format with a brief press of the UP and DOWN buttons:
24 or PM/AM.

« Switch to hour setup with a brief press of the M button.

« Select hour value with a brief press of the UP and DOWN buttons.

« Switch to minute setup with a brief press of the M button.

« Select minute value with a brief press of the UP and DOWN buttons.

« Save selected date and exit the submenu with a long press of the M button.
Selection of units of measurement

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu “General settings” with UP (8) and DOWN (10) buttons.

« Press briefly the M button to enter the submenu “Unit of measurement”.

« Select the desired time format with a brief press of the UP/ DOWN buttons,
press M again. Exit to “General settings” will take place automatically.

Note: unit of measurement is used both for the stadiametric rangefinder and the
zeroing distances. When changing the unit of measurement, distance titles change too.

Restore default settings <O

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu “General settings” with UP (8) and DOWN (10) buttons.

« Press briefly the M button to enter the submenu “Restore default settings”.

« With a brief press of the UP and DOWN buttons select “Yes” to restore default
settings or “No” to abort.

« Confirm selection with a brief press of the M button.

« If “Yes” is selected, display will show “Return default settings?” and “Yes” and
“No” options. Select “Yes” to restore default settings.

« If “No” is selected, action is aborted and you return to the submenu.

The following settings will be restored to their original values before changes
made by the user:

« Operating mode of video recorder - video
« Display brightness - 10

18



« Display contrast - 10

« Zeroing profile - A

« Reticle selection -1

« Reticle color - black

« Reticle brightness -5

« Interface language - English

« Wi-Fi - off (default password)

« Zoom - optical; digital zoom off

« Unit of measurement - metric

« PiP - off

« Side incline - off

« Auto shutdown - off

« SumLight - off

« IR Illuminator - off

Format =1

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select submenu “General settings” with UP (8) and DOWN (10) buttons.
« Press briefly the M button the enter the submenu “Format”.

« With a brief press of the UP and DOWN buttons select “Yes” to format the
memory card or “No” to return to the submenu.

« Confirm selection with a brief press of the M button.

» Message «Memory card formatting» means that formatting is in progress.

« Upon completion of formatting, message «Formatting completed» is shown.

« If “No” is selected, formatting is aborted and you return to the submenu.
Attention! Formatting of the integrated memory card will irrevocably delete all
saved files. Make sure that you do not need the files to delete or back up the files
using an alternative carrier.

Accelerometer ((+)

This option includes two menu options - “Auto shutdown” and “Side incline”.
Function “Auto shutdown” (')

This option allows you to activate automatic shutdown, which recognizes whether
your riflescope is in a shooting position. Automatic shutdown is actuated after
you move the riflescope relative to the optical axis:

Upwards > 70°; Downwards >70°; Leftwards >30°; Rightwards >30°
« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

- Select menu item “Sensors” with UP (8) and DOWN (10) buttons. Press briefly M
to confirm.

« Press briefly the M button to enter the submenu.

« Select submenu “Auto shutdown” with UP (8) and DOWN (10) buttons. Press
briefly M to confirm.
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« With the UP/DOWN buttons select the time period (1 min, 3 min, 5 min) upon
expiry of which the riflescope will automatically shut down. Select “Off” if you
wish to deactivate Auto shutdown.

« Confirm your selection with a brief press of the M button.

Note: if the function is activated, respective icons on the status bar show the
status of the function: (1) 1 min.

Function “Side incline” - &

This option allows you to activate/deactivate the side (horizontal) incline of the
weapon.

Side incline is indicated by “sector” arrows on the edges of the horizontal line
of the reticle. Arrows show the direction in which you should move your rifle to
eliminate side incline.

There are three modes of side incline:

5°-10° - one sector arrow;

10°-20° - two sector arrow;

>20° - three sector arrow.

A side incline of less than 5° is not shown on the display.
« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

« Select menu item “Sensors” with UP (8) and DOWN (10) buttons. Press briefly M
to confirm.

« Press briefly the M button to enter the submenu.

- Select submenu “Side incline” with UP (8) and DOWN (10) buttons. Press briefly
M to confirm.

Device information ()

« Hold down the M (9) button to enter the main menu.

- Select menu item “Device information” with UP (8) and DOWN (10) buttons.
Press briefly M to confirm.

This option allows the user to view the following information about the riflescope:
« Full name

» SKU number

« serial number

« software version

« hardware version

« service information

LII
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16 Status Bar

The status bar is located in the lower part of the display and shows information
on the actual operating status of the riflescope, including:

1. Actual zeroing profile

2. Zeroing distance (distance is not shown before zeroing is done)

3. Sum Light (off/on)

4. Wi-Fi connection status

5. IR Illuminator's power level (for example level 3)

6. Full magnification (optical + digital zoom)

7. Function “Auto shutdown”

8. Running time

9. Battery charge level (if the riflescope is powered by the Battery Pack)

Or External battery power indicator (if the riflescope is powered by an external
power supply)

Or Battery charge with current level in per cent (if battery is installed or it is being
charged by external power supply)

The status bar shows the distance value at which zeroing was initially done.

After multiple zeroing distances are set, the status bar shows the distance value
selected in the quick menu.

17 Wi-Fi Function

Your riflescope features wireless connection option (Wi-Fi) which links it with
external appliances (tablet, smartphone).

Turn on the wireless module the with a long press of the UP (8) button. Wi-Fi
operation is shown in the status bar as follows:

Wi-Fi Connection status Status bar icon
Wi-Fi is off A \¢

Wi-Fi activated by the user, -

Wi-Fi in the riflescope is being activated vy

Wi-Fi is on, no connection with riflescope ‘?

Wi-Fi is on, riflescope connected tg

« Your riflescope is detected by an external device as “Digisight Ultra_XXXX",
where XXXX - is the last four digits of riflescope’s serial number».

« After a password is generated on an external appliance (please refer to the menu
option “Wi-Fi setup” of the section “Main menu functions” of this user manual)
and connection is established, icon ’c:3 in the status bar changes to tg
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18 “Sumlight™” Function

« “SumLight™” function substantially increases sensitivity of the CMOS array thus
enabling observation in low light without using the IR Illuminator.

« To activate the function SumLight™, press briefly the UP (8) button.
« To deactivate the function, press briefly the UP button again.
« Icon “SumLight™” (on S or S off ) is shown in the status bar.

Attention! Upon activation of the SumLight™ function, riflescope’s sensitivity
increases which causes an increased noise level in the picture, lower frame rate;
image slows down; if the riflescope rapidly moves from one side to the other, the
picture may be blurred for a moment.

New glowing spots and dots may appear on the display, their brightness and size
may increase.

All mentioned effects are due to the operating peculiarities of the SumLight™
function and are not a flaw of the riflescope.

Important! Please note that due to peculiarities of AMOLED display technology,
when switching between various reticles, you may notice on the riflescope’s
display residual “ghost image” of the previous reticle. The “ghost image” looks
like semitransparent white lines. The image may appear if a new reticle does
not contain elements (such as lines, circles, bars etc.) of the previous reticle.
After a while the “ghost image” becomes less noticeable. We do not take any
responsibility for the claims in connection with “ghost image” arisen due to
multiple change of reticles.

19 Video Recording And Photography

The riflescope features video recording and photography of the image being saved
to the internal memory card.

Before using this feature, please read the menu options “Date setup”, “Time
setup” of the section “Main menu functions”.

The built-in recorder operates in two modes:

Photo (O (photography; in the top right corner of the display you can see a
photography icon),

If estimated number of photos that can be saved to the Flash card is more than
100, message «>100» is shown.

Video EC? (video recording; in the top right corner of the display you can see a
video icon, current video resolution, total video time left in the format HH:MM:SS
(hours : minutes : seconds)

When switched on, the riflescope is in the Video mode. Toggle between Video
and Photo modes with a long press of the REC (11). Switching is cyclical (Video->
Photo-> Video...).

Photo mode. Photography
« Switch to the Photo mode with a long press of the REC (11) button.

+ Take a picture with a brief press of the REC button. The image freezes for 0.5 sec
and a photo is saved to the internal memory. Pexxum Video.

Video mode. Video recording
- Switch to the Video mode with a long press of the REC (11) button.
« Start video recording with a brief press of the REC button.

22



« Upon start of video recording icon EE? disappears, icon Rec and recording
timer in the format MM:SS (minutes : seconds) appear instead:

« Stop recording video with a long press of REC.
Video files are saved to the memory card:

« After stopping video / after taking a picture;

« Upon powering the unit off if recording was on;

« When the memory card is overfilled during record message “Memory full”
appears.

Notes:

« you can enter and navigate the menu during video recording;

recorded videos and photos are saved to the built-in memory card in the format
img_xxx.jpg (photos); video_xxx.avi (videos). xxx - three-digit counter for videos
and photos;

counter for multimedia files cannot be reset;

if a file is deleted from the middle of the list, its number is not taken by another file;
when the counter is full, a new folder is created - img_xxxx. Where xxxx is folder
counter.

the maximum duration of a recorded file is seven minutes. After this time
expires a video is recorded into a new file. The number of recorded files is
limited by the capacity of unit’s internal memory.

check regularly the free capacity of the internal memory, move recorded footage
to other storage media to free up space on the internal memory card;

graphic data (status bar, icons and other) are not shown in recorded video/
photo files.

20 Stadiametric Rangefinder

The riflescopes are equipped with a stadiametric rangefinder, which allows the
user to estimate approximate distance to an object of known size.

To select menu option “stadiametric rangefinder”, enter the quick menu with a
brief press of the M (9) button and select icon _,_|_|] with UP and DOWN buttons.

You will see on the display: measurement bars, icons of three reference objects
and respective distances for the three objects.

There are three pre-set reference objects:
Hare - height 0.3 m

Wild boar - height 0.7 m

Deer - height 1.7 m a 160m
Place the lower fixed bar under the object being

ranged and, by pressing the UP and DOWN » 66m

buttons, move the upper horizontal bar relative & M

to the lower fixed bar until the object fits 28m

entirely between the two bars. The distance to

the object is automatically recalculated as you
move the upper line.

If ranging does not take place within 10 seconds, the information disappears from
the display.
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To select the unit of measurement (metres or yards), go to the respective menu
option.

Before it appears on the display, a measured distance value is rounded up to 5 m
for larger values, and rounded down to 1 m for smaller values.

Exit rangefinder mode with a brief press of the M (9) button or wait 10 seconds to
exit automatically.

21 Function DISPLAY OFF

The Display off function deactivates transmission of image to the display by
minimizing its brightness. This prevents accidental disclosure. The riflescope and
the built-in IR Illuminator keep running.

« When the riflescope is on, hold down the ON (5) button. Display goes out, message
« “Display off”.
- To actlvate. the display, press briefly the.ON button. . n @ 0003
« When holding down the ON button, the display shows “Display +

off” message with countdown, the device will turn off. Display off

22 Function PiP ki@

PiP HE (“Picture in Picture”) allows you to see a zoomed image simultaneously
with the main image in a dedicated window.

Turn on/off the PiP function:
« Hold down the DOWN (10) button to enter the main menu.

« Select option PiP with UP and DOWN buttons. Press briefly M button to confirm
selection.

« Change zoom ratio in the PiP window with a brief press of the DOWN button.
« Required digital zoom can also be set in the quic menu.

« The zoomed image is displayed in a dedicated window, with the full
magnification being used.

« The rest of the image is displayed only with the optical magnification, which
equals to x1.0.

« When PiP is turned off, the display shows the full magnification set for the PiP
mode.

25 STREAM VISION

The riflescope supports Stream Vision technology,

hich all i from th
ynich ol ou o steaman imoge ronre - STREAM {
tablet PC via Wi-Fi in real time mode. VISION

You can find further guidelines on Stream Vision
online: www.pulsar-vision.com

Note: the Stream Vision application allows you to update the firmware features of
your riflescope.



Scan the QR codes to download Stream Vision free of charge:

E Google Play (Android 0S)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

iTunes (i0S)
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/
id1069593770?mt=8

24 Connection to PC via USB

- Connect one end of the USB cable to the Micro-USB (15) port of your riflescope,
and the other end to the USB port of your PC/laptop.

« Turn the riflescope on with a brief press of the ON (5) button (riflescope that
has been turned off cannot be detected by your computer).

« The computer will detect your riflescope automatically; no drivers need to be
installed.

Two connection modes will appear on the display:
Memory card (external memory) and Power.

« Select connection mode with UP and DOWN buttons.

- Confirm selection with a brief press of the M (9) button.
Memory card

« Memory card (external memory). In this mode the computer detects the
riflescope as a flash card. This mode is designed to manage the files saved in
riflescope’s memory. The riflescope’s functions are not available in this mode;
the riflescope turns off automatically.

+ If video recording was in progress when connection was made, recording stops
and video is saved.

« When USB is disconnected from the riflescope in the USB Mass storage riflescope
mode, the riflescope remains OFF. Turn the riflescope ON for further operation.

Power

« In this mode your PC/laptop is used as an external power supply. The status bar shows
icon —{l=. The riflescope continues operating and all functions are accessible.

« The IR will switch off and cannot be switched on.
Note: The Battery pack installed in the riflescope is not being charged!

» When USB is disconnected from the riflescope in the Power mode, the riflescope
keeps operating with Battery Pack, if available, and it has sufficient charge.
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25 Using The Weaver Rail

The riflescope is equipped with a Weaver rail (13) which allows the user to mount
extra accessories such as:

« LED IR Illuminators Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850 (#79071/79076/79074)
« IR llluminator Pulsar AL915 (#79132)

26 Technical Inspection

Please check before every hunt:

« External view (there should be no cracks on the housing).

« Correct mounting of the riflescope on your rifle (clearances are not allowed).
« Correct functioning of the controls.

« Ensure that the objective lens, eyepiece, IR illuminator are free of cracks, grease
spots, dirt, water stains and other residue.

» Smoothness of the objective lens focus knob, dioptre focus knob.

- The state of the Battery Pack (should be charged) and electric terminals (there
should be no oxidation).

27 Technical Maintenance

Technical maintenance should be done at least twice a year, includes the
following steps:

« Clean the outside metal and plastic surfaces from dust, dirt and moisture; wipe
the scope with a soft lint free cloth.

= Inspect the eyepiece lens, the objective lens, IR illuminator and rangefinder and
gently blow off any dust and sand, and clean using lens cleaner and a soft cloth.

« Inspect the eyepiece lens, the objective lens, IR illuminator and gently blow off
any dust and sand, and clean using lens cleaner and a soft cloth.

28 Storage
« Always store the riflescope in its carrying case in a dry, well-ventilated space.
« For prolonged storage, remove the Battery Pack.



29 Troubleshooting

Listed below are some potential problems that may occur when using the scope.
Carry out the recommended checks and troubleshooting steps in the order

listed. Please note that the table does not list all of the possible problems. If the
problem experienced with the scope is not listed, or if the suggested action meant
to correct it does not resolve the problem, please contact your seller.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

CORRECTIVE ACTION

The riflescope will not turn on.

The Battery Pack is
empty.

Charge the Battery Pack.

The riflescope will not operate

Replace USB cable.

on external power supply.

USB cable is d d
External power supply
is discharged.

Charge the external power supply (if
necessary).

The reticle is blurred and
cannot be focused with the
dioptre knob.

The diopter adjustment
range is not enough for
your eyesight.

If you wear prescription glasses
with a range of +/-5, keep glasses on
when looking through the eyepiece.

Condensation on the
external surface of the
eyepiece lens.

Clean the lens with a cloth.

The image is too dark.

Brightness or contrast
level is too low.

Adjust brightness/contrast level.

With a crisp image of the
reticle, the image of the
observed target that is at least
30 m away is blurred.

Dust and condensate
are covering the
outside optical surfaces
after the riflescope

was brought in from
the cold into a warm
environment, for
example.

Clean the lens surfaces with a
blower and soft lens cloth. Let the
riflescope dry by leaving it in a warm
environment for 4 hours.

The aiming point shifts after
firing rounds.

The riflescope is not
mounted securely or
the mount was not fixed
with thread sealant.

Check that the riflescope has been
securely mounted, make sure that
the same type and calibre bullets are
being used as when the scope was
initially zeroed; if your riflescope was
zeroed during the summer, and is
now being used in the winter (or the
other way round), a slight shift of the
aiming point is possible.

The riflescope will not focus.

Wrong settings.

Adjust the riflescope according to the
instructions given in the Section 9
“OPERATION" and check the surfaces
of the eyepiece and objective lenses
and clean them if necessary from
dust, condensation, frost, etc; to
prevent fogging in cold weather,
apply a special anti-fog solution.

The riflescope is used
in the daytime at long
distances.

Check focusing in the nighttime.
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE CORRECTIVE ACTION

Smartphone or tablet PC Password in the Delete network and connect again
cannot be connected to the riflescope was changed. inserting the password saved in the
riflescope. riflescope.
There are too many To ensure stable Wi-Fi performance,
Wi-Fi networks in move the riflescope to an area with
the area where the few or no Wi-Fi networks.

riflescope is located
which may cause signal

interference.

Poor image quality. Problems described may arise in adverse weather conditions
(snow, rain, fog etc.).

Image is over-exposed. Use the riflescope with a closed lens cover.

There are several light or black Presence of dots is caused by peculiarities of sensor or display
dots (pixels) on riflescope’s  production technology and is not a defect.
display or sensor.

The built-in IR is not Examine and clean the contacts in the riflescope and the IR
functioning. Illuminator. Check that the contacts are not blocked.

Barely visible texture which  This effect is due to the peculiarity of operation of IR

does not hinder detection Illuminators and it's not a defect.

range or efficiency of
observation can be noticed
on the display after the extra
laser IR Illuminator (AL915) is

activated.

During operation, the The metal partinthe ~ Warm heat sink is normal and is not
riflescope is getting hot in the riflescope’s bodyisa  a defect.

area of the IR Illuminator. heat sink designed to

withdraw heat from the
electronic components
during riflescope’s
operation. This ensures
optimum temperature
range for the electronic
components.
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FRANGAIS

1 Caracteristiques techniques

MODELE DIGISIGHT ULTRA

N450 N455

Sans

76617X 76618X

Avec ge Weaver

76617 76618

Avec ge Weaver QD112

76617Q 76618Q

CARACTERISTIQUES OPTIQUES

Génération

Digital

Grossissement, fois

4.5%-18x

Ouverture du diaphragme, D/’

F50 /12

Champ de vision (& 100m), degré d'angle /m

6,2/109

Dégag oculaire, mm

50

5

Distance max. d'observation d’un animal 1,7m de hauteur, m

550 / 600 500 / 546

Aj 1t dioptrique de l'oculaire, dioptries

+5

Distance de mise au point le, m

LE RETICULE

Valeur clic, mm a 100 m

10 (3 4,5%) / 2,5 (3 18%)

Intervalle clic, mm@100m (H/V)

2000 (* 100 clics)

CARACTERISTIQUES ELECTRONIQUES

Sensibilité du dispositif, pas plus de, mW longueur d'onde 780
nm, résolution 25 lignes/mm

1,510°

Sensibilité du dispositif, pas plus de, mW longueur d'onde 915
nm, résolution 25 lignes/mm

5510

Type / Format de capteur, pixels

CMOS / 1280x720

Type / Résolution de 'écran, pixels

AMOLED 1024x768

LA TORCHE IR INTEGREE

Type / Longueur d'onde, nm

LED/850 LED/940

CARACTERISTIQUES FONCTIONNELLES

Tension de travail, V

3042

Type batterie / capacité / tension sortie

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 mAh / DC3.7V

Alimentation extérieure 5V (USB)
Durée moyen. de fonctior sur IPS5at=22°C 6 4
Résistance au choc sur l'arme au canon rayé, joules 6000
Résistance au choc sur l'arme au canon lisse, calibre 12
Degré de protection, code IP (CE160529) 1PX7
Température d'utilisation -25°C... +50 °C
Dimensions (sans montage),mm 370X73x74
Poids avec / sans la batterie, kg 097/0,83
ENREGISTREUR VIDEO

Résolution vidéo/photo, pixel 1024x768
Format vidéo/photo .mp4 [ jpg
Mémoire incorporée 16Gb

Capacité de mémoire incorporée

300 min vidéo ou plus
de 20 000 images

VOIE WI-FI

Fréquence 2,4GHz
Standard 802.11b/g/n
Distance de réception en ligne de visée directe, m 15

* Mode consommation min./max. Aux températures inférieures a zéro, a capacité de la batterie (ou des batteries)

diminue beaucoup, entrainant une diminution du temps de fonctionnement de la lunette de la carabine.
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2. Contenus de U'emballage

« Lunette de carabine numérique Digisight Ultra

« Mallette de transport

« Bloc-batterie

« Chargeur de batterie avec chargeur alimentation secteur
« Cable MicrousB

« Fiche de collection de lilluminateur IR

« Couvercle de protection de lilluminateur laser

« Support (avec vis et clé pour écrou hexagonal)**

« Guide de mise en route rapide

« Chiffon pour objectif

« Carte de garantie

** e support n'est pas fourni avec le modéle 76618X.

La conception et le logiciel de ce produit peuvent étre modifiés en vue du
développement.

La derniére édition de ce manuel d'utilisation est disponible sur
www.pulsar-vision.com

3. Description

Le viseur de vision nocturne Digisight Ultra est congu a étre utilisé pour
l'observation et le tir ajusté aux conditions de mauvaise visibilité - au crépuscule
et pendant la nuit. Dans les conditions de l'obscurité totale (absence de lumiére
provenant des étoiles et de la lune), il est recommandé d'utiliser lilluminateur
infrarouge incorporé d’une longueur d’onde 940 nm (bande invisible).

Votre viseur Digisight Ultra - est un dispositif de vision nocturne universel, qui est
parfaitement adapté aux besoins, tant des professionnels que des amateurs, tels
que: la chasse, le tir sportif, l'enregistrement vidéo dans les conditions de la nuit,
l'observation.

4. Caracteéristiques

« Capteur HD 1280x720

« Sensibilité améliorée pendant la nuit

« Portée de vision pendant la nuit de plus de 500 m

« Grossissement variable de 4,5x a 18x

« Large champ de vision

- Mode «image dans image» (PiP)

« Bloc d'alimentation B-pack: batterie rechargeable rapidement a capacité élevée
« Enregistreur vidéo et photo intégré

« Microprogramme pouvant étre mis a jour

« Réticules 10 formes/6 couleurs

« Réglage précis du zéro avec «réglage du zoom zéro»

« Illuminateur IR a longue portée invisible (Digisight N455)
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« 5 profils individuels de tir / 50 distances de tir

« Stream Vision (transmission en continu). Intégration avec les appareils i0S et
Android

- Stream Vision (transmission en continu). Enregistrements et diffusions en direct
sur YouTube

« Wi-Fi Telecommande, observation et diffusion en direct sur YouTube en utilisant
un Smartphone.

« Résistance au recul fort calibre: Calibre 12, 9,3x64, 0,375H&H
« Intervalle de distance du réticule amélioré (2 m a 100 m)

« Logiciel d'amélioration de la sensibilité a la lumiére solaire
- Températures extrémes d'utilisation (-25..+50 °C)

« Totalement étanche a l'eau (IPX7)

« Indication d'angle d'inclinaison latérale et de hausse

« Télémétre stadiamétrique

« Peut étre utilisé pendant le jour.

« Mise sous tension instantanée

« Chargeur électrique de batterie

5. Vue extérieure et commandes
1. Visiére

. Bague de réglage d'oculaire

. Levier de bloc-batterie

. Illuminateur IR amovible

. Bouton ON (MARCHE)

. Bloc-batterie

. Bouton de mise au point d'objectif

. Bouton UP (EN HAUT)

. Bouton M (MENU)

10.Bouton DOWN (EN BAS)

11. Bouton REC (ENREGISTRER)
12.Couvercle de lentille

13.Rail latéral Weaver

14.Connecteur d'illuminateur IR
15.Port MicrouSB

16.Fiche de connexion d'illuminateur IR
17. Couvercle d'illuminateur IR
18.Levier d'illuminateur IR

19.Bouton d'illuminateur IR
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6. Description des commandes

Bouton  Mode opératoire Premier appui Autres appuis Appui long

bref brefs
Lunette de
Lunette éteinte carabine sous -
tension :Etelgnez la
ON Extinctionde  Allumez l'affi- unette.
(MARCHE) [affichage chage. -
) Lunette allumée Eteigner
Menu rapide - laffichage /
Menu principal Eteigner la lunette
Lunette de cara- Activez le mode &e;acfég'ez Wi-Fi ON/OFF
bine allumée « SumLight ». (MARCHE/ARRET)

UP (EN «SumLight».

HAUT) (8) Menu rapide Augmentez la valeur.

Navigation vers le haut/vers -
la droite

Menu principal

Lancez le menu
principal.

Lunette de cara-

bine allumée Lancez le menu rapide.

Menu rapide Navigation dans le menu Quittez le menu

MENU (9) rapide.
Quittez les
Confirmez la valeur / Entrez les options du menu
options du menu. principal. Quittez
le menu principal.

Menu principal

Lunette de cara- ON/OFF (MARCHE/

Changez le zoom numérique. ARRET) PiP

DOWN (E bine allumée
N 0 P

BAS) (10) Menu rapide Dlm.lnu?z la valeur.

Navigation vers le bas/versla -

Menu principal

gauche

Lunette de cara- Démarrez l'en-
REC bine allumée /  registrement =~ ------
(ENRE-  Mode vidéo vidéo ﬁ%‘g?su\sfjgﬁ
GISTRER) Lynette de cara- photo.
(1) bine allumée /  Prendre une photo.

Mode photo

Lunette allumée  pjjme; Commutez les  Eteignez
IR (19) Menu rapide lilluminateur  niveaux de lilluminateur IR

Menu principal IR incorporé.  puissance IR.  incorpore.




7. Recommandations pour [utilisation

L'appareil est destiné pour l'utilisation prolongée. Pour assurer la longevité et un
bon fonctionnement de l'appareil il faut suivre les recommandations suivantes:

« Avant utilisation, vérifiez que vous avez installé et fixé le montage selon les
instructions de la section “Installation du montage”.

N'oubliez pas d'arreter le viseur apreés l'exploitation!
Il est défendu de réparer et démonter le viseur sous garantie.
Le viseur peut etre exploité dans une large étendue de températures.

Néanmois si l'appareil est apporté du froid dans un local chaud ne le mettez
pas en marche depuis 2-3 heures.

Si vous ne pouvez pas monter facilement et surement le viseur sur le fusil
(sans le jeu, tout droit le long du canon) ou si vous mettez en doute la dureté
de fixation adressez-vous obligatoirement a un atelier spécialisé de réparation
des armes. Le tir avec le viseur monté irréguliérement sur le fusil peut causer la
déterioration de la marque de pointage ou l'impossibilité du réglage de tir.

Afin d'assurer le fonctionnement sans défaillance ainsi que la constatation
opportune et la réparation des défauts causant l'usure prématurée et mise hors
marche des unités et des piéces il faut effectuer a temps la visite et 'entretien
techniques du viseur.

Eviter la surchauffe des batteries par les rayons de soleil, flamme ou sources de
chaleur de ce type.

Pour obtenir 'image optimale a la lumiére du jour, le couvercle de lentille avec
filtre intégré doit &tre fermé.

8. Utilisation du bloc-batterie

La lunette est livrée avec un bloc-batterie ion-Li rechargeable IPS5.
N’oubliez pas de charger le bloc-batterie avant la premiére utilisation.
Charge:

« Soulevez le levier (C) du chargeur.

« Enlevez le couvercle de protection sur le bloc-batterie.

« Installez le bloc-batterie dans le chargeur comme indiqué dans l'image Pic. 4 -
abaissez le levier (C).

Prise
femelle

Chargeur
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« Alinstallation, un témoin LED vert (D) sur le chargeur s'allumera et commencera
a clignoter.

- une fois - si la charge de la batterie est comprise entre 0 % et 50 %.
- deux fois - si la charge de la batterie est comprise entre 51 % et 75 %.
- trois fois, si la charge de la batterie est comprise entre 76 % et 100 %.

Si le voyant sallume en vert en fixe, la batterie est chargée au maximum. Vous
pouvez séparer la batterie du chargeur en soulevant le levier (C).

Si le témoin du chargeur s'allume en rouge en fixe au moment de l'installation
de la batterie, le niveau de charge de la batterie est probablement inférieur

au niveau acceptable (la batterie est restée longtemps déchargée). Conservez
la batterie dans le chargeur pendant une longue période (plusieurs heures),
enlevez-la et réinsérez-la. Si le témoin commence a clignoter en vert, la batterie
est satisfaisante ; s'il reste allumé en fixe en rouge, elle est défectueuse.
N'utilisez pas la batterie.

« Raccordez la prise micro-USB du cable USB au port (E) du chargeur.

« Raccordez la prise micro-USB au chargeur.

« Insérez la fiche male du chargeur dans la prise femelle 220 V.

Installation du bloc-batterie

- Enlevez le bloc-batterie (6) de 'embase du chargeur en soulevant le levier (C).

« Soulevez le levier (15) de la lunette de la carabine. Insérez le
bloc-batterie (6) dans la lunette comme indiqué, l'élément
F du bloc-batterie étant tourné vers le bas (Pic. 5).

« Fixez la batterie en cliquant sur le levier de la
lunette (15).

Mesures de sécurité:

Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le
bloc batterie. Lutilisation d’un autre chargeur
peut endommager définitivement le bloc batterie
ou le chargeur et peut provoquer un incendie.

Lorsque la batterie est stockée pendant une longue
période, elle ne doit pas étre complétement

chargée ou complétement déchargée. @ ‘ é
Ne chargez pas immédiatement la batterie

aprés l'avoir amenée depuis un environnement

froid vers un environnement chaud. Attendez

30-40 minutes pour que la batterie se réchauffe.

Ne laissez pas une batterie sans surveillance pendant sa charge.

N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommage.

Chargez le bloc batterie a une température entre 0 °C et +45 °C.

Sinon la durée de vie de la batterie diminuera considérablement.

Ne laissez pas le bloc batterie avec un chargeur connecté a l'alimentation
secteur pendant plus de 24 heures aprés une recharge compléte.

N'exposez pas le bloc batterie a des températures élevées ou a une flamme nue.
N‘immergez pas dans l'eau la batterie.

Ne connectez pas un appareil extérieur soutirant une intensité supérieure a
l'intensité maximum autorisée.




« Le bloc batterie est protégé contre les court-circuits. Cependant, il faut éviter les
situations pouvant provoquer un court-circuit.

« Ne démontez pas et ne déformez pas le bloc batterie.
« Ne laissez pas tomber ou ne heurtez pas la batterie.

« Lorsque vous utilisez la batterie avec des températures négatives, sa capacité
diminue, ceci est normal et n'est pas un défaut.

« N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles indiquées
dans le tableau - ceci pourrait diminuer la durée de vie de la batterie.

« Conservez la batterie hors de portée des enfants.

9. Alimentation extérieure

L'appareil peut étre alimenté par une alimentation extérieure comme un chargeur
Power Bank (5 V).

« Raccordez l'alimentation extérieure au port USB (15) de l'appareil (Fig1 sur la
page de garde).

« Lappareil se commute alors sur l'alimentation extérieure, et le bloc batterie
IPS5 commencera a se charger lentement.

- L'écran affichera l'icone batterie {_4 ] indiquant le niveau de charge en
pourcentage.

« Si lappareil fonctionne sur une alimentation extérieure, mais si la batterie IPS5
n'est pas connectée, l'icone ——{f]= est affichée.

« Lorsque lalimentation extérieure est déconnectée, l'appareil passe sur le bloc
batterie interne sans s'éteindre.

10. Fonctionnement

Installation du montage:
« Avant d'utiliser le viseur, vous devez installer un support (il peut ne pas étre inclus).

« Les trous de montage a la base du viseur permettent d'installer le support sur l'une
de plusieurs positions. Le choix de la position de montage permet a lutilisateur
d'obtenir le dégagement oculaire correct en fonction du type de carabine.
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« Fixez le support sur la base du viseur en utilisant une clé hexagonale et des vis.
« Installez le viseur sur la carabine et vérifiez si sa position vous convient.

« Sivous étes satisfait de sa position, enlevez le viseur, dévissez a moitié les vis,
appliquez du mastic sur les filets des vis et serrez-les a fond (la force de serrage
suggérée est de 6Nm; le maximum est 7Nm). Laissez le mastic d'étanchéité
sécher pendant un moment.

« Le viseur est prét a étre installé sur une carabine et a effectuer un tir de réglage.

« Aprés la premiére installation de votre viseur sur une carabine, suivez les
instructions figurant dans la section “Tir de réglage”.

Mise sous tension et configuration d'image

« Ouvrez le couvercle de lentille (12).

« Allumez la lunette en appuyant rapidement sur le bouton ON/OFF (5). Limage
apparait sur 'affichage en plusieurs secondes.

Pour éteindre l'affichage pendant l'utilisation, appuyez et maintenez enfonceé le
bouton ON pendant plus d'une seconde.

Lextinction de l'affichage affichera un message «Display off».

Pour allumer l'affichage, appuyez rapidement sur le bouton ON.

Pour éteindre la lunette, appuyez et maintenez enfoncé le bouton ON pendant
plus de trois secondes. L'affichage affichera alors un message « Display off » et
un compte a rebours commencera de 3a 1s, et la lunette sera éteinte a la fin du
compte a rebours.

Faites tourner la bague de réglage dioptrique (2) pour obtenir une image bien
contrastée du réticule de visee et des icones sur la barre d'état. Ensuite, il n’est

pas nécessaire de faire tourner la bague de réglage de dioptre pour la distance
ou d'autres conditions.

Pointez la lunette sur un objet se trouvant a une certaine distance (20-30 m par exemple).

Faites tourner la bague de mise au point (7) pour voir une image bien contrastée
de l'objet observé.

Pour régler la luminosité et le contraste de 'affichage, pour un zoom numérique,
consultez la section FONCTIONS DU MENU RAPIDE.

Pour améliorer la qualité de l'image en condition de faible luminosité ou dans
l'obscurité compléte, allumez l'illuminateur IR incorporé (4). Priére de consulter la
section 10 pour avoir des informations sur le fonctionnement de l'illuminateur IR

« Apres utilisation, maintenez enfoncé le bouton ON pour éteindre la lunette.

11. lluminateur IR incorporé

La lunette est équipée d'un illuminateur IR incorporé utilisant une longueur
d’onde de 940 nm ou de 850 nm, permettant d’augmenter considérablement la
portée d'observation par conditions de faible luminosité et dans obscurité.

« Vérifiez que lilluminateur IR est monté et connecté a la lunette - 'affichage
allumera l'icone de lilluminateur IR connecté ou déconnecté.

« Pour activer lilluminateur IR : Allumez la lunette avec le bouton ON (5),
appuyez rapidement sur le bouton IR (19) au bord de lilluminateur IR. Le niveau
d’alimentation IR au démarrage est minimum IR-.

« Licone illuminateur IR avec le niveau d'éclairage est indiqué dans la barre d’état.



« Pour commuter entre les niveaux d'éclairage, appuyez rapidement sur le bouton
IR(IR< IR-¢IR-dl),

« Pour désactiver lilluminateur IR, maintenez enfoncé le bouton IR.
Dépose de lilluminateur IR:

« Pour déposer l'illuminateur IR, soulevez le levier (18) et tirez. Installez la fiche
de connexion (16).

- La barre d'état affichera une icone de lilluminateur IR déconnecté ( 4R ).
Notes :

« Au moment de U'extinction de l'illuminateur IR, le niveau d'éclairage n'est pas
sauvegardé dans la mémoire de la lunette.

« Lilluminateur IR ne peut pas étre mis au point.

« Le dissipateur thermique de lilluminateur IR devient chaud : ceci est normal et
n’est pas un défaut.

12. Tir de reglage

Le viseur utilise deux méthodes de tir de réglage (réglage de zéro):
“tir de réglage” (un seul coup) et utilisation de la fonction FREEZE.

Le tir de réglage doit étre effectué a la température opératoire en suivant les
étapes dans l'ordre suivant:

« Montez la carabine avec le viseur installé sur un banc d'appui.
Placez une cible a une certaine distance.

Réglez le viseur selon les instructions de la section “Mise sous tension et
configuration d’image”.

Sélectionnez le profil réglage de tir (voir l'option du menu principal “Profil tir de
réglage” )
Pointez l'arme a feu sur la cible et tirez un coup.

Si le point d'impact ne correspond pas au point de visée (centre du réticule du
viseur), maintenez enfoncé le bouton M (9) pour ouvrir le menu principal.

Lancez le sous-menu “Tir de réglage” {}} en appuyant rapidement sur le
bouton M.

Réglez la distance du tir de reglage (voir Uoption du menu principal “Zeroing”
(tir de réglage) => sous-menu “Ajout d'une nouvelle distance (¥))

Lancez le sous-menu eln appuyant rapidement sur le bouton M
Sélectionnez l'icone —.— a baide des boutons UP/DOWN. Appuyez  [p —-—
rapidement sur le boufon M.
Un menu supplémentaire pour le paramétrage de réglage du tir Q<
apparait sur l'écran. . ﬁl
Une croix auxiliaire )X, apparait au centre de laffichage, et les

coordonnées de la croix auxiliaire X et Y apparaissent en haut et a

droite (voir Fig. 5).

Sélectionnez l'icone «I—) a baide des boutons UP/DOWN. Appuyez
rapidement sur le bouton M.

+
En maintenant le réticule sur le point de visée, déplacez la croix * 5
T

auxiliaire horizontalement ou verticalement a l'aide des boutons
UP/DOWN par rapport au réticule jusqu'a ce que la croix auxiliaire
coincide avec le point d'impact.
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Attention! Ne maintenez pas le \ A100m
réticule sur le point de visée, vous -i~ | Windage 31,00 4
pouvez utiliser la fonction FREEZE ylzs'ou
qui figera l'écran zeroing (tir de p < ’
réglage) (voir l'option du menu
principal “Tir de réglage” => sous-
menu “Distance” => sous-menu
“Paramétrage tir de réglage”) =>
sous-menu FREEZE 3K

- Faites passer la direction de

>
¥

SEPX

mouvement de la croix auxiliaire
d’horizontal a vertical en appuyant
rapidement sur le bouton M. Sauvegardez la nouvelle position du réticule par un
appui long sur le bouton M.

« Le message «coordonnées de tir de réglage sauvegardées» confirme le succés de
l'opération.

« Le menu est quitté. Le réticule se déplacera alors sur le point d'impact.

« Quittez le sous-menu, effectuez un autre tir; le point d'impact doit maintenant
coincider avec le point de visée.

13. Zoom numérique discret

La lunette vous permet d'augmenter rapidement le grossissement de base (voir la
ligne « Zoom numérique » dans le tableau de spécifications) en le multipliant par
deux ou par quatre, et vous permet également de revenir au grossissement

14. Menu rapide

Le menu rapide vous permet de gérer les réglages de base de la
lunette (brillance et contraste de 'affichage, zoom numérique

continu, télémétre stadiamétrique) et de modifier la distance de
réglage du zéro (si plusieurs réglages sont disponibles) dans le profil 04
de tir actuel.

S|

« Lancez le menu rapide en appuyant briévement sur le bouton M (9).
« Pour basculer entre les fonctions ci-dessous, appuyez rapidement sur le bouton M.
« Pour quitter le menu rapide, appuyez et maintenez enfoncé le bouton M.

« Le menu est quitté automatiquement aprés 3 secondes d'inactivité (commandes
non utilisées).

Luminosité - @ - appuyez rapidement sur les boutons UP (8) et DOWN (10) pour

faire varier [a'luminosité de 00 a 20.

Contraste O - appuyez rapidement sur les boutons UP (8) et DOWN (10) pour

faire varier le contraste de 00 a 20.

Zoom numérique continu G‘)\ - appuyez rapidement sur les boutons UP (8) et
DOWN (10) pour faire varier la valeur du zoom numérique de 1,0 a 4,0 Lintervalle
de changement pour le zoom numérique est 0,1.

+ La valeur initiale continue du zoom numérique est x1,0 si le zoom numérique
n'est pas actif.



« Lavaleur initiale continue du zoom numérique est x2,0 si le zoom numérique
est 2x.

« Lavaleur initiale continue du zoom numérique est x4,0 si le zoom numérique
est 4x.

Notes

« Le grossissement maximum est le produit du grossissement de base et de
la valeur du zoom numérique continu. Par exemple: le grossissement de
base de la lunette est 4,5, la valeur du zoom numérique continu est x2,7. Le
grossissement maximum est 12,1x (4,5%2,7).

« Les réglages de luminosité et de contraste de l'affichage sont sauvegardés dans
la mémoire lorsque la lunette est éteinte.

Télémétre stadiamétrique LU — appuyez sur les boutons UP/ DOWN pour faire
varier la distance d'un objet visé (voir la section 19 pour plus de détails).

Information sur le profil réel et la distance du tir de réglage (zérotage) A100 T,
sur laguelle le tir de réglage a été effectué dans ce profil (par exemple, profil A,
distance du tir de réglage (zérotage) 100 m)).

« Basculez entre les combinaisons disponibles de profil et de distance de tir
réglage (zérotage) (s'il y en a plusieurs) a l'aide des boutons UP (8) et DOWN (10).

« Cette information est aussi affichée dans la barre d'état.

15. Menu principal
- Lancez le menu principal par un appui long sur le bouton M (9).

- Appuyez sur les boutons UP (8)/DOWN (10) pour commuter entre les options
du menu.

« La navigation du menu cyclique: dés que la derniére option du menu
correspondant au premier onglet est atteinte, la premiére option du menu du
second onglet démarre.

« Lancez une option du menu par un appui court sur le bouton M.
« Quittez le menu par un appui long sur le bouton M.
« La sortie a lieu automatiquement apreés 10 s d'inactivité.

« Ala sortie du menu, bemplacement du curseur } n'est mémorisé que pendant
la durée de la séance de travail (c-a-d jusqu'a ce que la lunette soit éteinte).

« Au redémarrage de la lunette et au lancement du menu, le curseur se placera
sur la premiére option du menu.
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CONTENUS DU MENU:

Le menu comporte deux onglets. Pour basculer entre les onglets, appuyez sur les
bouton UP (8) ou DOWN (10) - la premiére option du menu de 'onglet M2 apparait
de nouveau apres la derniére option du menu de l'onglet M1 et vice versa.

Onglet 1

Profil d'ajustage

Luminosité graphique

Configuration du réticule

Réglage de l'arme

Configuration Wi-Fi p =

» [pas)--12345

&3 » Propriétaire:
Invité
Onglet 2 Menu ‘ » @ - Francais
. Date
Configurations generales p {05 -
Heure
"7} Unité de mesure

Accélérométre b ((o))> (1) off & Configuration
par défau
>< [i5l  Formatage

Information d'appareil | (D :




Onglet 1
Profil de tir de réglage (zérotage)

Loption du menu principal vous permet de faire une sélection entre ['un des trois
profils. Chaque profil comprend les paramétres suivants:

« Ensemble des distances avec les coordonnées du tir de réglage (zérotage) pour
chacune

« Couleur de réticule
« Type de réticule

Divers profils peuvent étre utilisés lorsqu’on utilise la lunette sur des carabines
différentes et lorsqu’on tire avec des cartouches différentes.

- Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.
« Sélectionnez le sous-menu avec les boutons UP (8) et DOWN (10).
« Appuyez rapidement sur le bouton M pour lancer le sous-menu.

« Sélectionnez 'un des profils de tir de réglage (zérotage) (indiqués par les lettres
A, B, C, D, E)alaide des boutons UP/DOWN.

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Le nom d'un profil sélectionné est affiché dans la barre d'état.
Luminosité du graphique :2-

+ Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.

- Sélectionnez l'option ':E!:'é l'aide des boutons UP (10) et DOWN (8).

- Appuyez rapidement sur le bouton M (9) pour lancer l'option du menu.

« Appuyez rapidement sur les boutons UP (10) et DOWN (8) pour fixer le niveau
de luminosité souhaité (des icones barre de menu et barre d'état) entre 1et 10.

« Appuyez rapidement sur le bouton M (9) pour confirmer.

. L. |
Configuration de reticule —;-
Cette option du menu principal vous permet de sélectionner la forme, la couleur
et la luminosité du réticule.
Type de réticule —EEE
- Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.
« Sélectionnez le sous-menu avec les boutons UP (8) et DOWN (10).
« Appuyez rapidement sur le bouton M pour lancer l'option de menu « Reticle
type » (type de réticule).
« Sélectionnez la forme souhaitée du réticule dans une liste des réticules a l'aide
des boutons UP/DOWN.

« Le type de réticule change lorsque le curseur descend dans la liste des réticules.
« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Le catalogue de tous les réticules est disponible en ligne :
www.pulsar-vision.com.

Couleur de réticule ::E}
+ Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.

« Sélectionnez l'option du menu « Reticle color » (couleur de réticule) a l'aide des
boutons UP (8) et DOWN (10).

||||||||| L=
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« Appuyez rapidement sur le bouton M pour confirmer.
« Sélectionnez la couleur voulue du réticule a l'aide des boutons UP et DOWN :
- noir/rouge (réticule noir, croix rouge)
- blanc/rouge (réticule blanc, croix rouge)
- noir/vert (réticule noir, croix verte)
- blanc/vert (réticule blanc, croix verte)
- rouge (réticule rouge)
- vert (réticule vert)
« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.
Luminosité du réticule @
« Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.
« Sélectionnez le sous-menu avec les boutons UP (8) et DOWN (10).
« Appuyez rapidement sur le bouton M pour lancer le sous-menu.

« Réglez la brillance du réticule entre 0 et 10 a 'aide des boutons UP et
DOW!

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.

Tir de réglage <>

Ajout d’une nouvelle distanc: (5

Pour régler le zéro de votre arme, vous devez d'abord fixer une distance pour le
tir de réglage.

Vous pouvez régler le zéro de votre arme en faisant un tir de réglage a une
distance entre 1et 910 m.

Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuyé.

Choisissez le sous-menu {E} a l'aide des boutons UP (8) et DOWN (10).

Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu “Ajouter une
nouvelle distance” (®).

Initialisez les valeurs pour chaque chiffre a l'aide des boutons UP/DOWN, a
Basculez entre les chiffres en appuyant rapidement sur le bouton M (+) { 150m .,

Aprés avoir réglé la distance voulue, maintenez enfoncé le bouton M pour la
sauvegarder. La distance que vous avez réglée en premier devient la distance
primaire - elle est indiquée par licone ) € a droite de la valeur distance.

Note: le nombre maximum des distances de réglage de tir est 5 pour chaque

profil.

Utilisation des distances:

« Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuye.

« Choisissez le sous-menu {E} a baide des boutons UP (8) et DOWN (10).

« Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu “Utilisation des
distances”

- Les valeurs (par exemple +7.0) affichées a droite des valeurs de distance
correspondent au nombre des clics le long de l'axe Y, pour lequel | 70
la position du réticule a d'autres distances est différente de la S00m - 504
position du réticule a la distance primaire. ®
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« Pour régler a nouveau le zéro sur une distance, sélectionnez la distance
souhaitée et appuyez rapidement sur le bouton M.

« L'écran “Tir de réglage” apparaitra et vous permettra de modifier les
coordonnées du tir de réglage.

Changement de la distance primaire

« Sélectionnez une distance non primaire et ouvrez le sous-menu pour utiliser les
distances en appuyant rapidement sur le bouton M.

- Sélectionnez l'icone () «- distance primaire.
« Appuyez rapidement sur le bouton M.

« Licone P« a coté de la distance sélectionnée confirme le changement de la
distance primaire.

Suppression d’une distance ajoutée

« Sélectionnez la distance que vous voulez supprimer et ouvrez le sous-menu
pour utiliser les distances en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Sélectionnez l'icone ﬁ' “supprimer la distance”.

« Sélectionnez “Oui” dans la boite de dialogue pour supprimer une distance.
“Non” - pour annuler la suppression.

« Sivous sélectionnez “Oui”, vous serez amené au sous-menu “list of distances”
(liste des distances); si vous sélectionnez “Non”, 'écran précédent “utilisation
des distances” sera rappelé.

Attention! Si la distance primaire est supprimée, la premiére distance sur la liste
devient automatiquement la nouvelle distance primaire.

Menu supplémentaire pour le paramétrage de tir de réglage

Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir ouvert le
sous-menu —:—:

« Correction horizontale/verticale <-I->

. Grossissement@\

« FREEZE Tir de réglage avec la fonction FREEZE §>I<ﬁ
« Modification du titre distance T

Option de menu supplémentaire “Correction horizontale/verticale” vous permet
de corriger ainsi la position du réticule:

« Sélectionnez d'abord le sous-menu “Utilisation des distances” pour lesquelles
la position du réticule doit étre corrigée.

« Sélectionnez l'icone <—I—> en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Pour la description détaillée de correction de position du réticule, voir la
section 10 “Tir de réglage”.

Grossissement @\

Ce sous-menu vous permet d’augmenter le zoom numérique du viseur au moment du
tir de réglage qui a diminué la valeur du clic, ceci améliore la précision du tir de réglage.
« Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir ouvert
le sous-menu, sélectionnez le sous-menu “Magnification” (grossissement) en
appuyant rapidement sur le bouton M.
« Sélectionnez la valeur du zoom numérique (par exemple 3x) a l'aide des
boutons UP/DOWN.

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.
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Freeze 3K

La fonction FREEZE est congue pour le tir de réglage de votre arme.

Contrairement a la méthode “tir de réglage avec un seul coup”, cette fonction ne
vous oblige pas a maintenir le viseur sur le point de visée.

Apreés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir ouvert le
sous-menu, ouvrez le sous-menu FREEZE en appuyant rapidement sur le bouton M
ou sur le bouton ON en mode tir de réglage.

« Une photo (figeage de l'image) sera prise; l'icone apparaitra sur l'affichage §>I<§

« Pour une description détaillée de la procédure de réglage de tir, voir la section
9 “Tir de réglage”.

Modification du titre distance T
Ce sous-menu vous permet de modifier la valeur de la distance actuelle.

« Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir ouvert
le sous-menu, ouvrez le sous-menu “Edit distance title” (modifier le titre de
distance) en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Sélectionnez les valeurs pour chaque chiffre a l'aide des boutons UP/DOWN.
Basculez entre les chiffres en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Confirmez votre sélection par un appui long sur le bouton M.

. . —
Configuration Wi-Fi “&°
Ce menu vous permet de configurer votre viseur pour fonctionnement dans un
réseau Wi-Fi.
Configuration de mot de passe

Cette option du menu principal vous permet de définir un mot de passe pour
accéder a votre imageur thermique a partir d'un appareil extérieur.

Le mot de passe sert a connecter un appareil extérieur (par exemple
smartphone) a votre viseur.

Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuyé.

Choisissez le sous-menu «Setting de Wi-Fi» a baide des boutons UP (8)
et DOWN (10)

Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu.
Le mot de passe par défaut «12345678» est affiché.

Définissez le mot de passe souhaité a l'aide des boutons UP/DOWN (le bouton
UP augmente la valeur; le bouton DOWN la diminue). Commutez entre les
chiffres en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Sauvegardez le mot de passe et quittez le sous-menu par un appui long sur le
bouton M.

Configuration de niveau d'accés &S

Cette option du menu vous permet de définir le niveau d'acces requis de
l'application Stream Vision a votre lunette.

- Niveau d’accés «Propriétaire». Lutilisateur de Stream Vision a accés a toutes les
fonctions de la lunette.

- Niveau d'accés «Invité». Lutilisateur de Stream Vision a accés uniquement aux
images vidéo en temps réel de la lunette.



« Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez appuyeé.

« Choisissez le sous-menu «Setting de Wi-Fi» a laide des boutons UP (8) et DOWN

« Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu.

« Définissez le niveau d'accés souhaité a 'aide des boutons UP/DOWN.

« Sauvegardez le le niveau d'accés et quittez le sous-menu par un appui long sur
le bouton M.

Onglet 2

Configurations generales $o%

Sélection de langue @

+ Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuyeé.

« Lancez le sous-menu “Configurations generales” en appuyant rapidement sur M.

- Choisissez le sous-menu “Langue” a l'aide des boutons UP (8) et DOWN (10)

« Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu.

« Sélectionnez l'une des langues d'interface disponibles en appuyant rapidement
sur les boutons UP/DOWN: anglais, francais, allemand, espagnol.

« Basculer entre les langues, appuyez briévement sur le bouton M.

« Sauvegardez la sélection et quittez le sous-menu par un appui long sur le
bouton M.

Réglage de la date

« Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez appuyé.

« Lancez le sous-menu “Configurations generales” en appuyant rapidement sur M.
« Choisissez le sous-menu “Date” a l'aide des boutons UP (8) et DOWN (10).

- Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu.

« La date est affichée sous le format suivant: AAAA/MM/}) (2019/02/24)

« Sélectionnez les valeurs correctes pour l'année, le mois et la date en appuyant
rapidement sur les boutons UP/DOWN.

« Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le sous-menu par un appui long sur
le bouton M.

Réglage de 'heure @

« Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuye.

« Lancez le sous-menu “Configurations generales” en appuyant rapidement sur M.

« Choisissez le sous-menu “Heure” a l'aide des boutons UP (8) et DOWN (10).

« Sélectionnez le format souhaité de I'heure en appuyant rapidement sur les
boutons UP/ DOWN. 24 ou PM/AM (aprés midi/avant midi)

« Commutez le réglage de 'heure en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Sélectionnez 'heure en appuyant rapidement sur les boutons UP/DOWN.

« Passez au réglage des minutes en appuyant rapidement sur le bouton M.

« Sélectionnez les minutes en appuyant rapidement sur les boutons UP/DOWN.

- Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le sous-menu par un appui long sur
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le bouton M.
Sélection des unités de mesure
« Lancez le menu principal par un appui long sur le bouton M (9).
« Lancez le sous-menu “Configurations generales” en appuyant rapidement sur M.
« Choisissez le sous-menu “Unité de mesure” a l'aide des boutons UP/DOWN.

« Sélectionnez le format souhaité de I'heure en appuyant rapidement sur
les boutons UP/ DOWN, appuyez a nouveau sur M. Le menu sera quitté
automatiquement.

Note: unité de mesure est utilisée a la fois pour le télémétre stadiametrique et les
distances de tir de réglage. Lorsque vous changez l'unité de mesure, le titre de la
distance change aussi.

Configuration par défaut <

Pour accéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuyé.
Lancez le sous-menu “Configurations generales” en appuyant rapidement sur M.

Choisissez le sous-menu “Configuration par défaut” a l'aide des boutons UP (8)
et DOWN (10).

En appuyant rapidement sur les boutons UP/ DOWN, sélectionnez «Oui» pour
rétablir les réglages par défaut ou «Non» pour les abandonner.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.
Si «Oui» est sélectionnée, l'affichage indiquera

«Retourner aux paramétres par défaut?» et les options «Oui» et «Non».
Sélectionnez «Oui» pour rétablir les réglages par défaut.

« Si «Non» est sélectionng, l'action est abandonnée et le sous-menu est rappelé.

Les réglages suivants seront rétablis sur leurs valeurs initiales avant les
changements effectués par lutilisateur:

« Mode opératoire d'enregistreur - vidéo
Luminosité Display brightness - 10
Display contrast - 10

Profil de l'arme - A

Sélection de réticule -1

Contraste de 'écran - noire

Luminosité de 'écran -5

Langue - English

Wi-Fi - éteint (mot de passe par défaut)
Zoom numérique - éteint

Unité de mesure - métrique

PiP - éteint

Inclinaison latérale - éteint

Extinction automatique - éteint

« SumLight - éteint



« Illuminateur IR - éteint
Formatage - —

Cette option du menu vous permet de formater la carte flash ou la carte mémoire
de votre viseur (tous les fichiers en mémoire seront effacés).

Formatage de la carte mémoire intégrée supprimera irrévocablement tous les
fichiers enregistrés.

Pour agcéder au ménu principal, appuyez sur le bouton M (9) et le maintenez
appuyé.

Lancez le sous-menu “Configurations generales” en appuyant rapidement sur M.
Choisissez le sous-menu “Format” a l'aide des boutons UP (8) et DOWN (10).
Faites un appui court sur le bouton M pour entrer au sous-menu.

En appuyant rapidement sur les boutons UP/ DOWN, sélectionnez «Oui» pour
formater la carte mémoire ou «Non» pour revenir au sous-menu.

Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.

Si «Oui» est sélectionné, l'affichage affichera «Voulez-vous formater la carte
mémoire?» et «Oui» et «<Non» en option. Sélectionnez «Oui» pour formater la
carte mémoire.

Le message « Formatage de la carte mémoire » signifie que le formatage est en
cours.

« Alafin du formatage, le message «Formatage terminé» est affiché.
« Si «Non» est sélectionné, le formatage abandonné et le sous-menu est rappelé.

Accélérométre ((+)

Cette option comprend deux options de menu - « Auto shutdown » (arrét
automatique) et « Side incline » (inclinaison latérale).

Fonction «Auto shutdown» (arrét automatique) d

Cette option vous permet d'activer l'extinction automatique qui reconnait si la
lunette de votre carabine est en position de tir. Lextinction automatique est
déclenchée lorsque vous déplacez la lunette de la carabine par rapport a l'axe
optique :

Vers le haut > 70° ; vers le bas > 70° ; vers la gauche > 30° ; vers la droite > 30°
« Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.

« Sélectionnez l'option de menu « Sensors » (capteurs) a l'aide des boutons UP
(8) et DOWN (10). Appuyez rapidement sur M pour confirmer.

« Appuyez rapidement sur le bouton M pour lancer le sous-menu.
« Sélectionnez le sous-menu « Auto shutdown » (arrét automatique) avec

les boutons UP (8) et DOWN (10). Appuyez rapidement sur le bouton M pour
confirmer.

« A baide des boutons UP/DOWN, sélectionnez l'intervalle de temps (1 min,
3 min, 5 min) a l'expiration duquel la lunette s'éteindra automatiquement.
Sélectionnez « Off » si vous voulez désactiver Auto shutdown (extinction
automatique).

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton M.

Note : Si la fonction est activée, les icones respectives sur la barre d’état
indiquent 'état des fonctions ((!) 1 min).
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Fonction «Side incline» (inclinaison latérale) > &

Cette option vous permet d'activer/désactiver linclinaison latérale (horizontale)
de l'arme.

Linclinaison latérale est indiquée par les fléches « secteur » sur les bords de la
ligne horizontale du réticule. Les fléches indiquent la direction dans laquelle vous
devez déplacer votre carabine pour supprimer linclinaison latérale.

« Ily a trois modes d'inclinaison latérale :

5°-10° - fleche sur secteur 1;

10°-20° - fleche sur secteur 2;

>20° - fléche sur secteur 3;
Une inclinaison latérale inférieure a 5° n'est pas affichée.
- Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.

- Sélectionnez l'option de menu « Sensors » (capteurs) avec les boutons UP (8) et
DOWN (10). Appuyez rapidement sur M pour confirmer.

« Appuyez rapidement sur le bouton M pour lancer le sous-menu.

« Sélectionnez le sous-menu « Side incline » (inclinaison latérale) avec les
boutons UP (8) et DOWN (10). Appuyez rapidement sur M pour confirmer.

Information sur le dispositif ()

- Maintenez enfoncé le bouton M (9) pour lancer le menu principal.

- Sélectionnez l'option de menu « Device information » (information sur le
dispositif) avec les boutons UP (8) et DOWN (10). Appuyez rapidement sur M
pour confirmer.

Cette option permet a l'utilisateur d'afficher les informations suivantes
concernant la lunette :

» Nom complet

« Numéro SKU

« Numéro de série

« Version logicielle

« Version matérielle

« Information de service

LII
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16. Barre d’état

La barre d’état se trouve en bas de l'affichage et elle donne des informations sur
l'état opérationnel de la lunette, incluant:

1. Profil de tir de réglage (zérotage)

. Distance du tir de réglage * (zérotage)

. Lumiére solaire (off/on)

. Etat de connexion Wi-Fi

. Niveau d'éclairage de Uilluminateur IR (par exemple niveau 3)

. Grossissement maximum (zoom optique + numérique)

. Fonction « Auto shutdown » (arrét automatique)

. Temps de fonctionnement

9. Niveau de charge de la batterie (si la lunette est alimentée par le bloc-batterie)

Ou voyant d'alimentation par batterie extérieure (si la lunette est alimentée par
une alimentation extérieure)

Ou niveau de charge de la batterie avec niveau actuel en pour cent (si la batterie
est installée ou si elle est en cours de recharge par une alimentation extérieure).
* La distance n'est pas affichée tant que le tir de réglage (zérotage) n’est pas
effectué.

La barre d'état indique la distance a laquelle le tir de réglage (zérotage) a été
initialement effectué. Une fois que plusieurs distances de tir de réglage (zérotage)
ont été réglées, la barre d'état indique la distance sélectionnée dans le menu rapide.

0O NOWUGL &M WN

17. Fonction Wi-Fi

Votre viseur thermique comporte en option une connexion sans fil (Wi-Fi) qui le
connecte a des appareils extérieurs (portable, smartphone).

Allumez le module sans fil par un appui long sur le bouton UP (8). Le
fonctionnement Wi-Fi est affiché dans la barre d'état de la maniére suivante:

Etat connexion Indication de la barre d'état
Le Wi-Fi est éteint. L \¢

Wi-Fi activé par l'utilisateur. -

Le Wi-Fi dans la lunette est activé. vy

Le Wi-Fi est allumé, pas de connexion avec (?

l'appareil.

Le Wi-Fi est allumé, l'appareil est connecté. tg

« Votre viseur est détecté par un appareil extérieur comme Digisight Ultra_XXXX,
ol XXXX sont les quatre derniers chiffres du numéro de série de 'appareil.

+ Aprés avoir généré un mot de passe sur un appareil extérieur (voir l'option de
menu «Configuration Wi-Fi» de la section «Fonction du menu pr|n,&l» dans
ce manuel d'utilisation) et apres avoir établi la connexion, l'icone =" dans la
barre d'état devient
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18. Fonction Sumlight™

« La fonction SumLight™ permet d’augmenter sensiblement le niveau de
sensibilité de la matrice CMOS, si l'intensité d'éclairement diminue, ce qui rend
possible l'observation dans les conditions d’éclairement insuffisant sans avoir
recours a Uilluminateur IR.

« Pour activer la fonction SumLight™, faites un appui court sur le bouton LEFT (8).

« Pour arréter la fonction, faites un deuxiéme appui court sur le bouton LEFT.

« Licdne “SumLight™” (activée S ou arrétée '§) s'affiche dans la ligne d'état.

Attention! Lors de lactivation de la fonction SumLight ™, la sensibilité de la

lunette de visée augmente, ce qui provoque un niveau de bruit accru dans l'image,

une fréquence d'image plus faible; l'image ralentit.

Si la lunette bouge rapidement d'un c6té a l'autre, 'image peut étre floue pendant

un moment.

De nouveaux points lumineux et taches peuvent apparaitre sur l'affichage, leur

luminosité et leur taille peuvent augmenter.

Tous les effets mentionnés sont dus aux particularités de fonctionnement de la

fonction SumLight ™ et ne constituent pas un défaut de la lunette de visée.

Important! En raison des particularités de la technologie d’affichage AMOLED,

au moment de la commutation entre divers réticules, une « image fantome »

résiduelle de l'affichage du réticule précédent peut apparaitre sur l'affichage de la

lunette. « Limage fantome » ressemble a des lignes blanches semi-transparentes.

L'image fantdme peut apparaitre si un nouveau réticule ne contient pas les

éléments (tels que lignes, cercles, barres, etc.) du réticule précédent. Aprés un

instant, « l'image fantdme » deviendra moins visible. Nous n'acceptons pas de
responsabilité pour les réclamations concernant « 'image fantome » a cause des
multiples changements de réticule.

19. Enregistrement vidéo et photographie

les viseurs peuvent effectuer un enregistrement vidéo et peuvent photographier
l'image, celle-ci étant mise dans la carte de mémoire interne.

Avant d'utiliser cette fonction, priére de lire les options du menu «Réglage de
date», «Réglage de I'heure», dans la section «Fonctions principales du menu».

L'enregistreur incorporé a deux modes de fonctionnement:

- Photo (photographie ; en haut et a gauche de I'écran, vous pouvez voir : icone
photographie ,

Si le nombre estimé des photos pouvant étre sauvegardées sur la carte Flash est
supérieur a 100, message «>100» est affiché.

- Vidéo (enregistrement vidéo ; en haut et a gauche de l'écran, vous pouvez voir :
icone vidéo [{— ), résolution vidéo actuelle, temps d>enregistrement vidéo total
restant sous le format HH:MM:SS (heures:minutes:secondes).

Lorsqu'elle est allumée, le viseur est en mode vidéo. Commutez entre les modes
vidéo et photo par un appui long du bouton REC (6). La commutation est cyclique
(Vidéo-> Photo-> Vidéo...).

Mode photo. Photographie
« Passez en mode photo.

« Prenez une photo en appuyant rapidement sur le bouton REC (11). Limage est
figée pendant 0,5 s et une photo est sauvegardée dans la mémoire interne.
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Mode vidéo. Enregistrement vidéo =
« Passez en mode vidéo par un appui long sur le bouton REC (11).
« Démarrez l'enregistrement vidéo en appuyant rapidement sur le bouton REC.

« Au démarrage de l'enregistrement vidéo, l'icéne [:E? disparait, l'icone REC
et le temporisateur d’enregistrement sous le format MM:SS (minutes:secondes)
apparaissent a la place.

Arrétez 'enregistrement vidéo par un appui long du bouton REC.

Les fichiers vidéo sont sauvegardés dans la carte mémoire:

- Aprés l'arrét de la vidéo / apres la prise d'une photo;

- A l'extinction du viseur si 'enregistrement était en cours;

- Si la carte mémoire devient saturée pendant l'enregistrement, le message
“Mémoire pleine” apparait).

Notes :

« vous pouvez lancer et utiliser le menu pendant l'enregistrement vidéo;

+ es enregistrements vidéo et les photos enregistrées sont sauvegardés dans la
carte mémoire incorporée sous le format img_xxx,jpg (photos) ; video_xxx.avi
(vidéos). xxx — compteur a trois chiffres pour les videos et les photos;

le compteur pour les fichiers multimédia ne peut pas étre remis a zéro;

si un fichier est supprimé au milieu de la liste, son numéro n'est pas utilisé par
un autre fichier;

lorsque le compteur est plein, un nouveau dossier est créé - img_xxxx. OU XXxx
est le compteur de dossier;

la durée maximum d'un fichier enregistré est sept minutes. A la fin de ce temps,
une vidéo est enregistrée dans un nouveau fichier. Le nombre des fichiers
enregistrés est limité par la capacité de la mémoire interne de la lunette;

vérifiez réguliérement la capacité libre de la mémoire interne, transférez le
métrage enregistré sur un autre support mémoire pour libérer de l'espace sur la
carte mémoire interne;

« les données graphiques (barre d'état, icones et autres) ne sont pas affichées
dans les fichiers vidéo/photo enregistrés.

53



54

20. Télémetre stadiamétrique

Les viseurs sont équipés d'un télémétre stadiamétrique qui permet a l'utilisateur

d’estimer la distance approchée par rapport a un objet de taille connue.

« Sélectionnez la fonction «Télémétre stadiamétrique» en appuyant rapidement
sur le bouton M (9) et sélectionnez l'icone || .

« Vous verrez sur l'affichage: barres de mesure, icones des trois objets de
référence et distances respectives de ces trois objets.

Ily a trois objets de référence pré-configurés:
- Liévre - hauteur 0,3 m
- Sanglier sauvage - hauteur 0,7 m R 160m

- Cerf - hauteur 1,7 m
Déplacez le barre fixée inférieure sous l'objet 7! ® _ 66m

Visé, et, tout en appuyant sur les boutons & N
UP/DOWN, déplacez la barre horizontale &«  28m

supérieure par rapport a la barre fixe
inférieure jusqu'a ce que l'objet tienne
complétement entre les deux curseurs.
La distance de l'objet est automatiquement recalculée lorsque vous déplacez la
ligne supérieure.

Si le calcul de la distance ne s'effectue pas dans un délai de 10 secondes,
l'information disparait de l'affichage.

Pour sélectionner l'unité de mesure (métres ou yards), allez a l'option du menu
correspondante.

« Avant d'étre affichée, une distance mesurée est arrondie a 5 m pour les valeurs
les plus importantes, et a 1 m pour les valeurs plus faibles.

« Quittez le mode télémétre en appuyant rapidement sur le bouton M ou attendez
10 secondes pour que ce mode soit quitté automatiquement.

21. Fonction DISPLAY OFF (extinction affichage)

La fonction extinction affichage désactive la transmission de l'image vers
l'affichage en minimisant sa luminosité. Ceci prévient une divulgation
accidentelle. La lunette et Uilluminateur IR incorporé continuent a fonctionner.

Lorsque la lunette est allumée, maintenez enfoncé le bouton ON (5). Laffichage
s'éteint, message

« Display off » (affichage éteint).

Pour activer 'affichage, appuyez rapidement sur le bouton ON.

En maintenant enfoncé le bouton ON, l'affichage indique le '
message « Display off » (affichage éteint) avec un compte a @ 00:03
rebours, la lunette s'éteindra.

Display off

22. Fonction PiP (image dans image) F®

La fonction PiP (image dans image) vous permet de voir une image zoomée
simultanément avec l'image principale dans une fenétre dédiée.

Activez/désactivez la fonction PiP:
- Maintenez enfoncé le bouton DOWN (10) pour lancer le menu principal.



« Sélectionnez l'option PiP a l'aide des boutons UP et DOWN. Appuyez
rapidement sur le bouton M pour confirmer la sélection.

« Changez le rapport zoom dans la fenétre PiP en appuyant rapidement sur le
bouton DOWN.

« Le zoom numérique requis peut aussi étre réglé dans le menu rapide.

« L'image zoomée est affichée dans une fenétre dédiée, le grossissement
maximum étant indiqué.

« Le reste de l'image n'est affiché qu'avec le grossissement optique, égal a x1,0.

« Lorsque la fonction PiP est désactivée, l'image est affichée avec le
grossissement maximum réglé pour la fonction PiP.

25. STREAM VISION

Les viseurs Digisight Ultra utilisent la technologie Stream Vision qui vous
permet de transmettre en continu une image depuis l'affichage de votre imageur
thermique vers un smartphone ou une tablette PC via Wi-Fi en temps réel. Vous
trouverez d'autres informations sur Stream Vision

sur notre site Web www.pulsar-vision.com STREAM
Note: l'application Stream Vision vous permet de mettre
a niveau les fonctions logicielles de votre viseur . VISION

E Google Play (Android 0S)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

iTunes (i0S)
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/
id1069593770?mt=8

24. Connexion au PC via USB

- connectez une extrémité du cable USB au port micro-USB (15) de votre lunette,
et l'autre extrémité au port USB de votre PC/portable.

« Allumez la lunette en appuyant rapidement sur le bouton ON (5) (une lunette
éteinte ne peut pas étre détectée par votre ordinateur).

« Lordinateur détectera automatiquement votre lunette ; aucun pilote ne doit
étre installé.

Deux modes de connexion apparaitront sur l'affichage :

Memory card (carte mémoire) et Power (alimentation)

« Sélectionnez le mode de connexion a l'aide des boutons UP et DOWN.
- Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton M (9).
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Memory card (carte mémoire)

« Carte mémoire (mémoire externe). Dans ce mode, la lunette est détectée par
l'ordinateur en tant que carte flash. Ce mode est concu pour gérer les fichiers
sauvegardés dans la mémoire de la lunette. Les fonctions de la lunette ne sont
pas disponibles dans ce mode ; la lunette est éteinte automatiquement.

+ - Si un enregistrement vidéo était en cours au moment de l'établissement de la
connexion, l'enregistrement s'arréte et la vidéo est sauvegardée.

« Lorsque USB est déconnecté de la lunette alors que la connexion est en mode
mémoire de masse USB, la lunette reste éteinte (OFF). Allumez la lunette pour
qu'elle continue a fonctionner.

Alimentation

« Dans ce mode, le PC/portable est utilisé comme une alimentation extérieure. La
barre d'état affiche l'icone =——@ll=. La lunette continue a fonctionner et toutes
les fonctions sont disponibles.

« Lilluminateur IR s'éteindra et ne pourra pas étre allumé.
Note: Le bloc-batterie installé dans la lunette ne se charge pas!

Lorsque USB est déconnecté de la lunette alors qu’elle est en mode alimentation,
la lunette continue a fonctionner avec le bloc-batterie, s'il est disponible et s'il
est suffisamment chargé.

25. Utilisation du rail Weaver

Lattache digitale de vision nocturne est munie d'un Rail Weaver suppplémentaire
(13), permettant d'installer d’autres accessoires (l'illuminateur IR amovible est a
retirer préalablement), tels que:

« LED Illuminateurs IR Pulsar-805 / Pulsar-940 / Pulsar-X850
(#79071/79076/79074);

« Illuminateurs IR a laser Pulsar AL915 (#79132);

26. Inspection technique

Priére de vérifier avant de partir a la chasse:

« Inspection extérieure (il ne doit pas y avoir de fissures sur le boitier).
« Installez la lunette sur votre carabine (les jeux ne sont pas autorisés).
« Bon fonctionnement des commandes

« Vérifiez que la lentille d’objectif, l'oculaire et l'illuminateur IR ne présentent
pas de fissures, de points graisseux, de poussiéres, de taches d’eau et d’autres
résidus.

« Surfaces lisses et propres du bouton de mise au point d’objectif, du bouton de
mise au point de dioptre.

- Etat du bloc-batterie (il doit &tre chargé) et des bornes électriques (il ne doit
pas y avoir d>oxydation).



27. Maintenance technique

La maintenance technique doit étre effectuée au moins deux fois par an, et
comprendre les étapes suivantes:

Nettoyez les surfaces extérieures en métal et en plastique pour enlever la
poussiére, la saleté et 'humidité ; essuyez la lunette avec un chiffon tendre et
non-pelucheux.

Inspectez la lentille de U'oculaire, la lentille de U'objectif, Uilluminateur IR et
le télémétre, et soufflez doucement pour enlever la poussiére et le sable, et
nettoyez en utilisant un produit de nettoyage de lentille et un chiffon tendre.

Inspectez la lentille de 'oculaire, la lentille de Uobjectif et lilluminateur IR,
et soufflez doucement pour enlever la poussiére et le sable, puis nettoyez en
utilisant un produit de nettoyage de lentille et un chiffon doux.

28. Stockage

Conservez toujours l'appareil dans son mallette de transport, dans un endroit

sec et bien aéré. Pour la conservation de l'appareil d'une longue période les piles

devront étre retirées..
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29. Dépannage

La liste ci-dessous indique les problémes pouvant survenir pendant

l'utilisation de la lunette. Exécutez les vérifications et les étapes de dépannage
recommandées dans l'ordre indiqué. Priére de ne noter que le tableau n'indique
pas tous les problémes possibles. Si le probléme concernant la lunette ne figure
pas sur la liste, ou si la mesure proposée ne corrige pas le probléme, contactez

votre vendeur.
PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

MESURE CORRECTIVE

Le viseur digital ne s'allume
pas.

Le bloc batterie est
décharge.

Rechargez la batterie.

Le viseur ne fonctionne
pas sur une alimentation
extérieure.

Le cable USB est
endommageé.

Remplacez le cable USB

La batterie
d'alimentation
extérieure est
déchargée.

Rechargez la batterie d'alimentation
extérieure (si nécessaire).

Le réticule est flou et ne peut
pas étre mis au point avec le
bouton dioptre.

Lintervalle de réglage
de dioptre n'est pas

suffisant pour votre vue.

Si vous portez des lunettes avec une
portée de +/-4, conservez-les pour
regarder dans l'oculaire.

Condensation sur la
surface extérieure de la
lentille d’oculaire

Nettoyez la lentille avec un chiffon.

L'image est trop sombre.

La luminosité ou le
contraste sont trop
faibles.

Réglez la luminosité/contraste.

A une bonne image de la la
réticule, une mauvaise image
de l'objet éloigné pas moins
de30m.

La poussiére ou l'eau
condensée sur les
surfaces optiques
extérieures de l'objectif
et de l'oculaire.

Nettoyer avec une serviette molle
a conton les surfaces optiques
extérieures. Secher le viseur et le
laisser dans le local chaud depuis
4 heures.

La lentille objective
n'est pas mise au point.

Ajustez l'image en faisant une
rotation de la bague de mise au
point d'objectif.

La lunette ne peut pas étre
mise au point.

Absence de rigidité de
support du viseur sur
le fusil, la fixation n'est
pas bloquée par le
dispositif de verrouilla-
ge fileté.

Vérifier la rigidité du motage du
viseur. Assurez-vous que vous utilisez
un tel type de cartouches que vous
avez utilisé auparavant au réglage
par tir de vos fusil et viseur. Si vous
avez réglé le viseur en été mais
l'utilisez en hiver (ou au contraire)
alors il n'est pas exclu un certain
changement du point zéro de mire.

Utilisation du viseur
dans les conditions
d'éclairement
normal, les distances
d'observation étant
importantes.

Vérifier la focalisation du viseur dans
les conditions d’éclairement de nuit.



PROBLEME CAUSE POSSIBLE MESURE CORRECTIVE
La lunette ne peut pas étre Mauvais réglages. Réglez la lunette en suivant les
mise au point. instructions données dans la Section

10 “UTILISATION" et vérifiez les
surfaces de l'oculaire et les lentilles
de l'objectif, et nettoyez-les si
nécessaire pour enlever la poussiére,
la condensation, le givre, etc; pour
éviter la formation de buée par
temps froid, appliquez une solution
anti-buée.

Vérifier la focalisation du viseur dans
les conditions d’éclairement de nuit.

Utilisation du viseur
dans les conditions
d’éclairement
normal, les distances
d'observation étant
importantes.

Le Smartphone ou le PC
tablette ne peuvent pas étre
connectés a la lunette.

Le mot de passe dans la
lunette a été changeé.

Supprimez le réseau et connectez-
vous a nouveau en insérant le mot
de passe sauvegardé dans la lunette.

Pour obtenir des performances Wi-Fi
stables, transférez la lunette dans
une zone ot il y a moins de réseau
Wi-Fi.

Ily a trop de réseau
Wi-Fi dans la zone ot
la lunette se trouve, et
ceci peut provoquer
des interférences de
signaux.

Mauvaise qualité d'image
(distance de détection réduite)

Les problémes indiqués peuvent survenir par conditions
météo défavorables (neige, pluie, brouillard, etc.).

L'image est surexposée.

Utilisez la lunette avec un couvercle de lentille fermé.

Ily a plusieurs points
lumineux ou noirs (pixels) sur
l'affichage de la lunette ou le
capteur.

La présence de points résulte de particularités dans la
technologie de production du capteur ou de l'affichage, et ceci
n'est pas un défaut.

Lilluminateur IR incorporé ne
fonctionne pas.

Inspectez et nettoyez les contacts dans la lunette et dans
lilluminateur IR. Vérifiez que les contacts ne sont pas bloqués.

Texture a peine visible qui

ne géne pas la distance de la
detection et l'effectivité de

la observation. Elle peut étre
remarqué a l'écran une fois le
laser infrarouge (AL915) activé.

C'est un effet normal pour illuminateurs laser de sécurité.
Ce n'est pas un défaut.

En fonctionnement, la lunette
devient chaude au voisinage
de lilluminateur IR.

La partie métallique
du corps de la lunette
est un dissipateur
thermique congu pour
évacuer la chaleur
des composants
électroniques pendant
le fonctionnement de
la lunette. Ceci assure
un intervalle optimum
de température pour
les composants
électroniques.

Un dissipateur thermique chaud
est une condition normale et ne
constitue pas un défaut.

La période de réparation possible de la lunette est 5 ans.
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DEUTSCH

1 Technische Daten

MODELL DIGISIGHT ULTRA

N450 N455

Ohne Schiene

76617X 76618X

Mit Schiene Weaver

76617 76618

Mit Schiene Weaver QD112

76617Q 76618Q

OPTISCHE KENNDATEN:

Generation

Digital

VergroRerung, -fach

4,518

Offnungsverhéltnis, D/f'

F50 /1.2

Sichtfeldwinkel (bei x4,5), Winkelgrad / m auf 100 m

62/ 109

Austrittspupillenabstand, mm

50

Max. Beobachtungsdistanz (Tier 1,7 m hoch), m

550 / 600 500 / 546

Dioptrienausgleich, Dioptrien

+5

Naheil
g, m

5

ABSEHEN

Kennwert vom Klicke, mm auf 100 m

10 (bei 4,5x) / 2,5 (bei 18x)

Korrekturenbereich, mm auf 100 m (HxV)

2000 (+ 100 Klicke)

ELEKTRONISCHE KENNDATEN

Spektrale Empfindlichkeit, nicht mehr als, mW,

(780 nm Wellenldnge, 25 Linien/ mm 1510°
Spektrale Empfindlichkeit, nicht mehr als, mw, 5510%

(915 nm Wellenldnge, 25 Linien/ mm -

Typ / Auflésung des Sensors, Pixel CMOS / 1280x720

Typ / Auflésung des Displays, Pixel AMOLED 1024x768
ABNEHMBARER IR-STRAHLER

Typ / Wellenldnge, nm LED /850 LED / 940
BETRIEBSPARAMETER:

Betriebsspannung, V 31-4.2

Batterie / Kapazitét / Ausgangsspannung

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 mAh / DC3.7V

AuBenstromquelle 5V (USB)
Durchschnitt. Betriebsdauer von IPS5 (bei t=22 °C), Std*. 6 4
Max. StoRfestigkeit auf gezogener Waffe, ) 6000
Max. StoRfestigkeit auf der Waffe mit glatten Laufen 12
Schutzklasse, Code IP (IEC60529) IPX7
Betriebstemperatur -25°C... +50 °C
Abmessungen (Ohne Schiene), mm 370X73x74
Gewicht (mit / ohne Batterie), kg 0,97/083
VIDEOREKORDER:

Auflésung von Video / Photo, Pixel 1024x768
Format von Video / Photo .mp4 [ jpg
Eingebaute Speicherkapazitat 16Gb

Speicherkapazitat

300 Minuten Video und
liber 20 000 Photos

WI-FI KANAL:

Frequenz 2,4Ghz
Standard 802.11b/g/n
Aufnahmereichweite bei der Sichtverbindung, m 15

* (min/max Aufnahmesbetrieb). Bei Temperaturen unter Null Grad ist die Kapazitat des Akkus (oder der Akkus)
stark reduziert, was zu einer Verringerung der Betriebszeit des Zielfernrohrs fiihrt.
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2. Packungsinhalt

- Digitales Zielfernrohr Digisight Ultra

« Tragetasche

» Akku

« Akkuladegerat mit Netzladegerat

« Micro-USB-Kabel

« Anschlussstecker fiir IR-Strahler

« Schutzhiille fiir IR-Strahler

« Schiene (mit Schrauben und Sechskantschliissel)
« Schnellstartanleitung

« Objektivtuch

- Garantiekarte

** Halterung wird nicht mit Modell 76618X geliefert.

Anderung des Designs und Software zwecks hoherer Gebrauchseigenschaften
vorbehalten.

Aktuelle Version der Betriebsanleitung finden Sie auf der Webseite
www.pulsar-vision.com

3. Beschreibung

Das digitale Zielfernrohr Digisight Ultra dient zur Beobachtung und zum
ZielschieRen in der Dammerung und Nacht. Bei vélliger Dunkelheit (kein Sterne-
oder Mondlicht) empfiehlt sich die Nutzung des integrierten Infrarot-Strahlers mit
der Wellenldnge von 940 nm (unsichtbarer Bereich).

Ihr multifunktionales Zielfernrohr eignet sich perfekt fiir zahlreiche
Einsatzbereiche, einschlieBlich Jagd, SportschieBen, nachtliche Videoaufnahme,
Beobachtung.

4. Merkmale

HD-Sensor 1280x720

Erhohte Empfindlichkeit bei Nacht

Sichtbereich von iiber 500 m bei Nacht

Variable VergroBerung von 4,5-fach bis 18-fach

Breites Sichtfeld

,Bild-im-Bild“-Modus

,B-Pack“-Stromversorgung: Schnellwechselakkus mit hoher Kapazitat
Integrierte Videoaufzeichnung

Aktualisierbare Firmware

10 Formen/6 Farbfadenkreuze

Genaues EinschieBen mit ,,Zoom-EinschieRen"

Unsichtbarer IR-Strahler mit langer Reichweite (Digisight N455)
« 5 individuelle Jagdprofile/50 SchieBentfernungen
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« Stream-Vision Integration in i0S- und Android-Gerdte

« Stream-Vision Aufnahme und Live-YouTube-Streaming

« Wifi Fernbedienung, Beobachtung und Live-YouTube-Stream iiber Smartphone
« Hochkalibriger RiickstoRwiderstand: 12 Gauge; 9,3 x 64; 0,375 H&H
- VergroRerter Fadenkreuzweg (2 m bei 100 m)

« SumLight-Software fiir erhohte Empfindlichkeit

- Extreme Betriebstemperaturen (-25...+50°C)

« Absolut wasserdicht IPX7

« Anzeige von Seitenneigungs- und Hohenwinkel

« Stadiametrischer Entfernungsmesser

Fiir Tageslicht geeignet

« Unmittelbares Einschalten

Laden der Power Bank

5. Aussenansicht und Komponenten
. Augenschirm

. Okularstellring

. Akkuhebel

. Abnehmbarer IR-Strahler

. ON-Taste (EIN)

. Akku

. Objektiv-Fokussierknopf

. UP-Taste (AUFWARTS)

. Taste M (MENU)
10.DOWN-Taste (Abwarts)

11. REC-Taste (AUFNAHME)
12.0bjektivschutz
13.Weaver-Seitenschiene
14.IR-Strahler-Anschluss
15.Micro-USB-Port
16.Anschlussstecker fiir IR-Strahler
17.Abdeckung fiir IR-Strahler
18.IR-Strahler-Hebel
19.IR-Strahler-Taste

-
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6. Description des commandes

Taste Betriebsmodus Erstes kurzes  Weiteres Langes Driicken
Driicken kurzes
Driicken
. Zielfernrohr
Zielfernrohr aus cinschalten Zielfernrohr
. Allumez l'affi- ausschalten
Display aus
oN(EW) _ TV chage
(5) Zielfernrohr ein Display
Schnellstart- ausschalten/
menii Zielfernrohr
“Hauptmenii ausschalten
,Sum- ,Sum- e
Zielfernrohr ein Light“-Modus  Light“-Modus Yg:NF/' /?UNS/)OFF
\l;lz\%g- aktivieren deaktivieren
Schnellstart- =
(8) menii Werterhghen
Hauptmenii Navigation nach oben / rechts
Zielfernrohr ein  Schnellstartmenii aufrufen nﬁ%ﬁtmenu auf-
Schnellstart- PSR - Schnellstartmenii
. P Navigation im Menii
MENG (9) menii verlassen “
Hauptmentiop-
. Wert bestatigen / tionen verlassen
Hauptmeni Meniioptionen aufrufen | Hauptmenii
verlassen
DOWN Zielfernrohr ein Digitales Zoom andern f\bps())N/OFF (EIN/
(AB- .
WARTS) Schnellstart Wert verringern
(10) L T=T T —
Hauptmenii Navigation nach unten / links
Zielfernrohr ein, Videoaufzeich-
ﬁiﬁ%&' Videomodus nung beginnen Video-/Fotomodi
Zielfernrohr ein, .. umschalten
1
(1) Fotomodus ! Ein Foto aufnehmen
Zielfernrohr ein ) .
———————— Eingebauten  IR-Leistungs-  Eingebauten
IR(19)  Schnellstart- g cirapnjer stufen um- IR-Strahler aus-
menu einschalten  schalten schalten
Hauptmenii
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7. Besonderheiten des Betriebs

Das Zielfernrohr ist fiir eine dauerhafte Anwendung bestimmt. Um die
Dauerhaftigkeit und volle Leistungsfahigkeit des Gerdtes zu gewahrleisten, soll
man sich an folgende Hinweise halten:

« Vor dem Betrieb des Zielfernrohrs vergewissern Sie sich, dass die Schiene
laut Anweisungen des Abschnitts ,Installation der Schiene” installiert und
festgemacht wurde.

« Schalten Sie das Zielfernrohr nach der Anwendung aus!
« Esist verboten das Zielfernrohr selbst zu reparieren und zu demontieren!

« Das Zielfernrohr kann im breiten Temperaturbereich verwendet werden. Wenn
das Zielfernrohr von der Kalte in einen warmen Raum gebracht wurde, lassen
Sie es in der Aufbewahrungstasche 2 - 3 Stunden liegen. Das ermdglicht die
Kondensatbildung auf optischen AuBenelementen zu vermeiden.

« Wenn es Ihnen nicht gelang, leicht und sicher (ohne Luft, genau langs der Linie
des Laufes) das Zielfernrohr an das Gewehr anzubauen, oder Sie zweifeln,
dass es richtig befestigt zu haben, wenden Sie sich unbedingt an spezialisierte
Gewehrwerkstatt. Das SchieBen mit falsch angebautem Zielfernrohr garantiert
kein prazises SchieBen!

« Fiir ein korrektes Funktionieren, Vorbeugung und Beseitigung der vorzeitigen
Storungen und Funktionsverlust von Bauelementen fiihren Sie technische
Wartung rechtzeitig durch.

- UbermiRige Sonnen-, Feuererhitzung etc. auf die Batterien vermeiden.

« Fiir ein optimales Bild bei Tageslicht muss der Objektivschutz mit integriertem
Filter geschlossen werden.

8. Verwenden des Akkus

Das Zielfernrohr wird mit einem wiederaufladbaren Li-lon-Akku IPS5 geliefert.
Bitte denken Sie daran, den Akku vor dem ersten Gebrauch zu laden.

Laden:

- Losen Sie den Hebel (C) am Ladegert.

« Nehmen Sie die Schutzabdeckung vom Akku ab.

« Setzen Sie den Akku in das Ladegerit ein (siehe Abb. &) und driicken Sie den
Hebel (C) herunter.

Steckdose

Ladegerat
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- Beim Einsetzen leuchtet eine griine LED-Anzeige (D) auf dem Ladegerat auf und
blinkt:

einmal, wenn die Akkuladung zwischen 0 % und 50 % betragt,

zweimal, wenn die Akkuladung zwischen 51 % und 75 % betragt,

dreimal, wenn die Akkuladung zwischen 76 % und 100 % betragt.

Wenn die Anzeige kontinuierlich griin leuchtet, ist der Akku voll geladen. Sie
kénnen den Akku durch Anheben von Hebel (C) aus dem Ladegerat entnehmen.

Wenn die Ladegerat-Anzeige kontinuierlich rot leuchtet, nachdem der Akku
eingesetzt worden ist, ist der Ladezustand des Akkus wahrscheinlich geringer,
als zulassig (der Akku wurde iiber langere Zeit stark entladen). Lassen Sie den
Akku eine ldngere Zeit im Ladegerat (bis zu mehreren Stunden), entnehmen
sie ihn und setzen sie in erneut ein. Wenn die Anzeige griin blinkt, ist der
Akku betriebsbereit. Wenn sie rot leuchtet, ist der Akku defekt. Akku nicht
verwenden!

SchlieRen Sie den Micro-USB-Stecker des USB-Kabels an die Buchse (E) des
Ladegerats an.

« Stecken Sie den Micro-USB-Stecker in das Ladegerat ein.
« Stecken Sie den Netzstecker des Ladegerats in die 220 V-Steckdose ein.
Einsetzen des Akkus:

- Den Akku (6) aus der Ladestation nehmen, indem Sie den
Hebel (C) 6sen.

« Losen Sie den Hebel (15) des Zielfernrohrs.
Den Akku (6) wie dargestellt in das Zielfernrohr
einsetzen. Dabei muss das F-Element am Akku
nach unten zeigen (Abb. 5).

« Den Akku durch Klicken des Zielfernrohr-

Hebels (15) befestigen.
Sicherheitshinweise:
» Verwenden Sie fiir das Aufladen nur das =

mitgelieferte Ladegerdt. Die Anwendung —
eines fremden Ladegerates kann der H (5
Batterie irreparablen Schaden antun und zur o
Anfeuerung der Batterie fiihren.

Bei andauernder Aufbewahrung soll die (g
Batterie teilweise aufgeladen sein - sie soll
nicht véllig aufgeladen oder vollentladen sein.

Laden Sie nie die Batterie gleich auf, wenn sie von der Kalte in einen warmen
Raum gebracht wurde. Warten Sie 30-40 Minuten ab, bis sich die Batterie
aufwarmt.

Lassen Sie die Batterie aufsichtslos nie aufladen.

Wenden Sie das Ladegerat nicht an, wenn es geandert oder beschadigt wurde.
Das Aufladen der Batterie soll bei 0 °C ... +45 °C erfolgen.

Sonst wird sich die Betriebsdauer der Batterie wesentlich senken.

Lassen Sie das Ladegerat nicht mehr als 24 Stunden nach der Vollladung an das
Netzwerk angeschlossen.

Halten Sie die Batterie vom Feuer und Quellen mit hoher Temperatur fern.



« Tauchen Sie die Batterie ins Wasser nicht.

Es ist nicht empfehlenswert, fremde Anlagen mit hoherem Strom, als es zuldssig
ist, anzuschlieRen.

Die Batterie ist kurzschluBfest. Vermeiden Sie aber die Kurzschluss
provozierenden Situationen.

Es ist verboten, externe Stromversorgung auseinanderzunehmen und zu
deformieren.

Lassen Sie die Batterie nicht fallen oder schlagen.

Beim Betrieb bei Minustemperaturen sinkt die Kapazitdt der Batterie, das ist
normal und ist kein Defekt.

Wenden Sie die Batterie bei hoheren Temperaturen, als es in der Tabelle
angegeben ist. Dies kann die Betriebsdauer der Batterie verringern.

« Von den Kindern fernhalten.

9. Externe Stromversorgung
Das Gerat wird von der Stromversorgungsquelle Power Bank (5V) gespeist

- SchlieBen Sie die Stromversorgungsquelle an die USB Buchse (15) (Abb.3) des
Gerates an.

« Das Gerat schaltet sich an den Betrieb von der externen Stromversorgung um,
dabei wird die Batterie IPS5 schrittweise aufgeladen.

« Auf dem Display erscheint das Piktogramm der Batterie {_4_] mit dem Wert
des Ladeniveaus im Prozentwert.

« Wenn das Gerat von der externen Stromversorgungsquelle gespeist wird,
aber die Batterie IPS5 nicht angeschlossen ist, wird das Piktogramm —{ij =
abgebildet.

« Beim Abschalten der externen Stromversorgungsquelle erfolgt das Umschalten
an die innerne Stromversorgung, ohne das Gerat abgeschaltet wird.

10. Betrieb

Montage der Schiene:

« Vor dem Betrieb des Zielfernrohrs ist es notwendig, die Schiene zu installieren
(kann im Lieferumfang nicht erhalten sein). Das Vorhandensein von
Befestigungsnesten auf der Schiene ermoglicht ihre Installation in eine von
moglichen Positionen, um den Betrieb maximal bequem zu machen.

« Mittels Sechskantschliissels und Schrauben ist die Schiene an die Schiene des
Zielfernrohrs anzuschrauben.

« Stellen Sie das Zielfernrohr mit der Schiene auf die Waffe auf, vergewissern Sie
sich, dass die gewdhlte Lage bequem ist, dann nehmen Sie das Gerat ab.

« Das Zielfernrohr ist fiir die Montage und Betrieb auf der Waffe bereit.

« Drehen Sie die Schrauben los, bringen Sie Fixierungsfliissigkeit auf das Gewinde
der Schrauben an und schrauben Sie sie fest (die empfohlene Anzugskraft

betragt 6 Nm; Maximum ist 7Nm). Lassen Sie die Fixierungsfliissigkeit laut
Betriebsanleitung trocknen.

« Vor der Anwendung des Zielfernrohrs auf der Jagd sollen Sie den Anleitungen
aus dem Abschnitt “Einschiessen auf die Waffe” folgen.
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EINSCHALTEN UND BILDEINSTELLUNG

- Objektivschutz abnehmen (12)

Das Zielfernrohr durch kurzes Driicken auf die ON-Taste (5) einschalten. Nach
mehreren Sekunden erscheint ein Bild auf dem Display.

Um das Display wahrend des Betriebs auszuschalten, halten Sie die ON-Taste
langer als eine Sekunde gedriickt.

Das ausgeschaltete Display zeigt die Meldung ,,Display off*.
Um das Display auszuschalten, driicken Sie kurz die ON-Taste.

Um das Zielfernrohr auszuschalten, halten Sie die ON-Taste ldnger als drei
Sekunden gedriickt. Das Display zeigt eine Meldung ,,Display off* sowie
einen Countdown von 3 bis 1 Sekunden an und schaltet sich bei Ablauf des
Countdowns aus.

Zur Scharfstellung des Zielfadenkreuzes und der Symbolleisten-Symbole den
Dioptrieneinstellring (2) drehen. Sobald die Einstellung vorgenommen worden
ist, besteht kein Notwendigkeit, den Dioptrieneinstellring fiir die Entfernung
oder andere Bedingungen zu drehen.

Zielen Sie mit dem Zielfernrohr auf ein Objekt in einer bestimmten Entfernung
(zum Beispiel 20-30 m).

Zur Scharfstellung des beobachteten Objekts den Fokussierknopf (7) des
Objektivs drehen.

Zur Einstellung von Helligkeit und Kontrast des Displays und des digitalen
Zooms siehe Abschnitt SCHNELLSTARTMENU-FUNKTIONEN.

Zur Verbesserung der Bildqualitat bei schlechten Lichtverhdltnissen oder in
vollstandiger Dunkelheit schalten Sie den eingebauten IR-Strahler (&) ein. Siehe
Abschnitt 10 fiir die Bedienung des IR-Strahlers.

Nach dem Gebrauch halten Sie die ON-Taste gedriickt, um das Gerat
auszuschalten.

11. Integrierter IR-Strahler

Das Zielfernrohr ist mit einem eingebauten IR-Strahler mit einer Wellenlange von
940 nm oder 850 nm ausgestattet, der die Beobachtungsreichweite bei schlechten
Lichtverhaltnissen oder in vollstandiger Dunkelheit deutlich erhoht.



« Vergewissern Sie sich, das der IR-Strahler montiert und am Zielfernrohr
angeschlossen ist. Das Display zeigt ein Symbol fiir den angeschlossenen oder
getrennten IR-Strahler an.

« Einschalten des IR-Strahlers: Schalten Sie das Zielfernrohr mit der ON-Taste
(5) ein und driicken Sie kurz die IR-Taste (19) an der Seite des IR-Strahlers. Die
IR-Leistungsstufe ist beim Einschalten minimal IR-.

« Das IR-Strahler-Symbol wird mit der zugehorigen Leistungsstufe in der
Statusleiste angezeigt.

« Zum Umschalten zwischen den Leistungsstufen driicken Sie kurz die IR-Taste (
IR- IR-¢IR-u1).

« Zum Ausschalten des IR-Strahlers halten Sie die IR-Taste gedriickt.
Abnehmen des IR-Strahlers:

« Zum Abnehmen des IR-Strahlers l6sen Sie den Hebel (18) und ziehen am IR-
Strahler. Setzen Sie den Anschlussstecker (16) auf.

« Die Symbolleiste zeigt ein Symbol fiir den getrennten IR-Strahler ( MR ) an.
Hinweise:

« Beim Ausschalten des IR-Strahlers wird die Leistungsstufe nicht im Speicher des
Zielfernrohrs abgelegt.

« Der IR-Strahler kann nicht fokussiert werden.

« Der Warmeableiter des IR-Strahlers wird heiR: Dies ist normal und kein
Anzeichen fiir einen Defekt.

12. Einschiessen auf die Waffe

Das Zielfernrohr kann mit einem Schuss oder mithilfe der Funktion “FREEZE”
eingeschossen werden. Das Einschiessen soll bei einer der Betriebstemperatur
ahnlichen durchgefiihrt werden.

Bringen Sie die Waffe mit dem Zielfernrohr auf den Schiessstand an.
Bringen Sie das SchuRziel auf die Einschussdistanz, z.B. 100 m entfernt.

Stellen Sie Ihr Zielfernrohr laut dem Kapitel «Betrieb. Einschalten und
Einstellung» ein.

Wahlen Sie das Einschussprofil aus (s. Meniipunkt im Hauptmenii«
Einschussprofil» )

Zielen Sie lhre Waffe auf die SchuRzielmitte und tatigen Sie einen SchuR.

Falls die Treffpunktlage mit der Zielpunktlage (mit Absehenmitte des
Zielfernrohrs) nicht zusammenfiel, halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins
Hauptmenii zu libergehen.

Driicken Sie die Taste M, um ins Untermenii “Einschiessen” {}} zu libergehen.

Stellen Sie die Einschussdistanz ein (s. Meniipunkt “Einschiessen” => Untermenii
«Neue Distanz hinzufiigen» ().

Driicken Sie kurz die Taste M um ins zusatzliche Menii zu

libergehen. |
« Mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie das Piktogramm —!—. > e
Driicken Sie kurz die Taste M. ! »0«
» Auf dem Bildschirm erscheint das zusatzliche Menii der
Einstellung der Einschussparameter. . ﬁl
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« In der Bildschirmmitte erscheint ein Hilfskreuz )X, oben rechts p &
erscheinen Koordinaten X und Y des Hilfskreuzes (s. Abb. 7).

+
« Mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie das Piktogramm <-I->. @
Driicken Sie kurz die Taste M. * N
T

« Halten Sie das Absehen im Zielpunkt und driicken Sie die Tasten
UP / DOWN, um das Hilfskreuz zu schieben, bis es mit dem

Treffpunkt zusammenfallt.

Achtung! Um das Absehen
im Zielpunkt nicht zu halten, ~I= | Windage A100m
konnen Sie die Funktion ' x=31.00 4
FREEZE aktivieren - es wird der -
Einschussbildschirm eingefroren v
(s. Meniipunkt “Einschiessen” &
=> Untermenii “Distanz” => s
Untermenii “Einstellungen der
Einschusgparameter”=> Untermenii T
FREEZE .

Um die Bewegungsrichtung des
Hilfskreuzes von waagerecht auf
senkrecht zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste M (9).

Halten Sie die Taste M gedriickt, um die neue Lage des Absehens zu speichern.
Es erscheint die Mitteilung «Einschusskoordinaten gespeichert», was einen
erfolgreichen Operationsverlauf besttigt

Es erfolgt der Austritt aus dem Menii. Das Absehen fallt mit dem Treffpunkt
zusammen.

Verlassen Sie das Menii, tatigen Sie noch einen Schuss - jetzt soll der Treffpunkt
mit dem Zielpunkt zusammenfallen.

13. Diskretes Digitales Zoom

Das Zielfernrohr erlaubt Ihnen, die BasisvergroRerung (siehe Zeile ,Digitales
Zoom“ in der Tabelle mit den technischen Daten) um das Zwei- oder Vierfache
zu vergroRern, sowie zur BasisvergroBerung zuriickzukehren. Zur Bedienung des
diskreten digitalen Zooms driicken Sie mehrmals die DOWN-Taste (10).

14. Schnellstartmenii

Das Schnellstartmenii erlaubt die Verwaltung der grundlegenden

Einstellungen des Zielfernrohrs (Displayhelligkeit und

-kontrast, kontinuierliches digitales Zoom, stadiametrischer
Entfernungsmesser) und das Andern der EinschieRentfernung (falls 04
verschiedene verfiigbar sind) im aktuellen Jagdprofil.

« Rufen Sie das Schnellstartmenii durch ein kurzes Driicken der

STR 3

M-Taste (9) auf.
« Zum Umschalten zwischen den Funktionen driicken Sie kurz auf die M-Taste.
« Zum Verlassen des Schnellstartmeniis halten Sie die M-Taste gedriickt.

« Nach 3 Sekunden Inaktivitat erfolgt ein automatisches Beenden
(Bedienungselemente werden nicht benutzt).
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Helligkeit -@ - driicken Sie kurz die UP (8)- und DOWN (10)-Tasten, um die

Displayhelligkeit von 00 bis 20 zu andern.

Kontrast @) - driicken Sie kurz die UP (8)- und DOWN (10)-Tasten, um den

Displaykontrast von 00 bis 20 zu andern.

Kontinuierliches digitales Zoom ®\ - driicken Sie kurz die UP (8)- und

DOWN (10)-Tasten, um den digitalen Zoom-Wert von 1,0 bis 4,0 zu &ndern. Die

Anderungsstufe fiir das digitale Zoom betragt 0,1.

Der anfangliche kontinuierliche digitale Zoomwert ist 1,0-fach, wenn das digitale

Zoom nicht eingeschaltet ist.

Der anfangliche kontinuierliche digitale Zoomwert ist 2,0-fach, wenn das digitale

Zoom auf 2-fach eingestellt ist.

Der anfangliche kontinuierliche digitale Zoomwert ist 4,0-fach, wenn das digitale

Zoom auf 4-fach eingestellt ist.

Hinweise:

« Die vollstandige VergroRerung ist das Produkt aus dem BasisvergroBerungswert
und dem Wert des kontinuierlichen digitalen Zooms. Zum Beispiel: die
BasisvergroRerung des Zielfernrohrs ist 4,5-fach, die des kontinuierlichen
digitalen Zooms 2,7-fach.

« Vollstandige VergroRerung: 12,1-fach (4,5*2,7)

« Displayhelligkeit und -kontrasteinstellungen werden im Speicher abgelest,
wenn das Gerat ausgeschaltet ist.

Der stadiametrische Entfernungsmesser ll— driicken sie die UP-/DOWN-
Tasten, um die Entfernung zu einem Objekt zu andern, dessen Entfernung
gemessen wird (siehe Abschnitt 19 fiir weitere Einzelheiten).

Informationen iiber das tatsichliche Profil und die EinschieBentfernung A100 T ,
bei der das EinschieBen in diesem Profil erfolgt ist (zum Beispiel Profil A,
EinschieBentfernung 100 m).

« Schalten Sie zwischen den verfiigharen Kombinationen aus Profil- und
Entfernungs-EinschieRentfernungn (falls mehr als eine vorhanden ist) mit den
UP (8)- und DOWN (10)-Tasten um.

« Diese Informationen werdem auRerdem in der Symbolleiste angezeigt.

15. Hauptmenii
« Aktivieren Sie das Hauptmenii, indem Sie die Taste M (9) lang driicken.
« Um die Meniipunkte zu wéhlen, betatigen Sie die Tasten UP (8) und DOWN (10).

» Das Navigieren durch das Hauptmenii erfolgt zyklisch, nach dem letzten
Meniipunkt des ersten Registers erfolgt der Ubergang zum ersten Meniipunkt
des zweiten Registers.

« Aktivieren Sie den Meniipunkt, indem Sie die Taste M kurz driicken.
« Um das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste M gedriickt.

« Der automatische Austritt aus dem Hauptmenii erfolgt nach 10 Sekunden
Ruhestand.

« Beim Austritt aus dem Hauptmenii wird die Stelle der Leuchtmarke > nur im
Laufe einer Session (bis zum Ausschalten des Zielfernrohrs) gespeichert. Beim
ndchsten Einschalten des Zielfernrohrs wird sich die Leuchtmarke am ersten
Meniipunkt vom Hauptmenii befinden.
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MENUSTRUKTUR:

Das Menii enthdlt zwei Register. Das Menii enthalt zwei Registerkarten. Um
zwischen den Register umzuschalten, driicken Sie die Navigationstasten UP
(8) und DOWN (10) - wenn die letzte Meniioption des Registers M1 erreicht ist,
gelangen Sie zum ersten Meniipunkt des Registers M2 und umgekehrt.

Register 1

Einschiessenprofil
Grafikhelligkeit
Absehenseinstellung

Einschiessen

Wi-Fi settings

Register 2

Allgemeine Einstellungen

Accelerometer

Gerateinformation

Menii
LR

&3 » Inhaber
Gast
Meni ‘ » @ -- Deutsch
L @} N Datum
() zeit
") MaReinheiten
q ((°)>> G orf ) S_tantdﬁrd-
einstellungen
off
o >€ [E5 Formatieren
T




EinschieBprofil
Diese Hauptmeniioption erlaubt Ihnen, eines der drei Profile zu wéhlen. Jedes
Profil enthalt das Folgende:

« Satz verschiedener Entfernungen mit EinschieBkoordinaten fiir jede Entfernung.
« Fadenkreuzfarbe
« Fadenkreuzart

Beim Einsatz des Zielfernrohrs mit unterschiedlichen Gewehren und beim
SchieBen mit unterschiedlichen Patronen konnen verschiedene Profile verwendet
werden.

- Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
« Wihlen Sie das Untermenii mit den UP (8)- und DOWN (10)-Tasten.
« Driicken Sie kurz die M-Taste, um das Untermenii aufzurufen.

« Wabhlen Sie eines der EinschieBprofile (mit den Buchstaben A; B, C, D, E
abgebildet) mit den UP-/DOWN-Tasten.

« Bestatigen Sie die Auswahl mit einem kurzen Driicken der M-Taste.

« Der Name eines ausgewahlten Profils wird in der Symbolleiste angezeigt.
Grafikhelligkeit :5:

Halten Sie die M-Taste (9)‘g9drijckt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Wahlen Sie die Option Q mit den UP (10)- und DOWN (8)-Tasten.

« Driicken Sie kurz die M-Taste (9), um die Meniioption aufzurufen.

« Driicken Sie kurz die UP (10)- und DOWN (8)-Tasten, um die gewiinschte
Helligkeitsstufe (der Menii- und Symbolleistensymbole) von 1 bis 10
einzustellen.

- Driicken Sie zur Bestétigung kurz die M-Taste (9).

Einstellung des Fadenkreuzes ;-

Diese Hauptmeniioption erlaubt lhnen, die Fadenkreuzform, -farbe und -helligkeit
auszuwahlen.

Fadenkreuzart—iiz

« Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Wahlen Sie das Untermenii mit den UP (8)- und DOWN (10)-Tasten.

« Driicken Sie kurz die M-Taste, um die Meniioption ,Fadenkreuzart” aufzurufen.

« Wahlen Sie die gewiinschte Fadenkreuzart aus der Liste der Fadenkreuze mit
den UP-/DOWN-Tasten.

« Die Fadenkreuzart andert sich, wahrend der Mauszeiger in der Fadenkreuzliste
herunter wandert.

« Bestdtigen Sie die Auswahl mit einem kurzen Driicken der M-Taste.

« Der vollstandige Fadenkreuzkatalog ist online verfiighar: www.pulsar-vision.com
Fadenkreuzfarbe ::E}

« Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Wahlen Sie die Meniioption ,,Fadenkreuzfarbe” mit den UP (8)- und DOWN
(10)-Tasten.

« Driicken Sie zur Bestdtigung kurz die M-Taste.
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« Wahlen Sie die gewiinschte Fadenkreuzfarbe mit den UP- und DOWN-Tasten.

- schwarz/rot (schwarzes Fadenkreuz, rotes Kreuz)

- weiB/rot (weiBes Fadenkreuz, rotes Kreuz)

- schwarz/griin (schwarzes Fadenkreuz, griines Kreuz)

- weiB/griin (weiBes Fadenkreuz, griines Kreuz)

- rot (rot Fadenkreuz)

- griin (griines Fadenkreuz)
« Bestatigen Sie die Auswahl mit einem kurzen Driicken der M-Taste.
Fadenkreuzhelligkeit - O
- Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
« Wihlen Sie das Untermenii mit den UP (8)- und DOWN (10)-Tasten.
« Driicken Sie kurz die M-Taste, um das Untermenii aufzurufen.

« Stellen Sie die gewiinschte Fadenkreuzhelligkeit mit den UP- und DOWN-
Tasten von 0 bis 10 ein.

- Bestdtigen Sie die Auswahl mit einem kurzen Driicken der M-Taste.

Einschiessen <>
Neue Distanz hinzufiigen: )

« Um das Zielfernrohr einzuschiessen, brauchen Sie erst die neue
Einschussdistanz hinzufiigen.

« Sie konnen das Zielfernrohr auf beliebige Distanz im Bereich von 1 bis 910 m
einschiessen.

- Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Wahlen Sie den Menﬂpunkt{}} indem Sie die Taste M kurz driicken.

« Driicken Sie kurz die Taste M, um ins Untermenii “Neue Distanz hinzufiigen” @
zu iibergehen.

+ Mithilfe Tasten UP (8) und DQWN (10) wéhlen Sie den Wert fiir jede Wertstelle
der Einschuss-distanz ® | 150m.

» Nachdem die notwendige Einschussdistanz eingestellt wurde, halten Sie die
Taste M gedriickt, um den eingestellten Wert zu speichern.

« Die erste eingestellte Einschussdistanz wird zur Haupt-Einschussdistanz und
wird mit dem Piktogramm »(Q < markiert.

Anmerkung: maximale Zahl der Einschussdistanz betragt 5 Varianten fiir jedes

Einschussprofil.

Arbeit mit Einschussdistanzen:

- Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Wahlen Sie den Men[]punkt{}} indem Sie die Taste M kurz driicken.

« Wahlen Sie den Meniipunkt aus dem Untermenii «Arbeit mit

Einschussdistanzen» —! — indem Sie die Taste M kurz driicken - es werden
Einschussdistanzen angezeigt, auf die das Zielfernrohr eingeschossen wurde.

- Die Werte (z.B. +7.0), die rechts von der Distanz angegeben sind, » 300m -~ +7.0
bezeichnen die Zahl von Klicken an der Y Achse, durch die Lage 600m - »04
des Absehens auf anderen Einschussdistanzen von der Haupt- ®
Einschussdistanz unterscheidet.
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« Um das Zielfernrohr auf eine andere Distanz erneut einzuschiessen, driicken Sie
kurz die Taste M.

« Es erfolgt der Ubergang auf den Bildschirm «Einschiessen», der die Koordinaten
des Einschiessens zu andern ermdglicht.

Anderung der Hauptdistanz.

« Wahlen Sie die Einschussdistanz, die keine Hauptdistanz ist, driicken Sie die
Taste M, um das Untermenii fiir die Arbeit mit Einschussdistanz zu aktivieren.

« Wahlen Sie den Meniipunkt »(Q <« - Hauptdistanz.
« Driicken Sie kurz die Taste M.

« Als Ergebnis der Bestatigung der Anderung der Hauptdistanz dient das
Piktogramm »( « der gewahlten Einschussdistanz entgegen.

» Beim Andern des Hauptdistanzes wird die Anzahl der Klicks entlang der
Y-Achse automatisch fiir die Anzahl der Klicks, die von des neuen Hauptdistanz
abweicht, neu berechnet.

Loschen der geschaffenen Einschussdistanz.

« Wahlen Sie die Einschussdistanz, die Sie ldschen mochten, driicken Sie die Taste
M, um das Untermenii fiir die Arbeit mit Einschussdistanz zu aktivieren.

« Wahlen Sie den Meniipunkt ﬁ “Loschen der Einschussdistanz”.

« Es erscheint ein Fenster, wahlen Sie “Ja”, um die Einschussdistanz zu l6schen
oder “Nein”, um das Loschen nicht zu aktivieren.

« Falls die Variante «Ja» gewihlt wurde, erfolgt der Ubergang in das Untermenii
mit der Liste der Einschussdistanzen. Bei der Variante «Nein» werden Sie zuriick
zum vorherigen Bildschirm « Arbeit mit Einschussdistanz» gebracht.

Achtung! Falls die Hauptdistanz geloscht wurde, wird zu einer neuen Hauptdistanz
die erste in der Liste automatisch.

Zusatzliches Menii der Einstellungen der Einschussparameter

Nachdem Sie die Einschussdistanz gewahlt und das Untermenii —j—, aktiviert
haben, erscheint auf dem Display zusatzliches Menii der Einstellungen der
Einschussparameter:

« Hohen- / Seitenverstellung (—I—»

« VergroBerung

» Einschiessen mit Funktion FREEZE *
« Bearbeiten DistanztitelT

Der Punkt vom zusatzlichen Menii «<Hohen- / Seitenverstellung» ermoglicht die
Lage des Absehens auf folgende Weise zu andern:

« Wahlen Sie erst im Untermenii «Arbeit mit Einschussdistanzen» die Distanz, wo
die Verstellung der Lage des Absehens durchgefiihrt werden soll.

« Driicken Sie kurz die Taste M, um den Meniipunkt <-I-> zu wahlen.

« Ausfiihrliche Beschreibung der Absehenkorrektur finden Sie im Kapitel 9
«Einschiessen auf die

« Waffe».

Vergriil&erung(a\

« In diesem Meniipunkt kdnnen Sie den digitalen Zoom des Zielfernrohrs
beim Einschiessen steigern, was den Kennwert vom Klicken vermindert. Das
ermoglicht eine hohe Prazision des Einschiessens zu erreichen.
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« Nachdem Sie die Einschussdistanz gewahlt und das Untermenii aktiviert
haben, driicken Sie kurz die Taste M, um in das Untermenii “VergroBerung” zu
libergehen.

- Mithilfe Tasten UP (8) und DOWN (10) wéhlen Sie den Wert des digitalen Zooms
des Zielfernrohrs (z.B., x3).

« Driicken Sie kurz die Taste M, um die Auswahl zu bestatigen.
Freeze §>I¢
Die Funktion FREEZE ist fiir das Einschiessen des Zielfernrohrs bestimmt.

Die Besonderheit dieser Funktion besteht darin, dass Sie im Unterschied zum
Einschiessen mit einem Schuss das Zielfernrohr auf den Zielpunkt gerichtet nicht
zu halten brauchen!

« Nachdem Sie die Einschussdistanz gewahlt und das Untermenii aktiviert haben,
driicken Sie kurz die Taste M, um in das Untermenii «Freeze» zu iibergehen oder
driicken Sie kurz die Taste ON, wenn Sie im Modus des Einschiessens sind.

« Eis wird ein Photo des Displays gemacht (die Abbildung wird eingefroren) - auf
dem Display erscheint das Piktogramm

« Ausfiihrliche Beschreibung der Reihenfolge des Einschiessens finden Sie im
Kapitel 9 «Einschiessen auf die Waffe».

Bearbeiten Distanztitel. T

In diesem Meniipunkt konnen Sie den Wert der aktuell anwendenden Distanz
andern.

« Nachdem Sie die Einschussdistanz gewahlt und das Untermenii aktiviert haben,
driicken Sie kurz die Taste M, um in das Untermenii «Bearbeiten Distanztitel»
zu libergehen.

« Mithilfe Tasten UP/DOWN stellen Sie jeden Stellenwert ein. Um unter
Stellenwerten umzuschalten, driicken Sie kurz die Taste M.

« Driicken Sie kurz die Taste M, um die Auswahl zu bestatigen.

Wi-Fi Einstellungen &
In diesem Meniipunkt wird das Gerat fiir das Funktionieren per Wi-Fi eingestellt.

Kennwort Einstellung

In diesem Meniipunkt konnen Sie das Passwort fiir den Zugang von fremder
Anlage einstellen. Das Passwort wird beim Anschluss einer fremden Anlage (z.B.
Smartphone) an das Gerat eingegeben..

- Taste M (9) fiir Aktivieren des Hauptmeniis dauerhaft betatigen.

« Mit Tasten UP (8) und DOWN (10) das Untermenii “Wi-Fi Einstellungen” aufrufen.
« Kurz die Taste M fiir Aktivieren des Untermeniis” betatigen.

« Auf dem Display erscheint das Standardkennwort “12345678".

« Mittels Tasten UP/DOWN geben Sie das gewiinschte Passwort ein (die Taste ist
fiir die Steigerung des Wertes, die Taste - ist fiir die Minderung des Wertes). Um
den Stellenwert zu wechseln driicken Sie die Taste M.

» Um das Passwort zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die
Taste M gedriickt.



Zugriffsebene Einstellung &S

Dieser Meniipunkt ermdglicht die notwendige Zugriffsebene an sein Gerat, das
den App Stream Vision erhdlt.

- Die Ebene Inhaber. Der Benutzer aus Stream Vision hat den vollen Zugriff an alle
Funktionen des Gerates.

- Das Ebene Gast. Der Benutzer aus Stream Vision kann sich nur das Video vom
Gerdt in Echtzeit anschauen.

- Taste M (9) fiir Aktivieren des Hauptmeniis dauerhaft betatigen.

« Mit Tasten UP (8) und DOWN (10) das Untermenii “Zugriffsebene Einstellung”
aufrufen.

« Kurz die Taste M fiir Aktivieren des Untermeniis betatigen.

- Mithilfe Tasten UP / DOWN (5) wahlen Sie die Zugriffsebene.

« Driicken Sie die Taste M kurz, um die Auswahl zu bestatigen und das Untermenii
zu verlassen.

Register 2

Allgemeine Einstellungen 0%

Dieser Meniipunkt ermdglicht folgende Einstellungen durchzufiihren:
Sprachauswahl @

« Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Driicken Sie die Taste M kurz, um ins Untermenii “Allgemeine Einstellungen” zu
libergehen.

« Wahlen Sie das Untermenii ,Sprache, indem Sie die Taste M kurz driicken.

« Mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie eine von zuganglichen Sprachen von
Interface: Englisch, Franzsisch, Deutsch, Spanisch. Um die passende Sprache zu
wahlen driicken Sie kurz die Taste M.

« Um die eingestellte Sprache zu speichern und das Untermenii zu verlassen,
halten Sie die Taste M gedriickt.

Datumeinstellungen
- Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Driicken Sie die Taste M kurz, um ins Untermenii “Allgemeine Einstellungen” zu
libergehen.

« Wahlen Sie das Untermenii ,Datum®, indem Sie die Taste M kurz driicken. Das
Datum wird im Format jjjj/mm/tt (2019/02/24) abgebildet.

« Mittels Tasten UP/DOWN geben Sie das Jahr, den Monat und den Tag an. Um den
Stellenwert zu wechseln driicken Sie die Taste M.

« Um das eingestellte Datum zu speichern und das Untermenii zu verlassen,
halten Sie die Taste M gedriickt.

Uhrzeiteinstellungen @
- Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Driicken Sie die Taste M kurz, um ins Untermenii “Allgemeine Einstellungen” zu
libergehen.

« Wahlen Sie das Untermenii ,Zeit", indem Sie die Taste M kurz driicken.
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« Driicken Sie die Taste M, mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie den Uhrzeitformat
zwischen - 24 und PM/AM.

« Fiir die Eingabe der Stunde driicken Sie M. Fiir die Eingabe der Stunde driicken
Sie M. Mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie den Stundenwert.

« Fiir die Eingabe der Minuten driicken Sie M.
« Mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie den Minutenwert.

« Um die eingestellte Uhrzeit zu speichern und das Untermenii zu verlassen,
halten Sie die Taste M gedriickt.

Auswahl der Messeinheit des Entfernungsmessers
« Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

« Driicken Sie die Taste M kurz, um ins Untermenii “Allgemeine Einstellungen” zu
libergehen.

« Wahlen Sie das Untermenii ,M/Y*, indem Sie die Taste M kurz driicken.

« Mittels Tasten UP/DOWN wahlen Sie die Messeinheit zwischen Meter und Yard,
driicken Sie die Taste M.

« Der Riickgang ins Untermenii erfolgt automatisch.

Hinweis: MaReinheit wird sowohl fiir den stadiametrischen Entfernungsmesser als
auch fiir die EinschieB-Distanzen verwendet.

Standardeinstellungen
Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

Driicken Sie die Taste M kurz, um ins Untermenii “Allgemeine Einstellungen” zu
libergehen.

Wabhlen Sie das Untermenii ,Standard-einstellungen®, indem Sie die Taste M
kurz driicken.

Mittels Tasten UP (8) / DOWN (10) wahlen Sie«Ja», um das Werksreset zu
aktivieren oder «Nein», um die Handlung zu stornieren.

Driicken Sie die Taste M, um die Auswahl zu bestatigen.

Wenn die Variante «Ja» gewahlt wurde, erscheint auf dem Display eine
Mitteilung “Standardeinstellungen zuriicksetzen?” und Varianten «Ja» und
«Nein». Wahlen Sie «Ja», um die Speicherkarte zu formatieren.

Wenn die Variante «Nein» gewahlt wurde, erfolgt kein Formatieren und Sie
werden ins Untermenii zuriickkehren.

Folgende Einstellungen werden zu Werkseinstellungen gebracht:
« Betriebsmodus des Rekorders - Video

« Bildschirm-Helligkeit - 10

« Bildschirm-Kontrast - 10

« Einschiessenprofil - A

« Absehen -1

« Absehensfarbe - schwarz

« Absehenshelligkeit - 5

« Sprache - Englisch



« Wi-Fi - AUS (Passwort standardmassig)
- Digitaler Zoom - AUS

« Farbtonpalette - Standard

« MeBeinheit - Meter

« PiP - AUS

« Seitenneigung - AUS

« Automatisches Abschalten - AUS

« SumLight - AUS

« IR-Strahler - AUS

Formatieren J..E“L

Die Formatierung der integrierten Speicherkarte loscht irreparabel alle
gespeicherten Dateien.

Vergewissern Sie sich, dass die zu l6schenden Dateien Sie nicht mehr brauchen
oder kopieren Sie diese auf einem anderen Datentrager.

Halten Sie die Taste M (9) gedriickt, um ins Hauptmenii zu iibergehen.

Driicken Sie die Taste M kurz, um ins Untermenii “Allgemeine Einstellungen” zu
libergehen.

Wabhlen Sie das Untermenii “Formatieren”, indem Sie die Taste M kurz driicken.

Mittels Tasten UP (8)/DOWN (10) wéhlen Sie «Ja», wenn Sie die Speicherkarte
formatieren mochten, oder «Nein», um ins Untermenii zuriickzukehren.

Driicken Sie M, um die Auswahl zu bestatigen.

Wenn die Variante«Jangewahlt wurde, erscheint auf dem Display eine Mitteilung
“Mochten Sie die Speicherkarte formatieren?” und die Varianten «Ja» und
«Nein». Wahlen Sie «Ja», um die Speicherkarte zu formatieren.

Die Mitteilung «Speicherkartenformatierung» bedeutet, dass das Formatieren
gerade erfolgt.

Die Mitteilung «Formatierung abgeschlossen» bedeutet, dass das Formatieren
erfolgreich beendet wurde.

Wenn die Variante «Nein» gewahlt wurde, erfolgt kein Formatieren und Sie
werden ins Untermeni zuriickkehren.

Accelerometer ((+)

Diese Option umfasst zwei Meniioptionen - ,,Automatische Abschaltung” und
»Seitenneigung”.

Funktion , Automatische Abschaltung” d

Diese Option erlaubt Ihnen, die automatische Abschaltung zu aktivieren,

die erkennt, ob Ihr Zielfernrohr sich in einer SchieBposition befindet. Die
automatische Abschaltung wird betatigt, nachdem Sie das Zielfernrohr relativ zur
optischen Achse bewegen:

Aufwarts > 70°; Abwarts >70°; Nach links >30°; Nach Links >30°
- Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Wahlen Sie die Meniioption ,Sensors* (,Sensoren”) mit den UP (8)- und DOWN
(10)-Tasten. Driicken Sie zur Bestatigung kurz die M-Taste.

« Driicken Sie kurz die M-Taste, um das Untermenii aufzurufen.
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« Wahlen Sie das Untermenii ,Auto shutdown* (,,Automatische Abschaltung*)
mit den UP (8)- und DOWN (10)-Tasten. Driicken Sie zur Bestatigung kurz die
M-Taste.

« Mit den UP-/DOWN-Tasten, um den Zeitraum (1 Min., 3 Min., 5 Min.) zu wéhlen,
nachdem sich das Zielfernrohr automatisch abschaltet. Wahlen Sie ,0ff, wenn
Sie die automatische Abschaltung deaktivieren machten.

« Bestatigen Sie die Auswahl mit einem kurzen Driicken der M-Taste.

Hinweis: Wenn die Funktion aktiviert wird, zelgen entsprechende Symbole auf der
Symbolleiste den Status der Funktion an: () 1 Min.

Funktion ,Seitenneigung” — &

Diese Option erlaubt Ihnen, die (horizontale) Seitenneigung der Waffe zu
aktivieren/deaktivieren.

Die Seitenneigung wird durch ,Sektor“-Pfeile an den Randern der horizontalen
Linie des Fadenkreuzes angezeigt. Pfeile zeigen die Richtung an, in der Sie das
Gewehr bewegen sollten, um Seitenneigung zu eliminieren.

« Es gibt drei Arten der Seitenneigung:
5°-10° - ein Sektorpfeil;
10°-20° - zwei Sektorpfeile;
>20° - drei Sektorpfeile;
Eine Seitenneigung von weniger als 5° wird nicht auf dem Display angezeigt.
- Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Wahlen Sie die Meniioption ,Sensors* (,Sensoren”) mit den UP (8)- und DOWN
(10)-Tasten. Driicken Sie zur Bestatigung kurz die M-Taste.

« Driicken Sie kurz die M-Taste, um das Untermenii aufzurufen.

« Wahlen Sie das Untermenii ,,Side incline (,,Seitenneigung*) mit den UP (8)- und
DOWN (10)-Tasten. Driicken Sie zur Bestatigung kurz die M-Taste.

Gerateinformationen ()

« Halten Sie die M-Taste (9) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Wahlen Sie die Meniioption ,Device Information*“ (,,Gerateinformationen*)
mit den UP (8)- und DOWN (10)-Tasten. Driicken Sie zur Bestétigung kurz die
M-Taste.

Diese Option ermdglicht dem Benutzer, die folgenden Informationen iiber das
Zielfernrohr anzuzeigen:

« Vollstandiger Name

» SKU-Nummer

« Seriennummer

« Softwareversion

« Hardwareversion

« Serviceinformationen

|<II
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16. Statuszeile

Die Statuszeile befindet sich im unteren Teil des Displays und zeigt Informationen
liber den tatsachlichen Betriebsstatus des Zielfernrohrs einschlieRlich der
folgenden an:

1. Tatsachliches EinschieBprofil

. EinschieBentfernung *

. Sum Light (aus/ein)

. Wifi-Verbindungsstatus

. IR-Strahler-Leistungsstufe (zum Beispiel Stufe 3)

. Vollstandige VergroBerung (optisches und digitales Zoom)
. Funktion , Automatische Abschaltung"”

. Laufzeit

. Akkuladezustand

(falls das Zielfernrohr mit dem Akku betrieben wird)

Oder externe Akkuanzeige (falls das Zielfernrohr iiber eine externe
Stromversorgung betrieben wird)

Oder Akkuladung mit dem aktuellen Stand in Prozent (falls ein Akku eingesetzt ist
oder es durch eine externe Stromversorgung geladen wird)

* Entfernung wird erst nach Abschluss des EinschieRens angezeigt.

Die Symbolleiste zeigt den Entfernungswert, bei dem das EinschieBen anfanglich
durchgefiihrt wurde. Nachdem mehrere EinschieRentfernungen eingestellt worden
sind, zeigt die Symbolleiste den im Schnellstartmenii gewahlten Entfernungswert an.

O 00 NSOV & WN

17. Funktion Wi-Fi

Das Gerat kann sich drahtlos mit externen Anlagen (Tablet, Smartphone) via Wi-Fi
verbinden.

Aktivieren Sie den Modul der drahtlosen Verbindung, indem Sie die Taste UP

(8) andauernd driicken. Das Funktionieren von Wi-Fi wird an der Statuszeile auf
folgende Weise abgebildet:

AnschluB-Status Indikation an der Statuszeile
Wi-Fi ausgeschaltet L \g

Wi-Fi vom Benutzer aktiviert, es erfolgt -

Einschaltvorgang von Wi-Fi im Gerat vy v

Wi-Fi eingeschaltet, die Verbindung an das ‘?

Gerat fehlt

Wi-Fi eingeschaltet, das Gerat wurde tg

erfolgreich verbunden

« Das Gerat wird von der externen Anlage unter dem Namen «Digisight Ultra_
XXXX» erkannt, wo «XXXX» die letzten vier Ziffern der Seriennummer sind.
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Nach der Passworteingabe an der externen Anlage (ausfiihrlicher iiber die
Passworteinstellung ist im Unterkapitel «Einstellung von Wi-Fi» des Kapitels
«Funktionen von Hauptmenii» zu finden) und nach der erfolgreichen
Verbindung wird das Piktogramm = an der Statuszeile auf das Piktogramm

tQ gedndert. ‘
18. Funktion “Sumlight™”

Die SumLight™-Funktion lasst die Empfindlichkeit der CMOS-Sensor bei Senkung
der Beleuchtungsstarke wesentlich erhohen, das ermdglicht die Beobachtung bei
niedriger Belichtung ohne Anwendung des IR Strahlers.

« Um die SumLight™- Funktion zu aktivieren, die Taste UP (8) kurz zu betatigen.

« Um die SumLight™- Funktion zu deaktivieren, die Taste UP noch einmal kurz zu
betatigen.

« Das Symbol “SumLight™” (aktiv S oder '§ nicht aktiv) zeigt die Statuszeile an.

Achtung! Bei Aktivierung der SumLight™ - Funktion erhoht sich die
Empfindlichkeit des Zielfernrohrs, was zu einem erhéhten ,Bildrauschen” und
einer niedrigeren Bildrate fiihrt. Dadurch kann sich das Bild verlangsamen, wenn
das Zielfernrohr schnell von einer Seite zur anderen bewegt wird. Auf dem Display
erscheinen moglicherweise neue leuchtende Punkte und Punkte, deren Helligkeit
und GroRe moglicherweise zunehmen.

Alle genannten Effekte sind auf die Betriebseigenschaften der SumLight™
-Funktion zuriickzufiihren und stellen keinen Fehler am Zielfernrohr dar.

Wichtig! Bitte beachten Sie, dass Sie aufgrund der Besonderheiten der AMOLED-
Displaytechnologie beim Umschalten zwischen verschiedenen Fadenkreuzen
eventuell ein zuriick gebliebenes ,Geisterbild” des vorherigen Fadenkreuzes
bemerken. Das ,Geisterbild“ sieht wie halb transparente weiRe Linien aus. Das
Bild kann erscheinen, wenn ein neues Fadenkreuz keine Elemente (wie Linien,
Kreise, Balken usw.) des vorherigen Fadenkreuzes enthalt. Nach einer gewissen
Zeit wird das ,Geisterbild” weniger feststellbar. Wir iibernehmen keinerlei Haftung
fiir Anspriiche im Zusammenhang mit einem ,Geisterbild“, das aufgrund eines
mehrfachen Wechsels des Fadenkreuzes entstanden ist.

19. Video- und Photoaufnahme

Das Zielfernrohr zeichnet sich durch die Funktion der Videoaufnahme
(Photoaufnahme) auf die eingebaute Speicherkarte aus. Vor der Anwendung der
Funktion der Video- und Photoaufnahme fiihren Sie Einstellungen laut Kapitel
«Datumeinstellungen», «Uhrzeiteinstellungen», «Funktionen vom Hauptmenii»
durch.

Der eingebaute Videorekorder funktioniert in zwei Modi:

- Photo (Photoaufnahme; auf dem Display links wird das Piktogramm
abgebildet,

Wenn die Zahl der aufzunehmenden Photos, die im Flash-Speicher noch
gespeichert werden kann, iiber 100 ist, wird die Mitteilung «>100» angezeigt.

- Video (Videoaufnahme; auf dem Display links wird das Piktogramm E[:?, ,
die iibrige Aufnahmezeit unter Beachtung der aktuellen Auflosung im Format
HH:MM:SS (Stunden : Minuten : Sekunden) abgebildet.



Beim Einschalten ist das Zielfernrohr auf den Videomodus eingestellt. Der
Wechsel der Modi des Gerates erfolgt durch das dauernde Driicken der Taste REC
(11). Der Wechsel der Modi erfoyklisch (Video-> Photo-> Video...).

(O]

Modus Photo. Photoaufnahme
Aktivieren Sie den Modus Photo.

Driicken Sie kurz die Taste REC (11), um ein Photo zu machen. Das Bild friert fiir
eine halbe Sekunde - die Photodatei wird auf die eingebaute Speicherkarte
gespeichert.

Modus Video. Videoaufnahme E(:?
Driicken Sie die Taste REC (11) andauernd, um den Modus Video zu aktivieren.
Driicken Sie kurz REC, um die Videoaufnahme anzufangen.

Nach dem Anfang der Videoaufnahme verschwindet das Piktogramm EE?
stattdessen erscheint das Piktogramm REC, und auch Stundenmesser der
Videoaufnahme im Format MM:SS (Minuten : Sekunden);

Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste REC gedriickt.

Die Videodateien werden auf die eingebaute Speicherkarte nach dem Abbruch
der Videoaufnahme gespeichert:

- nach dem Abbruch der Videoaufnahme / nach der Photoaufnahme;
- nach dem Ausschalten des Gerates, wenn die Aufnahme aktiviert wurde;
- wenn die Speicherkarte iiberfiillt wurde - wenn die Speicherkarte wahrend der

Aufnahme Uiberfiillt wurde (auf dem Display erscheint die Mitteilung «Speicher
voll»).

Anmerkungen:
wahrend der Videoaufnahme ist der Eintritt und die Arbeit im Menii moglich;

die aufgenommenen Videos und Photos werden auf die eingebaute
Speicherkarte gespeichert. Photos werden im Format img_xxx.jpg und Videos als
video_xxx.avi gespeichert. xxx - allgemeiner dreistelliger Dateizahler fiir Photos
und Videos;

der Zahler, der fiir die Benennung der Mediadateien angewendet wird, wird
nicht abgeschlagen;

beim Loschen der Datei aus der Mitte der Liste libergeht die Nummer der Datei
auf eine neue nicht.

bei der Uberfiillung des Zihlers wird ein neuer Ordner mit dem Namen img_xxxx
geschaffen, wo xxxx — der Zahler der Ordner ist.-

maximale Ldnge der aufgenommenen Videodatei betragt sieben Minuten.
Nachdem diese Zeit abgelaufen ist, wird eine neue Datei aufgenommen. Die Zahl
der Dateien ist durch die Speicherkapazitat des Gerates beschrankt;

kontrollieren Sie regelmaRig den freien Speicherplatz der eingebauten
Speicherkarte, libertragen Sie das aufgenommene Material auf andere Trager, so
raumen Sie die Speicherkarte;

- Grafikinformation (Statuszeile, Piktogramme u.a.) wird in den aufgenommenen
Videos uns Photos nicht angezeigt.
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20. Stadiometrischer Entfernungsmesser

Die Zielfernrohr ist mit einem stadiometrischen Entfernungsmesser ausgestattet.
Dieser ermdglicht, die Entfernung bis zum Objekt grob einzuschétzen, wenn seine
GroRe bekannt ist.

« Um die Funktion «stadiometrischer Entfernungsmesser»zu wahlen, driicken Sie
kurz die Taste M (9) und aktivieren Sie das Schnellmenii. Mithilfe Tasten UP (8)/
DOWN (10) wihlen Sie das Piktogramm || .

« Es erscheinen auf dem Display Striche fiir Messungen, Piktogramme von drei
Objekten, Messwerte der gemessenen Objekte.

Es gibt drei voreingestellte GroBenwerte fiir Objekte:
- “Hase” - 0,3 m hoch
- “Wildschwein” - 0,7 m hoch

- “Hirsch” - 1,7 m hoch R 160
Bringen Sie den unteren unbeweglichen - om

Strich unter das Zielobjekt, mittels Tasten UP/ | 4 66m
DOWN bewegen Sie den oberen Strich relativ o~ ™
dem unteren unbeweglichen Strich, bis das o 28m
Objekt zwischen den beiden Strichen liegt. E—
Wahrend der Schiebung wird die Entfernung
bis zum Objekt umgerechnet.

Wenn die Ausmessung im Laufe von 10 Sekunden nicht erfolgt, verschwindet die
Information vom Display.

Um die Messeinheit (Meter oder Yard) zu wahlen, aktivieren Sie den
entsprechenden Meniipunkt.

Der Messwert der Distanz wird pauschaliert - fiir groBere Messwerte bis 1 Meter
aufgerundet, fiir mindere Werte bis 1 Meter abgerundet.

Um den Modus «Entfernungsmesser» zu verlassen, driicken Sie kurz die Taste
M oder warten Sie 10 Sekunden ab, es erfolgt der Austritt aus dem Menii
automatisch.

21. Funktion Display Aus

Die ,Display aus“-Funktion deaktiviert die Ubertragung des Bildes auf das
Display durch Minimierung seiner Helligkeit. Dies verhindert ein versehentliche
Offenlegung. Das Zielfernrohr und der eingebaute IR-Strahler laufen weiter.

- Halten Sie die ON-Taste (5) bei eingeschaltetem Zielfernrohr gedriickt. Das
Display schaltet sich aus und es erscheint die Meldung

« ,Display off" (,Display aus").

« Um das Display einzuschalten, driicken Sie kurz die ON-Taste.

» Wenn die ON-Taste gedriickt gehalten wird, zeigt das + 00:03
Display die Meldung ,Display off“ (,Display aus”) mit dem @ ’

Countdown an. Das Gerat schaltet sich aus . Display off

22. Funktion PiP b

PiP (,,Bild-im-Bild“) erméglicht Ihnen, ein gezoomtes Bild gleichzeitig mit dem
Hauptbild in einem dedizierten Fenster anzuzeigen.



Ein-/Ausschalten der PiP-Funktion:
« Halten Sie die DOWN-Taste (10) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Wahlen Sie die Option PiP mit den UP- und DOWN-Tasten. Driicken Sie zur
Bestatigung der Auswahl kurz die M-Taste.

« Andern Sie das Zoomverhiltnis im PiP-Fenster durch kurzes Driicken der DOWN-Taste.

« Das erforderliche digitale Zoom kann ebenfalls im Schnellstartmenii eingestellt
werden.

« Das gezoomte Bild erscheint in einem dedizierten Fenster, wobei die
vollstandige VergroRerung angewendet wird.

« Der Rest des Bildes wird nur mit der optischen VergroBerung von 1,0-fach
angezeigt.

« Wenn PiP ausgeschaltet ist, zeigt das Display den vollstandige
VergroRerungssatz fiir den PiP-Modus an.

23. Stream Vision

Das Zilefernrohr haltet die Technologie Stream Vision
ein. Mit Stream Vision wird das Bild vom Display STREAM

des Warmebildgerates auf ein Smartphone bzw. ein I I C
Tablet via Wi-Fi im Echtzeitbetrieb libertragen. V s ON

Ausfiihrliche Anleitungen fiir die Bedienung
von Stream Vision konnen Sie auf der Webseite
www.pulsar-vision.com finden.

Anmerkung: in der Konstruktion des Gerates ist die Moglichkeit des Updates der
Software vorgesehen. Das Update erfolgt durch den App fiir Stream Vision.

Um den App fiir Stream Vision herunterzuladen, scannen Sie QR Codes ein:

E Google Play (Android 0S)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

iTunes (i0S)
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/
id1069593770?mt=8

[m]

24. Anschluss an einen PC iiber USB
« SchlieRen Sie ein Ende des USB-Kabels an den Micro-USB-Port (15) Ihres
Zielfernrohrs und das andere Ende an den USB-Port lhres PC/Laptops an.

« Schalten Sie das Zielfernrohr durch ein kurzes Driicken der ON-Taste (5) ein
(ein Zielfernrohr, das ausgeschaltet ist, kann von Ihrem Computer nicht erkannt
werden).
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«» Der Computer erkennt lhr Zielfernrohr automatisch. Es miissen keine Treiber
installiert werden.

Auf dem Display erscheinen zwei Verbindungsmodi:

Speicherkarte (externer Speicher) und Stromversorgung.

« Wahlen Sie die Verbindung mit den UP- und DOWN-Tasten.

- Bestatigen Sie die Auswahl mit einem kurzen Driicken der M-Taste (9).
Speicherkarte

« Speicherkarte (externer Speicher). In diesem Modus erkennt der Computer das
Zielfernrohr als eine Flashkarte. Diese Modus dient zur Verwaltung der im Speicher
des Zielfernrohrs abgelegten Dateien. Die Funktionen des Zielfernrohrs sind in
diesem Modus nicht verfligbar. Das Zielfernrohr wird automatisch abgeschaltet.

« Wenn wahrend des Herstellens der Verbindung eine Videoaufzeichnung
stattfand, halt die Aufnahme an und das Video wird gespeichert.

» Wenn USB im USB-Massenspeichermodus vom Zielfernrohr getrennt wird, bleibt
das Zielfernrohr AUSGESCHALTET. Schalten Sie das Zielfernrohr fiir den weiteren
Betrieb ON.

Stromversorgung

« In diesem Modus wird Ihr PC/Laptop als eine externe Stromversorgung
verwendet. Die Symbolleiste zeigt das Symbol ——{f]=. Das Zielfernrohr setzt
seinen Betrieb fort und alle Funktionen sind verfiigbar.

« Der IR-Strahler wird ausgeschaltet und kann nicht eingeschaltet werden.
« Hinweis: Der im Zielfernrohr installierte Akku wird nicht geladen!

« Wenn USB im Stromversorgungs-Modus vom Zielfernrohr getrennt wird, setzt
das Zielfernrohr seinen Betrieb liber den Akku fort, falls dieser verfiigbar ist und
ausreichend Ladung hat.

25. Anwendung der Weaver-Schiene

Das Zielfenrohr ist mit einer Weaver-Schiene (13) ausgeriistet, womit Sie zusatzliches
Zubehor montieren konnen (davor ist der steckbare IR Strahler zu entfernen):

« LED IR Strahler Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850 (#79071/79076/79074)
« Laser IR Strahler Pulsar AL-915 (#79132)

26. Technische Inspektion
Bltte iiberpriifen Sie Folgendes vor jeder Jagd:
« Externe Sichtpriifung (am Gehause sollten keinerlei Risse vorhanden sein).

« Korrekte Montage des Zielfernrohrs an Ihrem Gewehr (es diirfen keine Liicken
vorhanden sein).

« Korrekte Funktion der Bedienelemente.

« Stellen Sie sicher, dass das Objektiv, das Okular und der IR-Strahler frei von
Rissen, Fettflecken, Schmutz, Wasserflecken und anderen Riickstanden sind.

« Problemlose Bedienung des Objektivfokussierknopfes und des
Dioptrieneinstellknopfes.

« Der Zustand des Akkus (sollte geladen sein) und der elektrischen Anschliisse (es
darf keine Oxidation vorhanden sein).



21. Technische Instandhaltung

Die technische Instandhaltung sollte mindestens zwei Mal pro Jahr erfolgen und
die folgenden Schritte umfassen:

« Reinigen Sie die duBeren Metall- und Kunststoffflachen von Staub, Schmutz und

Feuchtigkeit. Wischen Sie das Zielfernrohr mit einem weichen, flusenfreien Tuch ab.

« Inspizieren Sie die Okularlinse, die Objektivlinse, den IR-Strahler sowie den
Entfernungsmesser und blasen Sie vorsichtig Staub und Sand weg. Reinigen Sie
sie mit Objektivreiniger und einem weichen Tuch.

« Inspizieren Sie die Okularlinse, die Objektivlinse und den IR-Strahler und blasen
Sie vorsichtig Staub und Sand weg. Reinigen Sie sie mit Objektivreiniger und
einem weichen Tuch.

28. Lagerung

Lagern Sie das Gerat immer nur in der Aufbewahrungstasche, in einem trockenen,
gut geliifteten Raum. Bei der Dauerlagerung ziehen Sie unbedingt die Batterien
heraus.
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29. Fehlerbehebung

Unten sind einige mogliche Probleme aufgefiihrt, die bei der Verwendung des
Zielfernrohrs auftreten kénnen. Fiihren Sie die empfohlenen Kontrollen und

Fehlerbehebungsschritte in der aufgefiihrten Reihenfolge aus. Bitte beachten

Sie, dass die Tabelle nicht alle maglichen Probleme enthalt. Wenn ein mit dem
Zielfernrohr aufgetretenes Problem nicht aufgefiihrt ist oder die vorgeschlagene
MaBnahme das Problem nicht behebt, wenden Sie sich bitte an Ihren Verkaufer.

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

KORREKTURMASSNAHME

Das Zielfernrohr [aRt sich nicht

einschalten.

Die Batterie ist vollig
entladen.

Die Batterie aufladen.

Das Gerat funktio-niert von
der externen Strom-speisung
nicht.

Kabel USB ist be-
schadigt.

Das Kabel USB ersetzen.

Externe Stromspeisung
ist entladen.

Das Stromspeisungsgerat aufladen
(falls notwendig).

Das Fadenkreuz ist ver-
schwommen und kann mit
dem Dioptrienstellknopf nicht
fokussiert werden.

Der Dioptrieneinstell-
bereich ist fiir lhre Seh-
kraft nicht ausreichend.

Wenn Sie eine Brille mit +/-5 Di-
optrien tragen, miissen Sie die Brille
aufsetzen, wenn Sie durch das Okular
blicken.

Kondensation auf
der AuRenflache der
Okularlinse.

Reinigen Sie das Objektiv mit einem
Tuch.

Das Bild ist zu dunkel.

Das Helligkeits/Kont-
rastniveau des Bildes
ist zu niedrig.

Helligkeits-/Kontrastniveau ein-
stellen.

Beim deutlichen Bild des
Absehens bleibt das Bild des
Objektes, das mindestens 30
m entfernt ist, unscharf.

Staub oder Kondensat
auf optischen AuRenfla-
chen des Objektivs.

Wischen Sie die optischen AuBenfla-
chen mit dem weichen Baumwolltuch
ab. Trocknen Sie das Visier, lassen
Sie es fiir vier Stunden im warmen
Raum liegen.

Das Absehen wird beim Schie-
Ben verschoben.

Das Zielfernrohr steht
nicht fest auf dem
Gewehr, oder die
Befestigung wurde mit
Schraubensicherung
nicht fixiert.

Priifen Sie die Festigkeit des Einbaus
des Zielfernrohrs. Vergewissern Sie
sich, dass Sie Patronen verwenden,
mit denen Sie friiher Ihr Gewehr und
Zielfernrohr eingeschossen haben.
Wenn Sie das Zielfernrohr im Som-
mer eingeschossen haben, und es im
Winter (oder umgekehrt) verwenden,
ist eine gewisse Anderung des Null-
punktes des Einschiessens moglich.
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Das Zielfernrohr wird nicht
fokussiert.

Es ist falsch eingestellt.

Stellen Sie Ihr Zielfernrohr laut dem
Kapitel “Betrieb” ein. Priifen Sie
Aussenflachen des Objektivs und
Okulars; falls notwendig reinigen
Sie sie vor Staub, Kondensat u.d.
Bei kaltem Wetter kdnnen Sie extra
Anlaufenschutzschichten anwenden
(z.B., wie fiir Korrekturbrillen).

Das Zielfernrohr wird
am Tage auf lange
Distanzen benutzt.

Uberpriifen Sie die Fokussierung in
Nacht-bedingungen.



PROBLEM MOGLICHE URSACHE KORREKTURMASSNAHME

Smartphone oder Tablet-PC ~ Passwort im Zielfern-  Loschen Sie das Netzwerk und stel-

konnen nicht mit dem Ziel- rohr wurde geandert.  len Sie die Verbindung unter Eingabe
fernrohr verbunden werden. des Im Zielfernrohr gespeicherten
Passworts erneut her.
Es gibt zu viele Um eine stabile Wifi-Leistung zu

Wifi-Netzwerke in dem  gewahrleisten, miissen Sie das
Bereich, in dem sich das Zielfernrohr in einem Bereich mit
Zielfernrohr befindet,  wenigen oder keinen Wifi-Netzwer-
die eine Signalstorung  ken bringen.

verursachen konnen.

Schlechte Bildqualitat / Erfas- Beschriebene Probleme kénnen bei schlechtem Wetter auf-
sungsreichweite verringert treten (Schnee, Regen, Nebel usw.)

Bild ist liberbelichtet. Verwenden Sie das Zielfernrohr mit geschlossenem Objektiv-
schutz.

Auf dem Display oder Sensor  Das Vorhandensein von Punkten ist auf die Besonderheiten
des Zielfernrohrs sind mehrere der Sensor- oder Displayherstellungstechnologie zuriickzu-
helle oder schwarze Punkte  fiihren und stellt keinen Defekt dar.

(Pixel) zu sehen.

Das eingebaute IR funktioniert Untersuchen und reinigen Sie die Kontakte am Zielfernrohr

nicht. und am IR-Strahler. Uberpriifen Sie, dass die Kontakte nicht
blockiert sind.
Nach dem Einschalten des Dieser Effekt ist durch die Besonderheit des Funktionierens

Laser IR-Strahlers (z.B. AL915)  des Infrarotstrahlers bedingt und istkein Mangel.
kann auf dem Bildschirm

eine kaumbemerkbare Textur

auftreten, die auf die Erken-

nungsdistanz und Qualitdt der

Beobachtung keine Wirkung

ausiibt.

Das Zielfernrohr wird wahrend Das Metallteil im Ge-  Ein warmer Warmeableiter ist normal
des Betriebs im Bereich des  hduse des Zielfernrohrs und stellt keinen Defekt dar.
IR-Strahlers heif. ist ein Warmeableiter,

der wahrend des Be-

triebs des Zielfernrohrs

Warme von den elektro-

nischen Komponenten

ableitet. Dadurch

wird ein optimaler

Temperaturbereich

fiir die elektronischen

Komponenten gewahr-

leistet.

Die Reparatur des Zielfernrohrs ist moglich innerhalb 5 Jahre.
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ESPANOL

1 Especificaciones

MODELO DIGISIGHT ULTRA N450 N455
Sin soporte 76617X 76618X
Con soporte Weaver 76617 76618
Con soporte Weaver QD112 76617Q 76618Q
CARACTERISTICAS OPTICAS

Generacion Digital
Aumentos 4,5x-18x
Apertura relativa, D/f' F50 /1.2
Campo de vision, grado / m a 100 m 62/ 109
Alivio pupilar,mm 50
Rango max. de observacion de un animal 1,7 m altura, m 550 / 600 500 / 546
Ajuste de visor, dioptrias +5
Distancia minima del enfoque, m 5

RETICULA

Valor de clics, mm a 100 m

10 (a 4,5x) / 2,5 (a 18x)

Valor de clics, mm@100 m (H/V)

2100 (+ 100 clic)

CARACTERISTICAS ELECTRONICAS

Sensibilidad, mw

(longitud de onda 780 nm, resolucidn 25 lineas/mm) 1510° 1510°
nsibili mw . .

(Slinsgitt’ulddgg'onda 915 nm, resolucién 25 lineas/mm) 5510° 5.510°

Tipo de sensor / Resolucion, pixeles CMOS / 1280x720

Tipo de pantalla / Resolucion, pixeles AMOLED 1024x768

ILUMINADOR IR REMOVABLE

Tipo / Longitud de onda, nm LED /850 LED /940

CARACTERISTICAS OPERATIVAS

Tension de funcionamiento, V

3042

Tipo de pila / Capacidad / tension de salida

Li-lon Battery Pack IPS5 /
5000 mAh / DC3.7V

Alimentacion externa 5V (USB)
Tiempo de funcionamiento con paquete de pilas DNV (modo

de consumo min./max.) (t=22 °C§, h* 6 4
Potencia max. de retroceso en arma estriada, julios 6000
Potencia max. de retroceso en arma de anima lisa, calibre 12
Grado de proteccion, codigo IP (IEC60529) IPX7
Temperatura de funcionamiento 25 °C... +50 °C
Dimensiones, (sin soporte), mm 370X73x74
Peso (con/sin bateria), kg 0,97 /0,83
GRABADOR DE VIDEO

Resolucion de video / foto, pixel 1024x768
Formato de video / foto .mp4 [ jpg
Memoria integrada 16 Gb

Capacidad de memoria integrada

300 min video o > 20 000 fotos

CANAL WI-FI

Frecuencia 2,4 GHz
Estandar 80211 b/g/n
Rango de recepcion de la linea visual, m 15

* A temperaturas bajo cero, la capacidad de la bateria (o baterias) se reduce considerablemente y reduce el tiempo

de funcionamiento del visor de rifle.
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2. Contenido del paquete

« Visor digital Digisight Ultra

« Maletin de transporte

« Paquete de pilas

« Cargador de bateria con cargador de red

« Cable microUSB

« Clavija de conector de iluminador IR

« Cubierta protectora de iluminador IR

« Montura (con tornillos y llave de tuerca hexagonal)**
« Guia de inicio rapido

« Pafio de lente

« Tarjeta de garantia

** Montura no suministrada con el modelo 76618X.

El disefio y el firmware de este producto estan sujetos a modificaciones con fines
de desarrollo.

Encontrara la Gltima edicion de este manual de usuario en www.pulsar-vision.com

3. Descripcion

Los visores Digisight Ultra estan disefiados para observar y disparar al atardecer o
de noche. En total oscuridad (sin estrellas ni luna), es sumamente recomendable
utilizar el iluminador IR LED integrado con una longitud de onda de 850 nm o

940 nm (rango invisible).

Su visor de rifle es un dispositivo versatil disefiado para una amplia gama
de aplicaciones profesionales y de aficionados como caza, deportes de tiro,
grabacion de video y observacion nocturnas.

4. Caracteristicas

« Sensor HD 1280x720

« Sensibilidad mejorada durante la noche

« Rango de vision nocturna de mas de 500 m
« Aumento Optico regulable de 4,5x a 18x

« Campo de vision amplio

« Picture-in-Picture (Imagen en modo foto)

« Sistema de alimentacion B-Pack: baterias de extraccion rapida recargables de
alta capacidad

« Grabacion de video integrado

« Firmware actualizable

« 10 formas / 6 colores de reticulas

« Precision en reglaje de tiro con «Zoom de apoyo»

« lluminador IR de largo alcance invisible (Digisight N455)
« 5 perfiles de tiro individuales / 50 distancias de tiro

« Stream Vision. Integracion con dispositivos iOS y Android
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« Stream Vision. Grabacion y streaming en YouTube

« Wi-Fi. Control remoto, observacion y streaming en YouTube mediante
smartphone

« Resistencia al retroceso de calibre alto: calibre 12, 9,3x64, .375H&H
- Rango de desplazamiento de reticula aumentado (2 m a 100 m)

« Software de aumento de sensibilidad SumLight

« Temperaturas de funcionamiento extremas (-25..+50°C)

« Resistencia total al agua IPX7

« Indicacion del angulo de la Inclinacion lateral y de elevacion.

« Telémetro estadiamétrico

« Apto para uso diurno

« Encendido instantaneo

« Carga de la bateria externa

5. Vision externa y componentes
. Visera

. Anillo de ajuste de visor

. Palanca del paquete de pilas

. Iluminador IR extraible

. Boton de ON (ENCENDIDO)

. Paquete de pilas

. Boton de enfoque de la lente

. Boton UP (ARRIBA)

. Boton M (MEND)

10.Boton DOWN (ABAJO)

11. Boton REC

12.Tapa de la lente

13.Riel lateral tipo Weaver

14.Conector de iluminador IR
15.Puerto microUSB

16.Clavija de conector de iluminador IR
17. Cubierta de iluminador IR
18.Palanca de iluminador IR

19.Boton de iluminador IR
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6. Descripcion de los controles
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Boton Modo de funcio- Primera pulsa- Otras pulsacio- Pulsacion prolon-
namiento cion breve nes breves gada
. . Encender visor
Visor de rifle de v
apagado . i
pag; rifle Ir\i?lzgarwsorde
ON(EN- Pantallaapa-  Encender
CENDIDO) gada o111 711 —
(5) Visor de rifle
encendido Apagar pantalla
Mendrapido (/j :\‘r]i?lgear visor
Menii principal
. . . Desacti- Wi-Fi ON/OFF
Visor de ifle ﬁgﬂ‘ﬂ&‘:g" varmodo  (ENCENDIDO/APA-
UP (ARRI- «SumLight»  GADO)
BA)(8)  Menii rapido Aumentar valor
P Navegacion hacia arriba/la -
Meni principal derecha
Visor de rifle P Entrar al mend
encendido Entrar al menu rapido principal
Menii rapido Navegacion en el meni f;;'i:jgel menu
MEND (9) Salir de las
funciones del
P Confirmar valor / Paiarupe
Mend principal Entrar a las opciones de men(i ?aelﬂudz[';%ﬁal/
principal
PiP (imagen
Visor de rifle . L superpuesta) ON/
pown  encendido Cambiar zoom digital OFF (ENCENDIDO/
(ABA]O) APAGADO)
(10) Menii rapido Disminuir valor
P Navegacion hacia abajo/la -
Menii principal izquierda
Visor de rifle -
encendido "-]!c'aJ grgcli)a— ------
Modo de video ~ 'O" d€ Video bi
REC(T1) visor de rifle %aon:io?\r/ifjr;tor;)foto
encendido "
Modo de foto-  oMar una fotografia
grafia
Visor de rifle Encend Cambi
encendido ncender ambiar —_—
IR (19) “Menti rapido iluminador IR niveles de pr?ngtir Ll:(;r(])mador
p integrado potencia IR g

Meni principal



7. Directrices para el funcionamiento

El visor de rifle se ha disenado para utilizarse a largo plazo. Para garantizar un
rendimiento prolongado, cumpla lo siguiente:

« Antes del uso, asegiirese de haber instalado y fijado el soporte segiin las
instrucciones de la seccion «Instalacion del soporte»

« Guardelo con la tapa de la lente en el maletin de transporte.
« Apague el visor después del uso.
« iCualquier intento de desmontar o reparar el visor invalidaran la garantia!

« Elvisor de rifle puede utilizarse en diversas temperaturas de funcionamiento.
Sin embargo, si se trae a un espacio interior procedente de temperaturas
frias, no debe encenderse hasta al cabo de 3 a 4 horas. Esto evitara que las
superficies opticas exteriores se empafien.

« Si el visor no se puede montar sobre el rifle de forma segura, o tiene dudas
sobre el sistema de montaje, consulte a un armero cualificado. {El uso del arma
con un visor mal montado puede causar disparos imprecisos al objetivo!

« Para asegurar un funcionamiento fiable, se recomienda realizar inspecciones
técnicas regulares de la unidad.

« Para asegurar una imagen optima durante el dia, la tapa de la lente con filtro
integrado debe estar cerrada.

8. Uso del paquete de pilas

El visor de rifle se suministra con un paquete de pilas IPS5 de ion de litio
recargables.

Recuerde que tiene que cargar el paquete de pilas antes del primer uso.

Carga:
- Levante la palanca (C) del cargador.

« Retire la cubierta protectora del paquete de pilas.

« Instale el paquete de pilas en el cargador como se muestra en la Fig. 4 - Baje la
palanca (C).

Toma

Cargador
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« Tras la instalacion, un indicador LED verde (D) en el cargador se encendera y
empezara a parpadear:

- una vez - si la carga de la bateria oscila entre el 0 % y el 50 %;
- dos veces - si la carga de la bateria oscila entre el 51 % y el 75 %;
- tres veces - si la carga de la bateria oscila entre el 76 % y el 100 %;

Si el indicador se mantiene encendido con una luz verde continua, la bateria
esta totalmente cargada. Ya puede retirar la bateria del cargador levantando la
palanca (C).

Si el indicador del cargador se mantiene encendido con una luz roja una vez
instalada la bateria, probablemente el nivel de carga esté por debajo de lo
aceptable (la bateria ha estado totalmente descargada durante largo tiempo).
Mantenga la bateria en el cargador durante largo tiempo (hasta diversas horas),
retirela y vuelva a insertarla. Si el indicador empieza a parpadear con una luz
verde, la bateria esta bien; si contindia con una luz roja, es defectuosa. En ese
caso, no utilice la bateria.

Conecte el conector micro USB del cable USB al puerto (E) del cargador.
Conecte el conector micro USB al cargador.
Inserte el conector del cargador en una toma de 220 V.

Instalacion del paquete de pilas:
- Retire el paquete de pilas (6) de la base de carga
levantando la palanca (C).

- Suba la palanca del visor de rifle (15). Inserte
el paquete de pilas (6) en el visor de rifle tal
y como se muestra, con el componente F del
paquete de pilas hacia abajo (Fig. 5).

- Fije la bateria encajando la palanca del visor de
rifle con un clic (15). (5% | |
. R —
Precauciones:
« Utilice Gnicamente el cargador que se suministra —é -
con la Battery Pack. La utilizacion de cualquier
otro cargador podria danar de forma @ et
irreparable la bateria o el cargador y podria

provocar un incendio

Si la bateria va a estar en desuso durante un
periodo prolongado, la bateria no debe estar ni cargada del todo ni descargada
del todo.

No cargue la bateria inmediatamente después de que haya pasado de un
entorno frio a un entorno calido. Espere unos 30-40 minutos hasta que la
bateria se temple.

No deje la bateria sin supervision durante su carga.

No utilice nunca un cargador modificado o danado.

Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °Cy +45 °C.

De lo contrario, la vida (til de a bateria se reducira de forma significativa.

No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas de 24 horas
después de una carga completa.

No exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.
No sumerja la bateria en agua.



No conecte un dispositivo externo con un consumo de corriente que exceda los
niveles permitidos.

La bateria esta protegida frente a cortocircuitos. No obstante, deberia evitarse
cualquier situacion que pueda provocar un cortocircuito.

No desmonte ni deforme la Battery Pack.
No deje caer ni golpee la bateria.

Cuando la bateria se utiliza a temperaturas bajo cero, la capacidad de la bateria
se reduce. Esto es algo normal y no se trata de un defecto.

No utilice la bateria a temperaturas superiores a las mostradas en la tabla
puesto que eso podria acortar la vida util de la bateria.

» Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifos.

9. Alimentacion externa

El visor puede alimentarse con una alimentacion eléctrica externa como un
cargador (5 V).

- Conecte la alimentacion eléctrica externa al puerto USB (15) del dispositivo
acoplable (Fig. 3).

« El dispositivo cambia al funcionamiento por alimentacion eléctrica externa y el
paquete de pilas IPS5 empezara a cargarse lentamente.

« La pantalla mostrara el icono de pila {_4 ] con el nivel de carga en forma de
porcentaje.

« Si el aparato esta conectado a un ordenador o un adaptador de red o un
powerbank que no cumpla con el estandart Battery Charger (BC 1.0), entonces la
bateria IPS5 no empezara a cargarse, el (inico que se mostrara el pictograma de
la alimentacion externa

« Si el dispositivo funciona con alimentacion eléctrica externa pero la pila IPS5 no
esta conectada, se muestra el icono ——{fj=.

« Cuando se desconecta la alimentacion eléctrica externa, el dispositivo cambia
al paquete de pilas interno sin apagarse.

10. Funcionamiento
Instalacion del soporte:

« Antes de) utilizar el visor de rifle, necesita instalar un soporte (puede no estar
incluido).

« Los agujeros de montaje en la base del visor de rifle permiten instalar el
soporte en una de las diversas posiciones. La eleccion de la posicion de
montaje ayuda al usuario a asegurar el descanso ocular correcto en funcion del
tipo de rifle.

« Acople el soporte a la base del visor de rifle utilizando una llave de tuerca
hexagonal y tornillos.

« Instale el visor de rifle en el rifle y compruebe que la posicion sea adecuada
para usted.

« Si esta satisfecho con la posicion, retire el visor de rifle, desenrosque los
tornillos hasta la mitad, aplique un poco de sellador de roscas en las roscas de
los tornillos y apriételos completamente (potencia de par sugerida de 2-3 Nm).
Deje que el sellador se seque durante un rato.
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« Elvisor de rifle estara listo para instalarse en un rifle y para ponerse a cero.

« Tras la instalacion de su visor de rifle en un rifle, siga las instrucciones de la
seccion «Reglaje de tiro».

Encendido y configuracion de la Imagen
« Abra la tapa de la lente (12).

Encienda el visor de rifle con pulsando brevemente el boton de ON (5). La
imagen aparecera en la pantalla en unos segundos.

Para apagar la pantalla durante el funcionamiento, pulse y mantenga pulsado el
boton de ON durante mas de un segundo.

La pantalla apagada mostrara el mensaje «Display off» («Pantalla apagada»)
Para encender la pantalla, pulse brevemente el boton de ON.

Para apagar el visor de rifle, pulse y mantenga pulsado el boton de ON durante mas de

tres segundos. La pantalla mostrara el mensaje «Display off» («Pantalla apagada») y
realizara una cuenta atras de 3a 1s, y se apagara al terminar la cuenta atras.

Gire el anillo de ajuste de dioptrias (2) hasta ver nitidamente la reticula de
mira y los iconos de la barra de estado. Una vez realizado este ajuste, no hay
necesidad de girar el anillo de ajuste de dioptrias para la distancia ni ninguna
otra condicion.

Apunte el visor de rifle a un objeto situado a una distancia determinada (por
ejemplo, 20 - 30 m).

Gire el botén de enfoque de la lente (7) hasta ver nitidamente el objeto
observado.

Para ajustar el brillo y el contraste de la pantalla, asi como el zoom digital,
consulte la seccion FUNCIONES DEL MENU RAPIDO.

Para mejorar la calidad de la imagen en condiciones de poca luz o en total
oscuridad, encienda el iluminador IR integrado (4). Consulte en la seccidn 10 el
funcionamiento del iluminador IR.

Después del uso, mantenga pulsado el boton de ON para apagar la unidad.



11. lluminador IR integrado

El visor de rifle esta equipado con un iluminador IR integrado con una longitud de
onda de 940 mm o 850 nm que proporciona un aumento considerable del rango
de observacion en condiciones de poca luz y en la oscuridad.

« Aseglrese de que el iluminador IR esté montado y conectado al visor de rifle, la
pantalla mostrara un icono del iluminador IR conectado o desconectado.

« Para activar el iluminador IR: encienda el visor de rifle con el boton de ON (5),
pulse brevemente el boton IR (19) en el extremo del iluminador IR. La potencia
IR al inicio es minimaIR~.

« Elicono del iluminador IR con el correspondiente nivel de potencia se muestra
en la barra de estado.

- Para cambiar entre los niveles de potencia, pulse brevemente el boton IR (IR+
IR« IR-u).

« Para desactivar el iluminador IR, mantenga pulsado el boton IR.

Retirada del iluminador IR:

- Para retirar el iluminador IR, suba la palanca (18) y tire. Instale el tapon (16).

« La barra de estado mostrara un icono del iluminador IR desconectado ( MR ).
Notas:

« Al apagar el IR, el nivel de potencia no se guarda en la memoria del visor de rifle.
« Eliluminador IR no es enfocable.

« El disipador térmico del iluminador IR se calienta: esto es normal y no
constituye un defecto.

12. Reglaje de tiro

El visor cuenta con dos métodos de reglaje de tiro: reglaje de tiro de «un disparo»
y utilizando la funcion FREEZE. El reglaje de tiro puede realizarse a temperaturas
de funcionamiento siguiendo el orden de estos pasos:

« Monte el rifle con su visor instalado en un soporte de banco.
Establezca un objetivo a cierta distancia.

Ajuste el visor de rifle seglin las instrucciones de la seccion «Encendido y
configuracion de la imagen».

Seleccione el perfil de reglaje de tiro (véase la opcion del men( principal «Perfil
de reglaje de tiro» )

Apunte el arma al objetivo y dispare.

Si el punto de impacto no coincide con el punto de mira (centro de la reticula
del visor), mantenga pulsado el botdn M (9) para entrar al men( principal.

Entre en el submeni «Reglaje de tiro» {;} pulsando brevemente el boton M.

Establezca el valor de la distancia de reglaje de tiro (véase la opcion de meni
«Reglaje de tiro» => submend «Afiadir nueva distancia» ().

Entre en el submeni plulsando brevemente el boton M: |
Seleccione el icono —;— con los botones UP(8)/DOWN(10). Pulse > T

brevemente el boton M.
o . , Q<
» Un men0 adicional para la configuracion de los parametros del
reglaje de tiro aparece en la pantalla. . 'ﬁ‘
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« Una cruz auxiliar )X aparece en el centro de la pantalla y las
coordinadas de la cruz auxiliar X e Y aparecen en la esquina
derecha superior (Fig. 5).

Seleccione el icono «™- con los botones UP/DOWN. Pulse
brevemente el boton M.

Sujetando la reticula en el punto de mira, mueva la cruz auxiliar
horizontal o verticalmente con los botones UP/DOWN relativos

a la reticula hasta que la cruz
auxiliar coincida con el punto

v
+
>
+
v

- e O«

de impacto. jAtencion! No sujete —}— Windage 61103)":
la reticula en el punto de mira, ;‘;26'00

¥

puede utilizar a funcion FREEZE, ) <
congelando la pantalla de reglaje

de tiro (consulte la opcion de Q
mend principal «Reglaje de sk
tiro»> submeni «Distancia» => _
submen( «Configuracion de los T
parametros del reglaje de tiro»
=> submeni FREEZE 3 .

« Cambie entre las direcciones de
movimiento de la cruz auxiliar, de horizontal a vertical, pulsando brevemente el
boton M (9).
Guarde la nueva posicion de la reticula pulsando prolongadamente M.

« El mensaje «zeroing coordinates saved (coordenadas del reglaje de tiro
guardadas)» confirma que la operacion ha sido correcta.

« Saldra del mend. La reticula se movera ahora al punto de impacto.

« Salga del submend y dispare de nuevo, el punto de impacto deberia coincidir
ahora con el punto de mira.

13. Zoom digital discontinuo

El visor de rifle le permite aumentar rapidamente el aumento basico (consulte

la fila de «Zoom digital» en la tabla de especificaciones) en dos veces o cuatro
veces, asi como volver al aumento basico. Para utilizar el zoom digital discontinuo,
pulse sucesivamente el boton DOWN (10).

14. Mend rapido

El mend rapido permite gestionar ajustes basicos del visor de rifle
(brillo y contraste de pantalla, zoom digital continuo, telémetro
estadiamétrico) y cambiar la distancia de reglaje de tiro (si hay
varias disponibles) en el perfil de tiro actual. 04

- Entre en el mend rapido pulsando brevemente el boton M (9).

« Para alternan entre las funciones siguientes, pulse brevemente el
boton M.

« Para salir del mend rapido, pulse y mantenga pulsado el boton M.

- La salida automatica se produce al cabo de 3 segundos de inactividad (los
controles no se utilizan).

Ol |k




Brillo - @ : pulse brevemente los botones UP (8) y DOWN (10) para cambiar el
brillo dé la pantalla de 00 a 20.

Contraste @) : pulse brevemente los botones UP (8) y DOWN (10) para cambiar el
contraste de la pantalla de 00 a 20.

Zoom digital continuo ®\ : pulse brevemente los botones UP (8) y DOWN (10)
para cambiar el valor del zoom digital de 1,0 a 4,0. El paso de cambio para el zoom
digital es de 0,1.

El valor del zoom digital continuo inicial es x1,0 si el zoom digital no esta activo.

El valor del zoom digital continuo inicial es x2,0 si el zoom digital es 2x;

El valor del zoom digital continuo inicial es x4,0 si el zoom digital es 4x;

Notas.

« - el aumento completo es la multiplicacion del valor de aumento basico por el
valor del zoom digital continuo. Por ejemplo: el aumento basico del visor de
rifle es 4,5x, mientras que el valor del zoom digital continuo, x2,7. El aumento
completo es 12,1x (4,5%2,7).

« - los ajustes del brillo y el contraste de la pantalla se guardan en la memoria
cuando se apaga la unidad.

Telémetro estadiamétrico .|.I.|J pulse los botones UP/DOWN para cambiar la
distancia a un objeto que se esta reconociendo (consulte la seccion 19 para
obtener informacion mas detallada).

Informacion sobre el perfil real y la distancia de reglaje de tiro A100 T en qué
reglaje de tiro se realizo este perfil (por ejemplo, perfil A, distancia de reglaje de
tiro de 100 m).

« Alterne entre las combinaciones de perfil y distancia disponibles (si hay mas de
una), distancias de reglaje de tiro con los botones UP (8) y DOWN (10).

« Esta informacion también se muestra en la barra de estado.

15. Mend principal

- Entre en el mend pulsando prolongadamente el boton M (9).

- Pulse los botones UP (8) y DOWN (10) para cambiar entre las opciones del mend.

« La navegacion del mend es ciclica: en cuanto se alcanza la dltima opcion
del mend de la primera pestafia, empieza la primera opcion del mend de la
segunda pestana.

« Entre en una opcion del mend pulsando brevemente el boton M.

« Salga del mend pulsando prolongadamente el boton M.

« La salida automatica se produce al cabo de 10 segundos de inactividad.

« Tras la salida del menii, se memoriza la ubicacion del cursor > solo durante
la duracion de la sesion de trabajo (es decir, hasta que se apaga la unidad).

Al reiniciar el dispositivo y entrar en el mend, el cursor estara ubicado en la
primera opcion del mend.
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Estructura del menu

EL meni incluye dos pestafias. Para alternar entre las pestaias, presione UP (8)
y DOWN (10) - cuando se llega a la Gltima opcion del men( de la pestafia M1, se
mueve a la primera opcion del men( de la pestana M2 y viceversa.

Pestaiia 1

Perfil de reglaje de tiro
Luminosidad de grafico
Reglaje de la reticula

Reglaje de tiro
Ajustes de Wi-Fi

Pestaiia 2

Ajustes generales

Acelerometro

Acerca del dispositivo

£ 0 <

» (Pas)--12345

» Propietario
Invitado

Menu ‘

&

b (@) O o
®

>¢ @O

- Espafiol
Fecha

Hora

Unidades de
medida
Configuracion
predeterminada
Formatear




Pestaiia 1
Perfil de reglaje de tiro

Esta opcion del men( principal le permite seleccionar uno de los tres perfiles.
Cada perfil incluye lo siguiente:

« Conjunto de distancias con coordenadas de reglaje de tiro para cada una.
« Color de la reticula.
« Tipo de reticula.

Pueden utilizarse diversos perfiles cuando se utilice el visor de rifle en diferentes
rifles y cuando se disparen diferentes cartuchos.

« Mantenga pulsado el botdn M (9) para entrar en el men principal.
- Seleccione el submenii con los botones UP (8) y DOWN (10).
« Pulse brevemente el boton M para entrar en el submend.

« Seleccione uno de los perfiles de reglaje de tiro (mostrados con las letras A; B;
C; D; E) con los botones UP/DOWN.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el boton M.

« El nombre de un perfil seleccionado se muestra en la barra de estado.
Brillo de graficos ‘=

- Mantenga pulsado el boton M (9) para entrar en el meni principal.

« Seleccione la opcion con los botones UP (10) y DOWN (8).

« Pulse brevemente el boton M (9) para entrar en la opcion de mend.

« Pulse brevemente los botones UP (10) y DOWN (8) para ajustar el nivel de
brillo deseado (del menii y los iconos de la barra de estado) de 1a 10.

« Pulse brevemente el boton M (9) para confirmar.

.o . |
Configuracion de la reticula -;-
Esta opcion del mend principal le permite seleccionar la forma, el color y el brillo
de la reticula.
Tipo de reticula —;:=
- Mantenga pulsado el boton M (9) para entrar en el meni principal.
« Seleccione el submenii con los botones UP (8) y DOWN (10).

« Pulse brevemente el boton M para entrar en la opcion de meni «Tipo de
reticula».

« Seleccione la forma de la reticula que desee de la lista de reticulas con los
botones UP/DOWN.

« Eltipo de reticula cambia a medida que el cursor baja por la lista de reticulas.
« Confirme su seleccion pulsando brevemente el boton M.

« El catalogo completo de reticulas esta disponible en linea:
www.pulsar-vision.com

Color de la reticula ::-:}
« Mantenga pulsado el boton M (9) para entrar en el mend principal.

« Seleccione la opcion de meni «Color de la reticula» con los botones UP (8) y
DOWN (10).

« Pulse brevemente el boton M para confirmar.

||||||||| o
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« Seleccione el color de reticula deseado con los botones UP y DOWN:
- negro/rojo (reticula negra, cruz roja)
- blanco/rojo (reticula blanca, cruz roja)
- negro/verde (reticula negra, cruz verde)
- blanco/verde (reticula blanca, cruz verde)
- rojo (reticula roja)
- verde (reticula verde)
« Confirme su seleccion pulsando brevemente el boton M.
Brillo de la reticula O
« Mantenga pulsado el botdn M (9) para entrar en el men principal.
- Seleccione el submenii con los botones UP (8) y DOWN (10).
« Pulse brevemente el boton M para entrar en el submend.

« Seleccione el brillo de la reticula que desee, de 0 a 10, con los botones
UP y DOWN.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el boton M.

Reglaje de tiro <>

Adadir nueva distancia: (5

Para poner a cero su visor, necesita primero establecer una distancia de reglaje
de tiro.

Puede poner a cero su visor de rifle a cualquier distancia entre 1y 910 m (1y 955
yardas).

« Mantener pulsado el boton M (9) para acceder al meni principal.

« Con los botones UP (8) y DOWN (10) elegir el submen( “Reglaje de tiro”.

. Engs en el submeni «Anadir distancia nueva» pulsando brevemente el boton
M

« Establezca los valores para cada digito con los botgnes UP/DOWN. Cambie entre
los digitos pulsando brevemente el boton M (® \ 150m.

« Una vez haya establecido la distancia que desee, nTantenga pulsado el boton M
para guardarla.

« La distancia que establece primer se convierte en una distancia primaria y se
muestra con

« elicono »( < ala derecha del valor de la distancia.

Nota: el nimero max. de distancias de reglaje de tiro es de 5 para cada perfil.
Operar las distancias:

- Entre en el meni principal pulsando prolongadamente el botdn M (9).

« Seleccione la opcion {}} del mend principal con los botones UP/DOWN y
éntrela pulsando brevemente el boton M.

« Entre en el submenu “Operar las distancias” y entre en él pulsando brevemente
el boton M, se mostraran las distancias con las que se ha realizado el reglaje
de tiro.

« Los valores (por ejemplo, +7,0) que se muestran a la derecha de los valores de
distancia representan el nimero de clics a lo largo del eje Y en

||||||||| o>

el que la posicion de la reticula a otras distancias difiere de la » 300m - +7.0
posicion de la reticula a la distancia primaria. 600m - »04
®
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« Para volver a poner a cero a cualquier distancia, seleccione la distancia que
desee y pulse brevemente el boton M.

« La pantalla de reglaje de tiro aparecera y le permitira cambiar las coordenadas
de reglaje de tiro.

Cambio de la distancia primaria.

« Seleccione una distancia no primaria y entre en el submen( para operar las
distancias pulsando brevemente el boton M.

- Seleccione el icono »( «- distancia primaria.
« Pulse brevemente el boton M.

- Elicono P (4 al lado de la distancia seleccionada confirma el cambio de la
distancia primaria.

Borrar una distancia afiadida.

« Seleccione una distancia que desee eliminar y entre en el submeni para operar
las distancias pulsando brevemente el botén M (9).

« Seleccione el icono ﬁ' «Borrar distancia».

+ Seleccione «Si» en el cuadro de dialogo para eliminar una distancia. «No» para
cancelar la eliminacion.

« Si selecciona «Si», ira al submeni «lista de distancias»; «No» vuelve a la
pantalla previa «operar las distancias».

iAtencion! Si se elimina la distancia primaria, la prima distancia de la lista se
convertira automaticamente en la nueva distancia primaria.

Menii adicional para la configuracion de los parametros del reglaje de tiro

Una vez haya seleccionado una distancia de reglaje de tiro y haya entrado en la
opcion de mend, la pantalla mostrara lo siguiente

» Correccion de elevacion/resistencia aerodinamica <-I->
 Aumento (D\

« Reglaje de tiro con la funcion FREEZE i%:

« Editar titulo de distancia T

« La opcion del mend adicional «Correccion de elevacion/resistencia
aerodinamica» le permite corregir la posicion de la reticula.

« Para obtener una descripcion detallada de la correccion de la posicion de la
reticula, consulte la seccion 9 «Reglaje de tiro».

Aumento ()

« Este submen le permite aumentar el zoom digital de visor al realizar el reglaje
de tiro, lo que reduce el valor de los clics y mejora la precision del reglaje de
tiro.

« Una vez haya seleccionado una distancia de reglaje de tiro y haya entrado en el
submend, seleccione el submend «Aumento» pulsando brevemente el boton M.

« Seleccione el valor de zoom digital (p. ej., 3x) con los botones UP (8)/DOWN(10).
« Confirme su seleccion pulsando brevemente el boton M.
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§>I<: La funcion FREEZE esta disefiada para poner a cero su visor de rifle.

Lo destacado de la funcion es que, a diferencia del método de «reglaje de tiro de

un disparo», no necesita sujetar el visor de rifle en el punto de mira.

« Una vez haya seleccionado la distancia de reglaje de tiro y haya entrado en el
submend, entre en el submen( FREEZE pulsando brevemente el boton M o pulse
brevemente el boton ON cuando esté en el modo de reglaje de tiro.

« Se realizara una captura de pantalla (congelacion de la imagen), el icono §>I¢
aparecera en la pantalla.

« Para obtener una descripcion detallada del procedimiento de reglaje de tiro,
consulte la seccion 9 «Reglaje de tiro».

Cambiar nombre de distancia T
Este submen le permite cambiar el valor de la distancia actual.

« Una vez haya seleccionado una distancia de reglaje de tiro y haya entrado en
el submend, seleccione el submen( «Cambiar nombre de distancia» pulsando
brevemente el boton M.

« Seleccione los valores para cada digito con los botones UP/DOWN. Alterne entre
los digitospulsando brevemente el boton M.

« Confirme su seleccion pulsando prolongadamente el boton M.ou selection with
a long press of the M button.

.o o e N
Configuracion de Wi-Fi &>
Esta opcion de mend le permite configurar su dispositivo para el funcionamiento
en una red
Wi-Fi.
Establecer contraseiia

Esta opcion de mend le permite configurar su dispositivo para el funcionamiento
en una red

Wi-Fi. Esta opcion de men( le permite establecer una contrasefia para acceder a
su visor desde un dispositivo externo.

La contrasena se utiliza para conectar un dispositivo externo (p. j., un teléfono
inteligente) a su visor.

- Mantener pulsado el boton M (9) para acceder al meni principal.

- Con los botones UP (8) y DOWN (10) elegir el submena “Configuracion de Wi-Fi".
« Pulsar brevemente el boton M para entrar en el submeni i

« La contrasena predeterminada «12345678» aparece en la pantalla.

- Establezca la contrasena que desee con los botones UP/DOWN (el boton UP
para aumentar el valor y el boton DOWN, para disminuirlo). Cambie entre los
digitos pulsando brevemente el boton M.

« Guarde la contrasena y salga del subment pulsando prolongadamente el boton M.

Establecer nivel de acceso

Esta opcion de mend le permite establecer el nivel de acceso requerido de la apli-

cacion Stream Vision a su dispositivo.

- Nivel de acceso Propietario. El usuario de Stream Vision tiene acceso completo a
todas las funciones del dispositivo.

- Nivel de acceso Invitado. El usuario de Stream Vision solo tiene acceso a la trans-
mision de video a tiempo real del dispositivo.

« Mantener pulsado el boton M (9) para acceder al men( principal.



« Con los botones UP (8) and DOWN (10) elegir el submenii “Establecer nivel de acceso”.
« Pulsar brevemente el botdn M para entrar en el submen.

« Seleccione el nivel de acceso con botones UP/DOWN.

« Guarde la seleccion y salga del submen( pulsando prolongadamente el boton M.

Pestana 2

Ajustes generales §93

Hay disponibles los siguientes ajustes;
Seleccion de la lengua de la interfaz @

« Mantener pulsado el boton M (9) para acceder al menii principal.

« Con los botones UP (8) / DOWN (10) elegir el submeni “Ajustes generales”.
Entrar pulsando brevemente M.

« Con los botones UP/DOWN elegir el submen( «Lengua». Entrar pulsando
brevemente M.

« Seleccionar uno de los idiomas de interfaz disponibles pulsando brevemente
los botones UP(8)/DOWN(10): inglés, francés, aleman, espafiol.

« Alternar entre los idiomas con una pulsacion breve del boton M.

« Guardar la seleccion y salga del submend pulsando prolongadamente el boton M.
Configuracion de la fecha

- Mantener pulsado el boton M (9) para acceder al men( principal.

« Con los botones UP (8) / DOWN (10) elegir el submeni “Ajustes generales”.
Entrar pulsando brevemente M.

« Con los botones UP/DOWN elegir el submeni «Fecha». Entrar pulsando
brevemente M.

« Elformato de fecha se muestra del siguiente modo: AAAA/MM/DD (2019/02/24).

« Seleccione los valores correctos para el afio, mes y dia pulsando brevemente los
botones UP (8) /DOWN (10).

«» Cambie entre los digitos pulsando brevemente el boton M.

« Guarde la fecha seleccionada y salga del submen pulsando prolongadamente
el boton M.

Configuracién de la hora (©)
- Mantener pulsado el boton M (9) para acceder al meni principal.

- Con los botones UP (8) / DOWN (10) elegir el submenii “Ajustes generales”.
Entrar pulsando brevemente M.

« Con los botones UP/DOWN elegir el submenii «Hora. Entrar pulsando
brevemente M.

« Seleccione el formato de hora que desee pulsando brevemente los botones UP/
DOWN: 24 0 PM/AM.

« Cambie entre los formatos de hora pulsando brevemente el boton M.

« Seleccione el valor de la hora pulsando brevemente los botones UP/DOWN.

« Cambie a la configuracion de los minutos pulsando brevemente el boton M.

« Seleccione el valor de los minutos pulsando brevemente los botones UP/DOWN.

« Guarde la fecha seleccionada y salga del submeni pulsando prolongadamente
el boton M.
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Seleccion de las unidades de medida
« Mantener pulsado el botdn M (9) para acceder al meni principal.

« Con los botones UP (8) / DOWN (10) elegir el submeni “Ajustes generales”.
Entrar pulsando brevemente M.

« Con los botones UP/DOWN elegir el submeni «unidades de medida». Entrar
pulsando brevemente M.

« Seleccione el formato de medida que desee pulsando brevemente los botones
UP/DOWN; vuelva a pulsar M.

« Saldra del meni automaticamente.

Nota: la unidad de medida se utiliza tanto para el telémetro estadiamétrico como
para las distancias de reglaje de tiro. Cuando se cambia la unidad de medida,
cambian también los nombres de distancia.

Restaurar los valores predeterminados )
« Mantener pulsado el botén M (9) para acceder al men principal.

- Con los botones UP (8) / DOWN (10) elegir el submenii “Ajustes generales”.
Entrar pulsando brevemente M.

« Con los botones UP/DOWN elegir el submeni «Configuracion predeterminada».
Entrar pulsando brevemente M.

« Pulsando brevemente los botones UP/DOWN, seleccione «Si» para restaurar los
valores predeterminados o «No» para cancelar.

« Confirme la seleccion pulsando brevemente el boton M.

« Si se selecciona «Si», la pantalla mostrara: «;Restaurar los valores predeterminados?» y
las opciones «Si» y «No». Seleccione «Si» para restaurar los valores predeterminados.

« Si selecciona «No», se cancelara la accion y volvera al submend.

Los siguientes ajustes se restauraran a sus valores originales antes de los
cambios efectuados por el usuario:

» Modo de funcionamiento del grabador - video
« Luminosidad de la pantalla - 10

« Contraste de la pantalla- 10

o Perfilde arma - A

« Seleccion de reticula - 1

« Color de la reticula - negro

« Luminosidad de la reticula - 5

« Lengua - inglés

« Wi-Fi - desactivado (contrasefia predeterminada)
«» Zoom digital - desactivado

« Modo de color - estandar

« Unidad de medicion - métrica

« PiP - desactivado

« Inclinacion lateral - desactivado

« Apagado automatico - desactivado

« SumLight - desactivado

« lluminador IR - desactivado



Formatear =1

e
Esta opcion de mend le permite formatear su tarjeta Flash o tarjeta de memoria
de su dispositivo (borrar todos los archlvos de sumemoria).
El formateo de la tarjeta de memoria borra permanentemente todos los archivos
grabados.
Asegurarse de que los archivos a borrar ya no son necesarios o hacer una copia
de seguridad en otro portador.
« Mantener pulsado el botdn M (9) para acceder al mend principal.

- Con los botones UP (8) / DOWN (10) elegir el submeni “Ajustes generales”.
Entrar pulsando brevemente M.

« Con los botones UP/DOWN elegir el submeni «Formatear». Entrar pulsando
brevemente M.

« Pulsando brevemente los botones UP/DOWN, seleccione «Si» para formatear su
tarjeta de memoria o «No» para volver al submend.

« Confirme la seleccion pulsando brevemente el boton M.

« Si se selecciona «Siv, la pantalla mostrara: «;Formatear la tarjeta de memoria?»
y las opciones «Si» y «No». Seleccione «Si» para formatear la tarjeta de
memoria.

« El mensaje «El formateado esta en curso» significa que el formateado esta en
ejecucion.

« Tras finalizar el formateado, se mostrara el mensaje «El formateado esta
finalizado».

« Si se selecciona «No», se cancelara el formateado y volvera al submend.

Acelerometro ((+)

Esta opcion incluye dos opciones de menii - «Auto shutdown» («Apagado
automatico») e «Side incline» («Inclinacion lateral»).

Funcion «Auto shutdown» («Apagado automatico») (O]

Esta opcidn le permite activar el apagado automatico, que reconoce si su mira
telescopica esta en una posicion de disparo. El apagado automatico se activa
después de mover la mira telescopica relativa al eje optico:

hacia arriba > 70°; hacia abajo >70°; hacia la izquierda >30°; hacia la derecha >30°
» Mantenga pulsado el boton M(9) para entrar en el meni principal.

- Seleccione la opcion de meni «Sensores» con los botones UP (8) y DOWN (10).
Pulse brevemente M para confirmar.

« Pulse brevemente el boton M para entrar en el submend.

- Seleccione el submeni «Auto shutdown» («Apagado automatico») con los
botones UP (8) y DOWN (10). Pulse brevemente M para confirmar.

« Con los botones UP/DOWN, seleccione un periodo de tiempo (1 min, 3 min, 5
min), transcurridos los cuales el visor de rifle se apagara automaticamente.
Seleccione «Off» («Apagado») si desea desactivar el Apagado automatico.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el boton M.
Nota: si la funcion esta activada, los iconos correspondlentes en la barra de

estado mostraran el estado de la funcion: (1)1 min
Funcién «Inclinacion lateral» — &

Esta opcion le permite activar/desactivar la inclinacion lateral (horizontal) del
arma.
Las flechas de «sector» en los extremos de la linea horizontal de la reticula
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indican la inclinacion lateral. Las flechas muestran la direccion en la que deberia
mover su rifle para eliminar la inclinacion lateral.
« Hay tres modos de inclinacion lateral:

5°-10°: una flecha de sector;

10°-20°: dos flechas de sector; -—

>20°: tres flechas de sector. =
Las inclinaciones laterales inferiores a 5° no se muestran en la pantalla.
« Mantenga pulsado el botdn M (9) para entrar en el men( principal.

« Seleccione la opcion de meni «Sensors» («Sensores») con los botones UP (8) y
DOWN (10). Pulse brevemente M para confirmar.

« Pulse brevemente el boton M para entrar en el submend.

« Seleccione el submenii «Side incline» («Inclinacion lateral») con los botones
UP (8) y DOWN (10). Pulse brevemente M para confirmar.

Informacion del dispositivo ()

« Mantenga pulsado el boton M (9) para entrar en el mend principal.

« Seleccione la opcion de mend «Device information» («Informacion del
dispositivo») con los botones UP (8) y DOWN (10). Pulse brevemente M para
confirmar.

Esta opcion permite al usuario ver la siguiente informacion sobre el visor de rifle:
» Nombre completo

« Nlamero SKU

« Namero de serie

« Version de software

« Version de hardware

« Informacion de servicios
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16. Barra de estado

La barra de estado esta ubicada en la parte inferior de la pantalla y muestra
informacion del estado de funcionamiento real del visor de rifle que incluye:

1. Perfil de reglaje de tiro real

. Distancia de reglaje de tiro*

. Sum Light (encendido/apagado)

. Estado de conexion Wi-Fi

. Nivel de potencia de iluminador IR (por ejemplo, nivel 3)
. Aumento completo (zoom dptico + digital)

. Funcion «Apagado automatico»

. Tiempo de funcionamiento

. Nivel de carga de la bateria

(si el visor esta alimentado por el paquete de pilas)

0 indicador de encendido de la bateria externa (si el visor de rifle esta
alimentado por una alimentacion de corriente externa)

0 carga de la bateria con nivel actual en porcentaje (si la bateria esta instalada o
se esta cargando mediante una alimentacion eléctrica externa)

* La distancia no se muestra antes de realizar el reglaje de tiro.

La barra de estado muestra el valor de distancia a la cual se ha realizado
inicialmente el reglaje de tiro. Después de ajustar miltiples distancias de reglaje
de tiro, la barra de estado muestra el valor de distancia seleccionado en el meni
rapido.

VW oo NGB WN

17. Funcion Wi-Fi

El dispositivo dispone de la opcidn de conexion inalambrica (Wi-Fi) que lo enlaza
con aparatos exteriores (tablet, teléfono inteligente).

Encienda el modulo inalambrico pulsando prolongadamente el boton UP (8). El
funcionamiento Wi-Fi se muestra en la barra de estado del siguiente modo:

Estado de conexion Indicacion de barra de estado
EL Wi-Fi esta apagado L \¢
Wi-Fi activado por el usuario, - =

EL Wi-Fi del dispositivo esta siendo activado €2

EL Wi-Fi esta encendido, sin conexion con el tg

dispositivo

Su dispositivo esta detectado por un dispositivo externo como «Digisight

Ultra_XXXX», donde XXXX son los cuatro altimos digitos del nimero de serie de su

dispositivo.

- Después de generar una contrasefia en un dispositivo externo (consulte la
opcion de mend «Ajustes de Wi-Fi» de este manual de usuario) y establecer
conexion, el icono 2:?‘ de la barra de estado cambia a tQ .
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18. Funcion “Sumlight™”

« la funcion SumLight™ puede aumentar significativamente el nivel de
sensibilidad de la matriz CMOS en el caso de reducir el nivel dela luz, lo que
hace posible observar en condiciones de poca luz sin usar el iluminador IR.

- Para poner en marcha la funcién SumLight™ pulsar brevemente el boton UP (8).
« Para apagar, volver a apretar el boton.

» Pictograma “SumLight™” (encendido o apagado) se muestra en la barra de
estado.

iAtencion! Tras la activacion de la funcion SumLight™, la sensibilidad del visor
aumenta, lo que provoca un aumento del nivel de ruido en la imagen, menor
velocidad de fotogramas; la imagen se ralentiza; si el visor se mueve rapidamente
de un lado a otro, la imagen puede ser borrosa durante un momento. Pueden
aparecer nuevos puntos brillantes en la pantalla y su brillo y tamano pueden
aumentar. Todos los efectos mencionados se deben a las peculiaridades del uso
de la funcion SumLight™ y no son un problema del visor.

{IMPORTANTE! Tenga en cuenta que, debido a peculiaridades de la tecnologia de
pantalla AMOLED, al cambiar entre varias reticulas, en la pantalla del visor de rifle
puede aparecer alguna «imagen fantasma» residual de la reticula anterior. La
«imagen fantasma» se ve semitransparente con lineas. La imagen puede aparecer
si una nueva reticula no contiene elementos (como lineas, circulos, barras,

etc.) de la reticula anterior. Al cabo de un rato, la «imagen fantasma» se vuelve
menos perceptible. No asumimos ninguna responsabilidad por las reclamaciones
relacionadas con «imagenes fantasma» surgidas por el cambio maltiple de
reticulas.

19. Grabacion de video y fotografia

El dispositivo graba en video y fotografian la imagen que se esta reconociendo en
la tarjeta de memoria interna.

Antes de utilizar esta opcion, lea las opciones de meni «Ajuste de la fecha»,
«Ajuste de la hora.

El grabador integrado funciona en dos modos:

- Foto (fotografia; en la esquina izquierda superior de la pantalla puede ver un
icono de fotografia
Si el nimero estimado de fotos que pueden guardarse en la tarjeta Flash supera
los 100, aparece el mensaje «>100».

- Video (grabacion de video; en la esquina superior izquierda de la pantalla
puede ver un icono de video , la resolucion de video actual y el tiempo
total que falta en el formato HH:MM:SS (horas: minutos: segundos)

Cuando se enciende, el visor se encuentra en modo de video. Alterne entre los
modos de video y foto pulsando prolongadamente el boton REC (11). El cambio es
ciclico (Video-> Foto-> Video...).

Modo de fotografia. Fotografia

Cambiar al modo de foto pulsando prolongadamente REC (11).

Tome una foto pulsando brevemente el boton REC. La imagen se congela durante
0,5 segundos y se guarda una foto en la memoria interna.
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Modo de video. Grabacion de video ()

Cambie al modo de video pulsando prolongadamente el boton REC.

Inicie una grabacion de video pulsando brevemente el boton REC.

« Aliniciarse la grabacion de video, el icono desaparece y aparece en su lugar
elicono REC y el temporizador de grabacion en el formato MM:SS (minutos :
segundos):

« Detenga la grabacion de video pulsando prolongadamente el boton REC.

Los archivos de video se graban en la tarjeta de memoria
- después de que el video se detenga / después de tomar una foto;

- tras apagar el visor si la grabacion estaba encendida;
- cuando la tarjeta de memoria esta demasiado llena durante la grabacion;
aparece el mensaje «Memoria llena».

Notas:

« puede entrar y utilizar el meni durante la grabacion de video;

« los videos grabados y las fotos se guardan en la tarjeta de memoria integrada
en el formato img_xxx.jpg (fotos); video_xxx.avi (videos). xxx: contador de tres
digitos de videos y fotos;

el contador de archivos multimedia no puede reiniciarse;
si un archivo se elimina del medio de la lista, su niimero no pasa a otro archivo.

cuando el contador esta lleno, se crea una nueva carpeta: img_xxxx. Donde xxxx
es el contador de carpetas.

la duracion maxima de un archivo grabado es de siete minutos. Después de que
se acabe este tiempo, el video se graba en otro archivo. El nimero de archivos
grabados esta limitado por la capacidad de la memoria interna de la unidad.

compruebe regularmente el espacio libre de la memoria interna, traslade el
material grabado a otros medios de almacenamiento para liberar el espacio de
la tarjeta de memoria interna;

los datos graficos (barra de estado, iconos y demas) no se muestran en los
archivos de video grabados/fotos.

IMPORTANTE!

Para reproducir los videos grabados por el dispositivo en ordenadores basados en
i0S, recomendamos que use el reproductor de video VLC o Elmedia Video Player.
Los enlaces de descarga y los codigos QR se muestran debajo:
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20. Telemetro estadiamétrico

Los visores de rifle estan equipados con un telémetro estadiamétrico que permite

al usuario estimar la distancia aproximada hasta un objeto de tamafio conocido.

« Seleccione la funcion «Telémetro estadiamétrico» pulsando brevemente el
boton M (9) y seleccione el icono + con botones UP/DOWN.

« Vera en la pantalla: barras de medicion, iconos de tres objetos de referenciay
las distancias correspondientes de estos tres objetos.

Hay tres objetos de referencia

predeterminados: R

- Liebre: altura de 0,3 m o 160m

- Jabali: altura de 0,7 m » o

- Ciervo: alturade 1,7 m & .
« Mueva la barra fija inferior hasta debajo & 28m

del objeto que se esta reconociendo y,

pulsando los botones UP/DOWN, mueva la

barra horizontal superior relativa a la barra fija inferior hasta que el objeto esté
totalmente encajado entre los dos cursores. La distancia al objeto se recalculara
automaticamente en cuanto mueva la linea superior.

Si no se realiza el reconocimiento en el transcurso de 10 segundos, la
informacion desaparece de la pantalla.

Para seleccionar la unidad de medicion (metros o yardas), vaya a la opcion de
mend correspondiente.

Antes de que aparezca en la pantalla, un valor de distancia medido se redondea al
alza a 5 m para valores elevados y se redondea a la baja a 1 m para valores reducidos.
Salga del modo de telémetro pulsando brevemente el boton M o espere 10
segundos para salir automaticamente.

21. Funcion de pantalla apagada

La funcion de Pantalla apagada desactiva la transmision de imagen a la pantalla
minimizando su brillo. Esto evita la revelacion accidental. El visor de rifle y el
iluminador IR integrado contindian funcionando.

Cuando el visor de rifle esta encendido, mantenga pulsado el boton de ON (5)
La pantalla se apaga, mensaje «Display off» («Pantalla apagada»).

Para activar la pantalla, pulse brevemente el boton de ON.
Al mantener pulsado el boton de ON, la pantalla muestra @ 00:03

el mensaje «Display off» («Pantalla apagada») con cuenta

atras, el dispositivo se apagara
Display off

22. Funcion PiP "

la funcion PiP (imagen superpuesta) le permite ver una imagen ampliada de
forma simultanea a la imagen principal en una ventana prevista para ello.
Para encender/apagar la funcion PiP:

- Mantenga pulsado el boton DOWN (10) para entrar en el mend principal.

« Seleccione la opcion PiP con los botones UP y DOWN. Pulse brevemente el
boton M para confirmar la seleccion.



« Cambie la relacion de zoom en la ventana de PiP pulsando brevemente el boton
DOWN.

« Elzoom digital requerido tambén puede ajustarse en el men( rapido.

« Laimagen ampliada se visualiza en una ventana prevista para ello y utiliza el
aumento completo.

« El resto de la imagen se muestra solo con aumento 6ptico, que equivale a x1,0.

« Cuando se apaga la funcion PiP, la pantalla muestra el aumento completo
establecido para el modo PiP.

23. STREAM VISION

Los visores son compatibles con la tecnologia
Stream Vision para transmitir una imagen desde

la pantalla de su visor a un teléfono inteligente o
tableta PC mediante Wi-Fi en modo de tiempo real. STREAM
Encontrara mas indicaciones sobre Stream Vision en V|S|0N t

nuestro sitio web: www.pulsar-vision.com

Nota: la aplicacion Stream Vision le permite actu-

alizar las opciones de software del visor .

Escanee los codigos QR o descargue Stream Vision de forma gratuita:

E Google Play (Android 0S)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

iTunes (i0S)
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/
id1069593770?mt=8

24. Conexion a PC por USB

- Conecte un extremo del cable USB en el puerto microUSB (15) de su dispositivo
y el otro extremo, en el puerto USB de su PC/portatil.

- Encienda el dispositivo pulsando brevemente el boton de ON (5) (su ordenador
no puede detectar un visor de rifle que se haya apagado).

« El ordenador detectara su visor de rifle automaticamente, no se necesita
instalar controladores.

Apareceran dos modos de conexion en la pantalla:

Tarjeta de memoria (memoria externa) y Alimentacion eléctrica.

« Seleccione el modo de conexion con los botones UP y DOWN.

« Confirme la seleccion pulsando prolongadamente el boton M (9).
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Tarjeta de memoria

- Tarjeta de memoria (memoria externa). En este modo, el ordenador detecta
el visor de rifle como una tarjeta Flash. Este modo ha sido disefado gestionar
los archivos guardados en la memoria del visor de rifle. Las funciones del
visor de rifle no estan disponibles en este modo; el visor de rifle se apaga
automaticamente.

« Si se estaba ejecutando una grabacion en video cuando se efectud la conexion,
la grabacion se detiene y el video se guarda.

« Cuando el USB se desconecta del visor de rifle en el modo de visor de rifle de
almacenamiento masivo USB, el visor de rifle continiia APAGADO. ENCIENDA el
visor de rifle para seguir utilizandolo.

Alimentacion eléctrica

« En este modo, su PC/portatil se utiliza como alimentacion eléctrica externa. La
barra de estado muestra el icono = . Elvisor de rifle continda funcionando
y todas las funciones son accesibles.

« ELIR se apagara y no podra encenderse.
« Nota: jel paquete de pilas instalado en el visor de rifle no se esta cargando!

+ Cuando el USB se desconecta del visor de rifle mientras esta en el modo de
alimentacion eléctrica, el visor de rifle continda funcionando con el paquete de
pilas, si esta disponible y tiene suficiente carga.

25. Uso del riel tipo Weaver

El visor de rifle esta equipado con un riel tipo Weaver (13) que permite al usuario
montar accesorios extra como:

« lluminadores IR LED Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850 (n.2 79071/79076/79074)
« lluminador IR Pulsar AL915 (n.2 79132)

26. Inspeccion técnica

Antes de cada caza, compruebe:

- visualmente el exterior (no deberia haber grietas en el alojamiento);
- el montaje correcto del visor en su rifle (no se permiten holguras);

« el funcionamiento correcto de los controles;

« que la lente del objetivo, visor e iluminador IR no presenten grietas, puntos de
grasa, suciedad, manchas de agua ni cualquier otro residuo:

« la suavidad del boton de enfoque de la lente del objetivo y el boton de enfoque
de dioptrias;

- el estado del paquete de pilas (deberia estar cargado) y los terminales
eléctricos (no deberia haber oxidacion).



27. Mantenimiento técnico

El mantenimiento técnico deberia realizarse al menos dos veces al afio e incluye

los pasos siguientes:

« Limpiar las superficies metalicas y de plastico exteriores de polvo, suciedad y
humedad; limpiar el visor con un pafo suave sin pelusas.

« Inspeccionar la lente del visor, la lente del objetivo, el iluminador IRy el
telemetro, eliminar soplando suavemente cualquier resto de polvo y arenay
limpiar con limpiador de lentes y un pano suave.

« Inspeccionar la lente del visor, la lente del objetivo y el iluminador IR, eliminar
soplando suavemente cualquier resto de polvo y arena y limpiar con limpiador
de lentes y un pano suave.

28. Almacenamiento

« guarde siempre el visor de rifle en su maletin de transporte en un lugar seco y
bien ventilado.

« Para el almacenamiento prolongado, retire el paquete de pilas.
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29. Solucion de problemas

A continuacion se enumeran algunos de los posibles problemas que pueden
producirse al utilizar el visor. Realice las comprobaciones recomendadas y siga
los pasos de solucion de problemas en el orden indicado. Tenga en cuenta
que la tabla no puede enumerar todos los posibles problemas. Si el problema
que experimenta con el visor no esta enumerado, o si la medida sugerida para
corregirlo no resuelve el problema, pongase en contacto con el vendedor.

PROBLEMA POSIBLE CAUSA MEDIDA CORRECTORA
El visor de rifle no se El paquete de pilas esta Cargar el paquete de pilas.
enciende. descargado.

El visor no funciona con la Si el cable USB esta
alimentacion eléctrica externa. dafado.

Sustituir el cable USB.

Si la alimentacion
eléctrica externa esta
descargada.

Cambiar la alimentacion eléctrica
externa (en caso necesario).

La reticula esta borrosay no  El rango de ajuste
puede enfocarse con el boton de dioptrias no es
de dioptrias. suficiente para su vista.

Si lleva gafas graduadas con un rango
de +/-5, lleve las gafas puestas para
mirar a través del visor.

Condensacion en la
superficie exterior de la
lente del visor.

Limpie la lente con un paio.

La imagen es demasiado si el nivel de brillo o
oscura. contraste es demasiado
bajo.

Ajuste el nivel de brillo/contraste.

Con una imagen nitidade la ~ Hay polvoy

reticula, la imagen del objetivo condensacion

observados que se encuentra cubriendo las

al menos a 30 m de distancia  superficies opticas

esta borrosa. exteriores después de
traer el visor de rifle de
un entorno frio a uno
calido, por ejemplo.

Limpie las superficies de la lente
con un soplador y un pafo suave
para lentes.

Se desvia la reticula durante  El visor de rifle no esta
el tiro. montado de forma
segura o el soporte
no se ha fijado con
sellador de roscas.

Compruebe que el visor de rifle esté
correctamente montado, asegirese
de que se utilicen balas del mismo
tipo y calibre que cuando el visor se
puso a cero inicialmente; si su visor
de rifle se puso a cero en verano,

y ahora se utiliza en invierno (o al
revés), es posible que el punto de
mira se desvie ligeramente.

El visor de rifle no enfoca. Ajustes incorrectos.

Ajuste el visor de rifle segiin las
instrucciones indicadas en la seccion
9 «FUNCIONAMIENTO», compruebe
las superficies del visor y la lente
del objetivo y, en caso necesario,
limpie el polvo, la condensacion,

la escarcha, etc., para evitar el
empafniamiento en tiempo frio,
aplique una solucion especial
antivaho.

El visor de rifle se
utiliza de diaen
distancias largas.
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA MEDIDA CORRECTORA

El smartphone o la tableta PC
no se pueden conectar al visor
derifle.

La contrasena del visor
de rifle se ha cambiado.

Eliminar la red y volver a conectarse
introduciendo la contrasena
guardada en el visor de rifle.

Hay demasiadas redes
Wi-Fi en la zona donde
se encuentra el visor
de rifle que pueden
causar interferencia de
senales.

Para asegurar un funcionamiento
Wi-Fi estable, mueva el visor de rifle
a una zona con pocas o ninguna

red Wi-Fi.

Baja calidad de imagen
| Alcance de deteccion
reducido.

si los problemas descritos surgen en condiciones
metereologicas adversas (nieve, lluvia, niebla, etc.).

La imagen esta sobreexpuesta.

Utilice el visor de rifle con la tapa de la lente cerrada.

Hay diversos puntos de luz o
negros (pixeles) en la pantalla
o sensor del visor de rifle.

La presencia de puntos es causada por peculiaridades de la
tecnologia de produccion del sensor o pantalla y no constituye
un defecto.

EL IR integrado no funciona.

Examine y limpie los contactos del visor de rifle y el
iluminador IR. Compruebe que los contactos no estén
bloqueados.

Puede apreciarse una textura
apenas visible en la pantalla
que no perjudica el rango de
deteccion ni la eficacia de

la observacion después de
activar el iluminador IR laser
extra (AL915).

Este efecto es una caracteristica del funcionamiento del
iluminador IR y no constituye un defecto.

Durante el funcionamiento, el
visor de rifle se calienta en la
zona del iluminador IR.

La parte metalica del
cuerpo del visor de
rifle es un disipador
térmico disefiado
para extraer el calor
de los componentes
electronicos durante
el funcionamiento
del visor de rifle. Esto
asegura un rango de
temperatura optimo
para los componentes
electronicos.

Es normal que el disipador térmico
se caliente y no constituye un
defecto.

La reparacion del visor es posible dentro de 5 afos.
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ITALIANO

1 Specifiche tecniche

MODELLO DIGISIGHT ULTRA N450 N455
Senza attacco 76617X 76618X
Attacco Weaver 76617 76618
Attacco Weaver QD112 76617Q 76618Q
CARATTERSTICHE DELLE OTTICA:

Generazione Digital
Ingrandimento, x 4,518
Apertura relativa, D/f' F50 /1.2

Campo visivo (a 100m), gradi / m 62/ 109
Estensione del campo visivo posterior dell'oculare, mm 50
glltsetgznaz’ammassma di osservazione di un animale 1,7m di 550 / 600 500 / 546
Regolazione diottrica dell'oculare, D 5

Distanza minima di messa a fuoco, m 5

RETICULO

Valore del clic, mm a 100 m

10 (4,5%) [ 2,5 (18x)

Portata del clic, mm@100m (0/V)

2000 (+ 100 clic)

CARATTERISTICHE ELETTRONICA

Sensibilita dell'unita, mW, non pil di, mW - lunghezza d'onda

780 nm, risoluzione 25 linee/mm 1,510°
Sensibilita dell'unita, mW, non pid di, mW - lunghezza d'onda 55105
915 nm, risoluzione 25 linee/mm i
Tipo / Risoluzione del sensore, pixel CMOS / 1280x720
Tipo / Risoluzione dello schermo, pixel AMOLED 1024x768
RIMOVIBILE ILLUMINATORE INFRAROSSO
Tipo / Lunghezza d'onda, nm LED /850 LED /940
CARATTERISTICHE OPERATIVE
Voltaggio operativo, V 3-4,2
Tipo batteria Li-lon Battery Pack IPS5
Capacita 5000 mAh
Tensione d'uscita DC3.7V
Alimentazione esterna 5V (USB)
Tempo di utilizzo medio con IPS5 / IPS10 (modalita di 6 4
consumo min./max.) (a t=22°C), ore*
Resistenza d'urto su arma a canna rigata, Joule 6000
Resistenza al rinculo su arma a canna liscia, calibro 12
Grado di protezione, codice IP (IEC60529) 1PX7
Temperatura di utilizzo -25°C... +50 °C
Dimensioni, mm (Senza attacco) 370X73x74
Peso con / senza batteria, kg 0,97/0,83
VIDEOREGISTRATORE
Risoluzione video / foto, pixel 1024x768
Formato video / foto .mp4 [ jpg
Memoria incorporata 16 Gb

s A Video 300 min.
Capacita della memoria incorporata 020000 i i
CANALE WI-FI
Frequenza 2,4 GHz
Standard 80211b/g/n
Gamma di ricezione del raggio visivo, m 15

* A temperature inferiori a zero, la capacita della batteria (o delle batterie) diminuisce sensibilmente, causando

una riduzione dell'autonomia di funzionamento del cannocchiale.
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2. Contenuto della confezione

« Cannocchiale digitale Digisight Ultra

« Custodia

« Gruppo batteria

« Caricabatterie con collegamento di rete

« Cavo micro-USB

« Spina del connettore illuminatore IR

« Coperchio protettivo illuminatore IR

« Attacco (con viti e chiave per dado esagonale)**
« Guida rapida di avviamento

« Panno per la pulizia della lente

- Garanzia

** |'attacco non € in dotazione con il modello 76618X.

- Il design e il firmware di questo prodotto possono essere oggetto di modifiche in
vista di miglioramenti.

Ledizione pit recente del presente manuale d'uso € disponibile all'indirizzo
www.pulsar-vision.com

3. Descrizione

Il cannocchiale di visione notturna Digisight Ultra e destinato a osservazione e
tiro mirato al crepuscolo e di notte. Quando e” completamente buio (mancanza
della luce di stelle e della luna), e consigliato l'utilizzo dell'illuminatore
infrarosso incorporato con la lunghezza d’onda 940nm (gamma invisibile).

Il cannocchiale Digisight Ultra e” un nottevisore universale, che e perfettamente
adatto per utilizzo professionale e amatoriale in campi diversi, compresi caccia,
tiro sportivo, ripresa notturna e osservazione.

4. Caratteristiche

= Sensore HD 1280x720

« Sensibilita ottimizzata notturna

« Campo visivo di oltre 500 m in notturna
« Ingrandimento regolabile da 4,5x a 18x
« Ampio campo visivo

« Modalita “Picture-in-Picture”

« Sistema alimentatore B-Pack: batterie ricaricabili a sgancio rapido ad alta
capacita

« Registrazione integrata di video

« Firmware aggiornabile

« Reticoli di 10 forme / 6 colori

« Taratura precisa con “Taratura zoom”

« Illuminatore IR a lungo raggio invisibile (Digisight N455)
« 5 profili individuali di tiro / 50 distanze di tiro
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« Stream Vision. Integrazione con dispositivi iOS e Android
« Stream Vision. Registrazione e streaming in diretta su YouTube

« Wi-Fi. Telecomando, osservazione, streaming in diretta su YouTube impiegando
uno smartphone

« Resistenza al rinculo ad alto calibro: calibro di 12, 9,3x64, 0,375H&H
- Gittata incrementata del reticolo (2 m a 100 m)

« Software di sensibilita ottimizzata SumLight

« Temperature estreme di funzionamento (-25...+50 °C)

« Impermeabilita completa IPX7

« Indicazione dell‘angolo di alzata e dell'inclinazione laterale

« Telemetro stadiametrico

« Idoneita per l'uso diurno

« Accensione istantanea

« Ricarica del gruppo batteria

5. Aspetto esterno e componenti
. Visiera

. Ghiera per regolazione dell’'oculare

. Leva del gruppo batteria

. Illuminatore IR rimovibile

. Tasto ON (ACCENSIONE)

. Gruppo batteria

. Manopola di messa a fuoco della lente
. Tasto UP (SU)

. Tasto DOWN (GID)

10.Tasto M (MENU)

11. Tasto REC

12.Coperchio della lente

13.Binario laterale Weaver

14.Connettore illuminatore IR

15.Porta micro-USB

16.Spina del connettore illuminatore IR
17. Coperchio illuminatore IR

18.Leva illuminatore IR

19.Tasto illuminatore IR
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6. Descrizione dei comandi

Tasto Modalita di Prima breve  Altre brevi Pressione pro-
funzionamento pressione pressioni lungata
Cannocchiale IL cannocchiale
spento si accende Il cannocchiale si

. Accensione spegne

ON(ac- Display spento display

CENSIO- P

NE) (5) Cannocchiale Spegnimen-
acceso to display /
Menu rapido Spegnimento
Menu principale cannocchiale

. Attivazione Disattivazione Connessione Wi-Fi
Cannocehiale  gella modalita  della modalita  ON/OFF (ACCESA /
UP(SU) "SumLight"  “Sumlight"  SPENTA)
(8) Menu rapido Incremento del valore
A Navigazione verso lalto / verso -
Menu principale destra
Cannocchiale . Accesso al menu
acceso Accesso al menu rapido principale
Menu rapido Navigazione nel menu E;;ilé% dal menu
MENU (9) Uscita dalle
. Conferma del valore / Accesso opzioni del menu
Menu principale oy principale/
alle opzioni del menu Uscita dal menu
principale
Cannocchiale . L Funzione PiP atti-
acceso Modifica dello zoom digitale vata/disattivata

(DGCI'I%I\(IW) Menu rapido Diminuzione del valore

. Navigazione versoil basso/ -
Menu principale verso sinistra
Cannocchiale Awvio registra-
acceso, - S .
Modalita video 2'°"¢ video Commutazione

REC (11) - modalita video
Cannocchiale | foto
acceso, Scatto fotografico
Modalita foto
Cannocchiale ) ) )
acceso Accensione Commutazione Spegnimento

IR(19) Menu rapido illuminatore IR livelli potenza illuminatore IR

Menu principale

integrato IR

integrato
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7. Linee guida per Il funzionamento

Prima dell'utilizzo assicurarsi di aver montato il cannocchiale avendo rispettato
quanto indicato nella sezione “Installazione dell'attacco”.

Conservare 'obiettivo nell'astuccio coperto.
Spegnere il cannochiale dopo l'uso.
La garanzia si perde se lo strumento viene riparato oppure smontato!

Il cannocchiale funziona nellampia scala di temperatura. Se pero’ il
cannocchiale si € esposto al freddo, non accenderlo entro 2 0 3 ore.

Se non si riesce a fissare facilmente il cannocchiale (senza gioco, lungo la
canna) sulla fucile o nel caso dei dubbi sul fissaggio, si consigla di contattare
l'officina d’armaiolo specializzata.

Sparare col cannocchiale non correttamente posizionato causa la spostazione di
taratura che rende il tiro impossibile.

Per assicurare il funzionamento corretto e per eliminare i guasti che provocano
l'usura anticipata o la rottura, € obbligatoria la manutenzione ordinaria.

Per garantire un'immagine ottimale in diurna, il coperchio della lente con filtro
integrato deve essere chiuso.

8. Come utilizzare Il gruppo batteria

Il cannocchiale € fornito con un gruppo batteria ricaricabile agli ioni di litio IPS5.
Ricordarsi di ricaricare il gruppo batteria prima di utilizzarlo per la prima volta.
Ricarica:

« Sollevare la leva (C) del caricabatterie.

» Rimuovere il coperchio protettivo dal gruppo batteria.

« Inserire il gruppo batteria nel caricabatterie come mostrato in Fig. 4 — abbassare
la leva (C).

Al momento dell'installazione si accende e inizia a lampeggiare un indicatore
LED verde (D) sul caricabatterie:

- una volta - se la carica della batteria € compresa tra 0% e 50%;

- due volte - se la carica della batteria &€ compresa tra 51% e 75%;
- tre volte - se la carica della batteria &€ compresa tra 76% e 100%;

Presa

Collegamento
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« Se l'indicatore resta acceso con colore verde_ in modo_continuq, la batteria &
completamente carica. Per estrarre la batteria dal caricabatterie, sollevare la leva (C).

« Se l'indicatore del caricabatterie si accende con colore resso in modo continuo
durante linstallazione della batteria, probabilmente il livello di carica della
batteria é inferiore a quello accettabile (la batteria é rimasta scarica per lungo
tempo). Tenere la batteria nel caricabatterie per un periodo esteso (fino a
diverse ore), estrarla e inserirla di nuovo. Se l'indicatore inizia a lampeggiare
di colore verde, la batteria € in buone condizioni; se continua a lampeggiare di
colore rosso, presenta un difetto. Non servirsi di questa batteria!

« Collegare il connettore Micro-USB del cavo USB alla porta (E) del caricabatterie.
« Collegare il connettore Micro-USB al caricabatterie.

« Inserire il connettore del caricabatterie nella presa 220V.
Installazione del gruppo batteria:

« Rimuovere il gruppo batteria (6) dalla base ricaricabile
sollevando la leva (C).

« Sollevare la leva del cannocchiale (15). Inserire
il gruppo batteria (6) nel cannocchiale come
mostrato con l'elemento F sul gruppo batteria
rivolto in basso (Fig. 5).

« Fissare in sede la batteria premendo sulla leva
del cannocchiale fino allo scatto (15).

Misure di sicurezza:

Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in
dotazione con il gruppo batteria. Luso di qualsiasi

altro caricabatterie potrebbe danneggiare in modo .
irreparabile il gruppo batteria o il caricabatterie

stesso, 0 addirittura provocare un incendio. (E

Dopo un periodo di inutilizzo prolungato, evitare @
di caricare o scaricare completamente la batteria.

Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata da un ambiente
freddo a uno caldo. Attendere 30-40 minuti affinché la batteria si riscaldi.

Non lasciare la batteria incustodita durante la ricarica.

In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o modificato.
Ricaricare il gruppo batteria ad una temperatura compresa tra 0 °C e +45 °C.
In caso contrario la durata della batteria si ridurra sensibilmente.

Non lasciare il gruppo batteria con il caricabatterie collegato alla rete per piu di
24 ore dopo una ricarica completa.

Non esporre il gruppo batteria ad alte temperature o a fiamme libere.
Non immergere la batteria in acqua.

Non connettere un dispositivo esterno che abbia un assorbimento di corrente
superiore ai livelli consentiti.

IL gruppo batteria é protetto contro i cortocircuiti. In ogni caso, evitare qualsiasi
situazione che possa provocare un cortocircuito.

Non smontare né deformare il gruppo batteria.
Non urtare né far cadere la batteria.

La capacita della batteria tende a diminuire in caso di utilizzo a temperature
inferiori a zero: non é un difetto, ma un fenomeno normale.




« Per evitare di ridurre la durata della batteria, non utilizzarla a temperature
superiori a quelle riportate in tabella.

« Tenere la batteria lontano dalla portata dei bambini.

9. Alimentazione esterna

IL dispositivo puo essere alimentato con una fonte di alimentazione esterna, ad
esempio con batterie portatili (5V).

« Collegare la fonte di alimentazione esterna alla porta USB (15) del dispositivo
(fig. 1 nella guardia).

« Il dispositivo inizia a funzionare con la fonte di alimentazione esterna e il
gruppo batteria IPS5 inizia lentamente a ricaricarsi.

« Sul display compare l'icona della batteria 4] con il livello di carica in
percentuale.

« Se attrezzo €’ collegato dal computer o adattatore di rete or power bank, che
non corrisponde allo standard Battery Charger (BC 1.0), la batteria IPS5 non si
carica, si visualizza solo pittogramma dell'alimentazione esterna ——{fj=.

« Se il dispositivo funziona con la fonte di alimentazione esterna, ma la batteria
IPS5 non é collegata, viene visualizzata l'icona === Quando la fonte di
alimentazione esterna viene scollegata, il dispositivo inizia a funzionare con il
gruppo batteria interno senza spegnersi.

10. Funzionamento
Installazione dell'attacco:

« Prima di utilizzare il cannocchiale é necessario installare un attacco (che
potrebbe non essere fornito in dotazione).

« | fori di montaggio nella base del cannocchiale permettono linstallazione dell’attacco
in molte posizioni diverse. La scelta della posizione di installazione consente
all'utente di ottenere l'estrazione pupillare corretta a seconda del tipo di fucile.

« Fissare l'attacco alla base del cannocchiale per mezzo di viti e chiave esagonale.
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« Installare il cannocchiale sul fucile e controllare se la posizione é adatta

all'utente.

Se l'utente é soddisfatto della posizione, rimuovere il cannocchiale, svitare le
viti a meta, applicare sigillante specifico sulla filettatura delle viti e serrare le
viti fino in fondo. Lasciare che il sigillante si asciughi.

Ora il cannocchiale é pronto per essere installato sul fucile e per la taratura.

Dopo la prima installazione del cannocchiale sul fucile, seguire le istruzioni
della sezione “Taratura”.

Accensione e impostazione delle immagini

Aprire il coperchio della lente (12).

Accendere il cannocchiale esercitando una breve pressione sul tasto ON (5).
Limmagine é visualizzata sul display in diversi secondi.

Per spegnere il display durante il funzionamento, tenere premuto il tasto ON per
piti di un secondo.

Il display spento mostra il messaggio “Display off” (Display spento).
Per accendere il display, premere brevemente il tasto ON.
Per spegnere il cannocchiale, tenere premuto il tasto ON per piu di tre secondi.

Il display mostra il messaggio “Display off” (Display spento) e un conto alla
rovescia da 3 a 1sec, quindi si spegne una volta terminato il conto alla rovescia.

Ruotare la ghiera per la regolazione diottrica (2) per ottenere un'immagine
nitida del reticolo di mira e delle icone della barra di stato. Una volta eseguita
questa regolazione, non @ pili necessario ruotare la ghiera per la regolazione
diottrica in base alla distanza o ad altre condizioni.

Puntare il cannocchiale verso un oggetto situato a una certa distanza (20-30 m,
ad esempio).

Ruotare la manopola di messa a fuoco della lente (7) per vedere un'immagine
nitida dell'oggetto osservato.

Per le impostazioni di contrasto e luminosita del display e dello zoom digitale,
fare riferimento alla sezione FUNZIONI DEL MENU RAPIDO.

Per migliorare la qualita dellimmagine in condizioni di scarsa luminosita o in
completo buio, accendere l'illuminatore IR (4) integrato. Consultare la sezione 10
per leggere informazioni sul funzionamento dell’illuminatore IR.

Dopo l'uso, tenere premuto il tasto ON per spegnere l'unita.

11. llluminatore IR integrato

Il cannocchiale é dotato di un illuminatore IR integrato provvisto di una lunghezza
d’onda di 940 nm o 850 nm, che offre un aumento notevole della distanza di
osservazione in condizioni di scarsa luminosita e al buio.
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Assicurarsi che lilluminatore RS sia montato e collegato al cannocchiale. Il
display mostra un’icona dellilluminatore IR collegato o scollegato.

Per attivare lilluminatore IR: accendere il cannocchiale con il tasto ON (5),
premere brevemente il tasto IR (19) sul bordo dell'illuminatore IR. Il livello di
potenza IR all'avvio & minimo IR~

Licona dell'illuminatore IR con rispettivo livello di potenza é mostrata nella
barra di stato.

Per commutare tra livelli di potenza, premere brevemente il tasto IR (IR« IR«
IR-u1).



« Per disattivare lilluminatore IR, tenere premuto il tasto IR.
« Rimozione dell’illuminatore IR:

« Per rimuovere lilluminatore IR, sollevare la leva (18) e tirare. Installare il
connettore (16).

- La barra di stato mostra un’icona dell'illuminatore IR scollegato ( 4R ).
Note:

« Quando si spegne IR, il livello di potenza non é salvato nella memoria del
cannocchiale.

« Lilluminatore IR non offre la messa a fuoco.

« Il dissipatore di calore dellilluminatore IR si surriscalda: questa condizione é
normale e non costituisce un difetto.

12. Taratura

Sono due i metodi di taratura a disposizione del cannocchiale: la taratura con
il cannocchiale nel punto di mira e la taratura tramite la funzione FREEZE. La
taratura va effettuata ad una temperatura d’esercizio, eseguendo nell'ordine le
operazioni seguenti:

« Montare il fucile con il cannocchiale installato su un supporto.
Posizionare un bersaglio a una determinata distanza

Regolare il cannocchiale seguendo le istruzioni della sezione “Accensione e
impostazione immagini”.

Selezionare iﬁlo di taratura (vedere l'opzione del menu principale «Profilo

di taratura» FFE
Puntare l'arma sul bersaglio e sparare un colpo.

Se il punto di impatto non corrisponde al punto di mira (centro del reticolo del
cannocchiale), tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

Accedere al sottomenu “Taratura” {E} esercitando una pressione breve sul tasto M.

Impostare il valore della distanza di taratura (vedere 'opzione del menu
principale “Taratura” => sottomenu “Add new distance” ().

Accedere al sottomenu con una pressione breve sul tasto MSelezionare l'icona
_E_ con i tasti UP / DOWN.

Premere brevemente il tasto M. ]

« Sul display viene visualizzato un menu aggiuntivo per > - i
l'impostazione dei parametri di taratura. . »Q«
« Nel centro del display compare una croce ausiliaria X, con le
relative coordinate X e Y nellangolo in alto a destra (vedere la fig. 5). 'ﬁ‘

Selezionare icona «'» con i tasti UP / DOWN. Premere
brevemente il tasto M.. P T >

v
« Mantenendo il reticolo nel punto di mira, spostare la croce o}
ausiliaria orizzontalmente o verticalmente con i tasti UP/ DOWN
relativi al reticolo fino a farla corrispondere al punto di impatto. ;;I(g >
Attenzione! Per evitare di mantenere il reticolo nel punto di mira, T

¢ possibile utilizzare la funzione FREEZE, che produce un fermo
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immagine della schermata di taratura (fare riferimento all'opzione del menu
principale “Taratura” => sottomenu “Distanza” => sottomenu “Impostazione
parametri di taratura” => sottomenu FUNZIONE FREEZE :>I<‘;

« Cambiare la direzione di spostamento della croce ausiliaria da orizzontale a
verticale con una pressione breve sul tasto M (4)..

« Salvare la nuova posizione del reticolo esercitando una pressione prolungata
sul tasto M.

« |l messaggio “Zeroing coordinates saved” conferma che l'operazione é riuscita.
« Si esce dal menu. Ora il reticolo si sposta verso il punto di impatto.

« Uscire dal sottomenu e sparare nuovamente un colpo: il punto di impatto ora
dovrebbe corrispondere al punto di mira.

13. Zoom digitale discreto

Il cannocchiale permette all'utente sia di aumentare rapidamente l'ingrandimento
di base (fare riferimento alla riga “Zoom digitale” nella tabella delle specifiche) di
due o quattro volte, sia di tornare all'ingrandimento di base. Per far funzionare lo
zoom digitale discreto, premere in successione il tasto DOWN (10).

14. Menu rapido

Il menu rapido consente di gestire le impostazioni di base del cannocchiale
(luminosita e contrasto del display, zoom digitale continuo,

telemetro stadiametrico) e modificare la distanza di taratura (se ne

sono disponibili diverse) nell’attuale profilo di tiro. ﬂ

« Accedere al menu rapido esercitando una pressione breve sul 04 ‘®- <
tasto M(9). i
L)

« Per passare da una all'altra delle funzioni sotto-indicate, premere

brevemente il tasto M.
« Per uscire dal menu rapido, tenere premuto il tasto M.

« L'uscita automatica avviene dopo 3 secondi d'inattivita (i comandi non sono
utilizzati).

Luminosita - @- - premere brevemente i tasti UP (8) e DOWN (10) per modificare la
luminosita del display da 00 a 20.

Contrasto O - premere brevemente i tasti UP (8) e DOWN (10) per modificare il
contrasto del display da 00 a 20.

Zoom digitale continuo (‘D\ - premere brevemente i tasti UP (8) e DOWN (10) per
modificare il valore dello zoom digitale da 1,0 a 4,0. Lincremento della modifica
per lo zoom digitale é 0,1.

ILvalore iniziale dello zoom digitale continuo € x1,0 se lo zoom digitale non &
attivo.

ILvalore iniziale dello zoom digitale continuo € x2,0 se lo zoom digitale € 2x;
ILvalore iniziale dello zoom digitale continuo € x4,0 se lo zoom digitale & 4x.
Note.

« - lingrandimento completo é dato dal prodotto del valore dell'ingrandimento



di base e dal valore dello zoom digitale continuo. Ad esempio: l'ingrandimento
di base del cannocchiale € 4,5, il valore dello zoom digitale continuo & x2,7.
Lingrandimento completo sara 12,1x (4,5%2,7).

« - Le impostazioni di contrasto e luminosita del display sono salvate nella
memoria quando l'unita viene spenta.

Telemetro stadiametrico Ll — premere i tasti UP / DOWN per modificare la
distanza dall’'oggetto obiettivo (fare riferimento alla sezione 19 per maggiori
dettagli).

Informazioni sul profilo effettivo e sulla distanza di taratura A1OOT, al momento
della taratura in questo profilo (ad esempio, profilo A, distanza di taratura 100 m).

« Commutare tra le combinazioni disponibili di profilo e distanza (se ne sono
previste piti di una), distanze di taratura, con i tasti UP (8) e DOWN (10).

« Queste informazioni sono mostrate anche nella barra di stato.

15. Menu principale

« Accedere al menu esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).
Premere i tasti UP (8) / DOWN (10) per passare da una all'altra delle opzioni di
menu.

La navigazione del menu € ciclica: non appena si raggiunge l'ultima opzione
di menu della prima scheda, inizia la prima opzione di menu della seconda
scheda.

Accedere ad un’opzione di menu esercitando una pressione breve sul tasto M.
Uscire dal menu esercitando una pressione prolungata sul tasto M.

L'uscita automatica avviene dopo 10 secondi di inattivita.

All'uscita dal menu la posizione del cursore > viene memorizzata solo per

la durata della sessione di lavoro (ovvero fino allo spegnimento dell’'unita).

Quando si riavvia il dispositivo e si accede al menu, il cursore sara posizionato
sulla prima opzione di menu.

Il menu comprende due Tabulazioni - per passare da una scheda all'altra,
premere i pulsanti di navigazione UP (8) e DOWN (10); quando si arriva all'ultima
voce del menu’ della prima scheda - M1-, si pud passare alla prima voce del
menu’ -M2- della seconda e viceversa.
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CONTENUTO MENU:
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Scheda1
Profilo di taratura

Questa opzione del menu principale consente all'utente di scegliere uno dei tre
profili disponibili. Ciascun profilo comprende:

« Serie di distanze con coordinate di taratura per ciascuna.

« Colore del reticolo

« Tipo di reticolo

E possibile servirsi di vari profili quando si utilizza il cannocchiale su fucili diversi
e quando si spara con cartucce diverse.

- Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

« Selezionare il sottomenu con i tasti UP (8) e DOWN (10).

« Premere brevemente il tasto M per accedere al sottomenu.

« Selezionare uno dei profili di taratura (indicati con le lettere A, B, C, D, E) con i
tasti UP/DOWN.

«» Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Il nome del profilo selezionato compare nella barra di stato.

Luminosita della grafica :=:

« Tenere premuto il tasto M(9) per accedere al menu principale.

« Selezionare un’opzione -2 con i tasti UP (10) e DOWN (8).

« Premere brevemente il tasto M (9) per accedere alla voce di menu.

« Premere brevemente i tasti UP (10) e DOWN (8) per impostare il livello
desiderato di luminosita (del menu e delle icone della barra di stato) da

1a10.
- Premere brevemente il tasto M (9) per confermare.

. . I

Impostazione del reticolo —;-

Questa opzione del menu principale consente all'utente di selezionare la forma, il

colore e la luminosita del reticolo.

Tipo di reticolo —{EE

- Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

« Selezionare il sottomenu con i tasti UP (8) e DOWN (10).

» Premere brevemente il tasto M per accedere alla voce di menu “Reticle type”
(Tipo di reticolo).

« Selezionare la forma desiderata del reticolo nell’elenco dei reticoli con i tasti
UP/DOWN.

« Il tipo di reticolo cambia man mano che il cursore scende lungo l'elenco dei
reticoli.

«» Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Il catalogo completo dei reticoli € disponibile online: www.pulsar-vision.com

Colore del reticolo ::-}

- Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

» Selezionare la voce di menu “Reticle color” (Colore del reticolo) con i tasti SU
(8) e GIU (10).

||||||||| L=
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« Premere brevemente il tasto M per confermare.
« Selezionare il colore desiderato del reticolo con i tasti UP e DOWN:

- nero/rosso (reticolo nero, croce rossa)
- bianco/rosso (reticolo bianco, croce rossa)
- nero/verde (reticolo nero, croce verde)
- bianco/verde (reticolo bianco, croce verde)
- rosso (reticolo rosso)
- verde (reticolo verde)
« Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

Luminosita del reticolo @

- Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.
« Selezionare il sottomenu con i tasti UP (8) e DOWN (10).

» Premere brevemente il tasto M per accedere al sottomenu.

« Impostare la luminosita desiderata del reticolo da 0 a 10 con i tasti UP
e DOWN.

« Confermare la propria scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

Taratura <

Add new distance (aggiunta di una nuova distanza): (+)

« Per tarare il canocchiale € necessario impostare prima una distanza di taratura.
« L'utente puo tarare l'arma con qualsiasi distanza compresa tra 1e 910 m.

. f\c)cedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M
9).

- Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu.

« Selezionare 'opzione {:} del menu principale e accedere con una pressione
breve sul tasto M.

« Accedere al sottomen (¥) “Add new distance” esercitando una pressione breve
sul tasto M.

« Impostare i valori delle varig cifre con i tasti UP/DOWN. Passare da una cifra
all'altra esercitando (® ‘ 150m una pressione breve sul tasto M.

« Una volta impostata la distanza desiderata, tenere premuto il tasto M per
salvarla.

« La distanza impostata per prima diventa la distanza primaria, visualizzata con
l'icona P ()« alla destra del valore della distanza.

Nota: il numero massimo di distanze di taratura per ciascun profilo é 5.
Gestione delle distanze:
Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).

« Selezionare l'opzione del menu principale e accedere con una pressione
breve sul tasto M.

« Accedere al sottomenu “Gestione delle distanze” con una pressione breve sul
tasto M: saranno visualizzate le distanze al momento della taratura.

||||||||| L=

« I valori (ad esempio +7.0) visibili alla destra dei valori delle » 300m - +7.0
distanze rappresentano il numero di clic lungo l'asse Y per cui 600m - »04
la posizione del reticolo nelle altre distanze differisce dalla ®

posizione del reticolo nella distanza primaria.
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« Per eseguire una nuova taratura a un qualsiasi distanza, selezionare la distanza
desiderata ed esercitare una pressione breve sul tasto M.

« La schermata di taratura che comparira permettera all'utente di modificare le
coordinate di taratura.

Modifica della distanza primaria.

Selezionare una distanza non primaria e accedere al sottomenu per la gestione
delle distanze con un pressione breve sul tasto M.

- Selezionare l'icona P Q4 - distanza primaria.
« Premere brevemente il tasto M.

« Licona }O( accanto alla distanza selezionata conferma la modifica della
distanza primaria.

Eliminazione di una distanza aggiunta.

« Selezionare la distanza da eliminare e accedere al sottomenu per la gestione
delle distanze con un pressione breve sul tasto M.

« Selezionare l'icona ﬁ' “Delete distance”.

« Nella finestra di dialogo selezionare “Yes” per eliminare la distanza e “No” per
annullare 'eliminazione.

« Mentre la selezione “Yes” porta l'utente al sottomenu “Elenco delle distanze”,
la selezione “No” lo fa tornare alla schermata precedente “Gestione delle
distanze”.

Attenzione! Se viene eliminata la distanza primaria, la prima distanza presente
nell’elenco diventa automaticamente la nuova distanza primaria.

Menu aggiuntivo per l'impostazione dei parametri di taratura

Dopo la selezione della distanza di taratura e dopo l'accesso al sottomenu —.—, il
display visualizza i dati seguenti:

« Correzione quota/deviazione causata dal vento <-I->
. Ingrandimento(’a\

« FREEZE Taratura con la funzione FREEZE §>I¢

« Modifica del valore della distanza corrente T

Lopzione del menu aggiuntivo “Correzione quota/deviazione causata dal vento”
permette all'utente di correggere la posizione del reticolo nel modo seguente:

« Innanzitutto selezionare nel sottomenu “Gestione delle distanze” la posizione
del reticolo che é da correggere.

« Selezionare l'icona “+” esercitando una pressione breve sul tasto M..

« Per una descrizione dettagliata della correzione della posizione del reticolo,
fare riferimento alla sezione 9 “Taratura”.

Magnification ®\

« Questo sottomenu consente all'utente di aumentare lo zoom digitale del
cannocchiale durante la taratura, migliorando in tal modo la precisione della
taratura stessa grazie a un minore valore dei clic.

« Dopo la selezione della distanza di taratura e l'accesso al sottomenu,
selezionare il sottomenu “Ingrandimento” con un pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il valore dello zoom digitale (ad esempio 3x) con i tasti UP (3)/
DOWN (5).

«» Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.
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Freeze 3K

« Questa funzione é stata pensata per la taratura dell'arma.

« La caratteristica distintiva di questa funzione é che, diversamente dal metodo
di taratura con il cannocchiale nel punto di mira, non é necessario che l'utente
mantenga il cannocchiale nel punto di mira.

« Dopo la selezione della distanza di taratura e l'accesso al sottomenu, accedere
al sottomenu FREEZE con una pressione breve sul tasto M oppure premere
brevemente il tasto ON, se si & in modalita di taratura.

« Verra eseguito un fermo immagine (screen shot) e comparira l'icona * sul
display.

« Per una descrizione dettagliata della procedura di taratura, fare riferimento alla
sezione 9 “Taratura”.

Modifica del valore della distanza corrente T

« Questo sottomenu consente all'utente di modificare il valore della distanza
corrente.

« Dopo la selezione della distanza di taratura e l'accesso al sottomenu, accedere
al sottomenu “Edit distance title” con un pressione breve sul tasto M.

« Selezionare i valori delle varie cifre con i tasti UP (3) e DOWN (5). Passare da una
cifra all’altra esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Confermare la scelta esercitando una pressione prolungata sul tasto M.

Impostazione della rete Wi-Fi

Questa opzione di menu permette all'utente di impostare il proprio dispositivo in
modo che funzioni in una rete Wi-Fi.

Password setup

Questa opzione di menu permette all’'utente di impostare una password per poter
accedere al visore da un dispositivo esterno. La password viene utilizzata per
connettere un dispositivo esterno (ad esempio uno smartphone) al visore.

. é\c)cedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M
9).

« Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu.

« Accedere al sottomenu “Wi-Fi @ esercitando una pressione breve sul tasto M.
. La password predefinita “12345678" viene visualizzata sul display.

« Impostare la password desiderata con i tasti UP/ DOWN (UP per aumentare
il valore e DOWN per ridurlo). Passare da una cifra all'altra esercitando una
pressione breve sul tasto M.

« Salvare la password e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul tasto M.

Access level Setup

Questa opzione di menu permette all'utente di impostare il livello di accesso
richiesto dell'applicazione Stream Vision per il proprio dispositivo.

- Livello di accesso Proprietario (Owner). L'utente Stream Vision ha accesso
completo a tutte le funzioni del dispositivo.

- Livello di accesso Ospite (Guest). L'utente Stream Vision ha accesso unicamente
allo streaming video in tempo reale del dispositivo.

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).



« Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu.
« Accedere al sottomenu esercitando una pressione breve sul tasto M.
« Impostare il livello di accesso desiderato con i tasti UP e DOWN.

« Salvare la scelta effettuata e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul tasto M.

Scheda 2

General settings §03

Sono disponibili le impostazioni seguenti:

Scelta della lingua di interfaccia @

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).

« Accedere al sottomenu “General settings” esercitando una pressione breve sul
tasto M.

« Accedere al sottomenu “Language” esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare una delle lingue di interfaccia disponibili esercitando una pressione
breve sui tasti UP/ DOWN: inglese, francese, tedesco, spagnolo.

« Passare da una lingua all'altra esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Salvare la scelta effettuata e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul M.

Impostazione della data
« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).
- Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu “General settings”.

« Accedere al sottomenu “General settings” esercitando una pressione breve sul
tasto M.

« Accedere al sottomenu “Date” esercitando una pressione breve sul tasto M. Il
formato della data viene visualizzato nel modo seguente: YYYY/MM/DD (anno/
mese/giorno)

« Selezionare i valori corretti per 'anno, il mese e il giorno con una pressione
breve sui tasti UP/ DOWN.

« Passare da una cifra all'altra esercitando una pressione breve sul tasto M.

- Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul M.

Impostazione dell'ora @

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).
- Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu. “General settings”.

« Accedere al sottomenu “Time” esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il formato dell'ora che si preferisce con una pressione breve sui
tasti UP/ DOWN: 24 ore oppure PM/AM.

« Passare all'impostazione dell'ora esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il valore dell'ora con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN.

« Passare all'impostazione dei minuti esercitando una pressione breve sul tasto M.
« Selezionare il valore dei minuti con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN.

- Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul M.
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Scelta dell'unita di misura
« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).

« Accedere al sottomenu “Scelta dell'unita di misura” esercitando una pressione
breve sul tasto M.

« Accedere al sottomenu “M/Y" esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Selezionare il formato desiderato con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN,
quindi premere nuovamente M. Luscita dal menu avverra in modo automatico.

Nota Bene: ['unita di misura selezionata vale sia per il telemetro stadiametrico
che per la taratura della distanza: se si cambia l'unita di misura, anche la lettura
della distanza varia.

Ripristino delle impostazioni di default <
« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).
« Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu “General settings”.

« Accedere al sottomenu “General settings” esercitando una pressione breve sul
tasto M.

« Accedere al sottomenu “Default settings” esercitando una pressione breve sul M.

« Con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN, selezionare “Yes” per avviare
l'operazione di ripristino delle impostazioni di default o “No” per non avviare
l'operazione.

« Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Se si seleziona “Yes”, sul display compare “Return default settings?” e le opzioni
“Yes” e “No”. Selezionare “Yes” per ripristinare le impostazioni di default.

« Se si seleziona “No”, 'operazione non viene avviata e si torna al sottomenu.

Le impostazioni seguenti verranno ripristinate ai rispettivi valori originali
precedenti alle modifiche eseguite dall'utente:

« Modalita di funzionamento del videoregistratore - video
« Modalita di funzionamento del cannocchiale: Bosco
« Profilo dellarma - A

« Selezione del reticolo - 1

« Colore del reticolo - nero

« Luminosita del reticolo - 5

« Lingua - Inglese

- Wi-Fi - Off (password predefinita)

« Ingrandimento digitale - Off

« Tavolozza colori - standard

« Unita di misura - Metrica

« Funzione PiP - Off

« Inclinazione laterale - Off

» Spegnimento automatico - Off

« SumLight - off

« IR Illuminatore - spento



Formattazione o

+ La formattazione di mappa di memoria incorporata elimina senza restituzione
tutti | file registrati. Assicurarsi di non avere bisogno di file oppure registrare la
copia backup sull'altro portatore.

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul tasto M (9).
- Con i tasti UP (8)/DOWN (10) scegliere submenu. “General settings”.
« Accedere al sottomenu “Format” esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Con una pressione breve sui tasti UP/ DOWN, selezionare “Yes” per formattare la
scheda di memoria o “No” per tornare al sottomenu.

«» Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

« Se si seleziona “Yes”, sul display compare “Do you want to format memory
card?” e le opzioni “Yes” e “No". Selezionare “Yes” per awviare la formattazione
della scheda di memoria.

« Il messaggio «Memory card formatting» indica che & in corso la formattazione.

« Se la formattazione é stata completata, viene visualizzato il messaggio
«Formatting complete»

« Se si seleziona “No”", la formattazione non viene avviata e si torna al sottomenu.

Accelerometer ((+)

Questa possibilita include due opzioni di menu - “Auto shutdown” (Spegnimento
automatico) e “Side incline” (Inclinazione laterale).

Funzione di spegnimento automatico O

Quest'opzione consente all'utente di attivare lo spegnimento automatico,

che riconosce se il cannocchiale si trova in posizione di tiro. Lo spegnimento
automatico entra in azione dopo che l'utente ha spostato il cannocchiale rispetto
all'asse ottico:

Verso l'alto > 70°; verso il basso >70°; verso sinistra >30°; verso destra >30°
« Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

« Selezionare la voce di menu “Sensors” (Sensori) con i tasti UP (8) e DOWN (10).
Premere brevemente M per confermare.

« Premere brevemente il tasto M per accedere al sottomenu.

- Selezionare il sottomenu “Auto shutdown” (Spegnimento automatico) con i tasti
UP (8) e DOWN (10). Premere brevemente M per confermare.

« Con i tasti UP/DOWN, selezionare l'intervallo (1 min, 3 min, 5 min) alla scadenza
del quale il cannocchiale si spegnera automaticamente. Selezionare “Off" per
disattivare lo spegnimento automatico.

« Confermare la propria scelta esercitando una pressione breve sul tasto M.

Nota: se la funzione & attlvata le rispettive icone sulla barra di stato mostrano lo
stato della funzione: (1)1 min.

Funzione d'inclinazione laterale - &

Questa opzione permette all'utente di attivare/disattivare l'inclinazione laterale
(orizzontale) dell'arma.

Linclinazione laterale é indicata da frecce “settoriali” sui bordi della linea
orizzontale del reticolo. Le frecce mostrano la direzione in cui l'utente dovrebbe
spostare il fucile per riuscire ad annullare l'inclinazione laterale.
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- Le modalita di inclinazione laterale sono tre:
5°-10° : freccia un settore;
10°-20° : freccia due settori;
>20° : freccia tre settori.
Un'inclinazione laterale inferiore a 5° non viene visualizzata sul display.
- Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

« Selezionare la voce di menu “Sensors” (Sensori) con i tasti UP (8) e DOWN (10).
Premere brevemente M per confermare.

« Premere brevemente il tasto M per accedere al sottomenu.

- Selezionare il sottomenu “Side incline” (Inclinazione laterale) con i tasti UP (8) e
DOWN (10). Premere brevemente M per confermare.

« Informazioni sul dispositivo
« Tenere premuto il tasto M (9) per accedere al menu principale.

« Selezionare la voce di menu “Device Information” (Informazioni sul dispositivo)
con i tasti UP (8) e DOWN (10). Premere brevemente M per confermare.

Quest'opzione consente all'utente di visualizzare le informazioni seguenti relative
al cannocchiale:

» Nome completo

» Numero SKU

» Numero di serie

« Versione software

« Versione hardware

« Informazioni di servizio

|4II
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16. Barra di stato

La barra di stato é posizionata nella parte inferiore del display e presenta le
informazioni relative allo stato di funzionamento effettivo del cannocchiale,
incluso quanto segue:

1. Profilo di taratura effettivo

. Distanza di taratura *

. Luce complessiva (spenta/accesa)

. Stato della connessione Wi-Fi

. Livello di potenza dell'illuminatore IR (ad esempio livello 3)
. Ingrandimento intero (zoom ottico + digitale)

. Funzione di spegnimento automatico

. Tempo di esecuzione

. Livello di carica della batteria (se il cannocchiale & alimentato dal gruppo
batteria)

Oppure indicatore di alimentazione batteria esterna (se il cannocchiale &

alimentato da un'alimentazione esterna)

Oppure carica della batteria con livello corrente in percentuale (se la batteria é

installata o é in carica con una fonte d'alimentazione esterna)

* La distanza non é mostrata prima di aver eseguito la taratura.

La barra di stato mostra il valore della distanza al quale € stata inizialmente
eseguita la taratura. Dopo aver impostato diverse distanze di taratura, la barra di
stato mostra il valore della distanza selezionato nel menu rapido.

O 00 NSOV & WN

17. Funzione Wi-Fi

Il cannocchiale é dotato dell'opzione di connessione wireless (Wi-Fi) che lo collega
ad apparecchi esterni (PC, laptop, smartphone).
Accendere il modulo wireless esercitando una pressione prolungata sul tasto UP

(8). Il funzionamento della funzione Wi-Fi é visualizzato nella barra di stato nel
modo seguente:

Stato connessione Indicazione barra di stato
Funzione Wi-Fi spenta L \¢
Funzione Wi-Fi attivata dall'utente, la funzione =

. . . e <. . . . L nd
Wi-Fi nel dispositivo € in corso di attivazione vy -
Funzione Wi-Fi accesa, senza connessione con il (?

dispositivo

Funzione Wi-Fi accesa, il dispositivo é collegato tg

« Il dispositivo é rilevato da un dispositivo esterno come l'apparecchio DIGISIGHT
ULTRA_XXXX, in cui XXXX sono le ultime quattro cifre del numero di serie del
dispositivo.
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Una volta generata la password su un apparecchio esterno (fare riferimento
all'opzione di menu “Impostazione della rete Wi-Fi” della sezione “Funzioni
del menu principale” del presente manuale utente) e stabilita la connessione,
licona Z= nella barra di stato cambia in tQ

18. Funzione “Sumlight™”

« Funzione SumLight™ permette aumentare significamente il livello sensibile di
matrice CCD nel caso di abbasssamento del livello di illuminazione cosi’ dando
la possibilita’ di osservare nelle condizioni di illuminazione bassa senza usare
illuminatore IR.

- Per attivare la funzione SumLight™ premere in breve il tasto UP (8).
« Per spegnere premere ancora in breve il tasto UP.
« Pictogramma “SumLight™" (attivata o disattivata) si visualizza sulla linea status.

Attenzione! All'attivazione della funzione SumLight™, la sensibilita del
cannocchiale aumenta: cio’ accresce il livello di disturbo allinterno dellimmagine
e diminuisce la frequenza delle immagini; la visione dell'immagine ripresa non é
pillimmediata - se si sposta rapidamente il cannocchiale da una parte ad un’altra,
infatti, la visione dell'immagine puo essere sfuocata per un attimo.

Sullo schermo possono inoltre apparire altri puntini o piccole macchie luminose
di variabile intensita e dimensione.

Tutti gli effetti sopra citati sono dovuti alle peculiarita operative della funzione
SumLight™ e non sono da considerarsi difetti del cannocchiale.

Importante! Si prega di notare che, in virtu delle particolarita tecnologiche

del display AMOLED, quando si commuta tra diversi reticoli, sul display del
cannocchiale si potrebbe notare un"immagine fantasma” del reticolo precedente.
Questa “immagine fantasma” si presenta con delle linee bianche semi-
trasparenti. L'immagine potrebbe essere visualizzata se un nuovo reticolo non
contiene elementi (ad esempio linee, cerchi, sharre, ecc.) del reticolo precedente.
Dopo un po’ di tempo, questa “immagine fantasma” diventa meno visibile. Non ci
assumiamo alcuna responsabilita per reclami associati all”"immagine fantasma”
visualizzata a causa dei diversi cambiamenti di reticolo.

19. Funzione di videoregistrazione e fotografia

I cannocchiali sono dotati della funzione di videoregistrazione e fotografia
dellimmagine obiettivo nella scheda di memoria interna.

Prima di usare questa funzione, leggere le opzioni di menu “Impostazione data” e
“Impostazione ora” della sezione “Funzioni del menu principale”.

Il registratore incorporato funziona in due modalita:

- Foto (fotografia; nell’angolo a sinistra in alto del display é visibile l'icona di una
macchina fotografica ,

Se il numero stimato di fotografie che é possibile salvare nella flash card &
superiore a 100, compare il messaggio «>100».

- Video (videoregistrazione; nell'angolo a sinistra in alto del display sono visibili:
icona videoregistratore , risoluzione video corrente, tempo totale video
rimasto in formato HH:MM:SS (ore:minuti:secondi).
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Modalita foto. Fotografia
Passare alla modalita Foto esercitando una pressione prolungata sul tasto REC.

Scattare una fotografia esercitando una pressione breve sul tasto REC (11).
Limmagine si ferma per 0,5 secondi e la fotografia viene salvata nella memoria
interna.

Modalita video. Videoregistrazione

« Per ?as)sare alla modalita Video, esercitare una pressione prolungata sul tasto
REC (11).

« Iniziare la videoregistrazione esercitando una pressione breve sul tasto REC.

« Quando si inizia a registrare un video, scompare l'icona Al suo posto
sono visibili l'icona Rec e il tempo di registrazione nel formato MM:SS
(minuti:secondi)

« Per interrompere la videoregistrazione, esercitare una pressione prolungata sul
tasto REC.

« | file video sono salvati nella scheda di memoria:
- dopo che il video é stato interrotto o dopo che € stata scattata una fotografia;
- allo spegnimento del cannocchiale, se la registrazione era attiva;
- quando la scheda di memoria si riempe troppo durante la registrazione
(compare il messaggio “Memoria piena”).
Note:
« & possibile accedere e operare nel menu durante la videoregistrazione;
« le foto e i video registrati sono salvati nella scheda di memoria incorporata nel
formato img_xxx.jpg (foto); video_xxx.avi (video). xxx & il contatore a tre cifre
per video e foto;
il contatore per file multimediali non puo essere reimpostato;
se un file viene cancellato dall’elenco, il suo numero non viene preso da un
altro file;
quando il contatore & pieno, viene creata una nuova cartella: img_xxxx in cui
xxxx € il contatore della cartella.

la durata massima di un file registrato é di sette minuti. Allo scadere dei sette
minuti, il video viene registrato in un nuovo file. Il numero dei file registrati
limitato dalla capacita della memoria interna dell'unita.

controllare regolarmente la capacita ancora libera della memoria interna
e, eventualmente, spostare il materiale registrato su un altro mezzo di
memorizzazione per liberare lo spazio nella scheda della memoria interna;

i dati grafici (barra di stato, icone e altro) non sono visibili nei file video / foto
registrati.
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20. Telemetro stadiametrico

I cannocchiali sono dotati di un telemetro stadiametrico che permette all'utente
di valutare la distanza approssimativa di un oggetto di dimensioni note.

« Selezionare la funzione “Telemetro stadiametrico” esercitando una pressione
breve sul tasto M (9) e selezionare licona || .

« Sul display sara possibile vedere le barre di misurazione, le icone di tre oggetti
di riferimento e le rispettive distanze dei tre oggetti.

Gli oggetti di riferimento preimpostati sono tre:

- Lepre: altezza 0,3 m R
. P . 160m

- Cinghiale: altezza 0,7 m S —

- Cervo: altezza 1,7 m ”~ 66m

« Spostare la barra fissa inferiore sotto & 28 L
l'oggetto obiettivo e, premendo i tasti UP/ = com
DOWN, spostare la barra orizzontale superiore

relativa alla barra fissa inferiore finché
l'oggetto si trova completamente tra i due cursori. La distanza dell'oggetto viene
ricalcolata automaticamente man mano che l'utente sposta la linea superiore.

Se l'operazione non awiene entro 10 secondi, le informazioni scompaiono dal display.

Per selezionare l'unita di misura (metri o iarde), passare alla rispettiva opzione
di menu.

Prima di essere visualizzato sul display, il valore di una distanza misurata viene
arrotondato per eccesso fino a 5 m per valori piu alti e per difetto fino a 1 m per
valori piu bassi.

Per uscire dalla modalita telemetro, esercitare una pressione breve sul tasto
MENU o aspettare 10 secondi (uscita automatica).

21. Funzione di spegnimento display

La funzione di spegnimento display disattiva la trasmissione dell'immagine al
display, riducendo al minimo la sua luminosita. Questa condizione impedisce una
visualizzazione inavvertita.

Il cannocchiale e Uilluminatore IR integrato continuano a funzionare.

- Quando il cannocchiale é acceso, tenere premuto il tasto ON (5). Il display si
spegne, con il messaggio “Display off” (Display spento).

« Per attivare il display, premere brevemente il tasto ON.

« Quando si tiene premuto il tasto ON, il display mostra il ¢+ @ 00:03
messaggio “Display off” (Display spento) con il conto alla
rovescia; il dispositivo si spegnera . Display off

22. Funzione PIP b

La funzione PiP (“Picture in Picture”) permette all’'utente di vedere un'immagine
zoomata simultaneamente all'immagine principale in una finestra dedicata.

Attivare/disattivare la funzione PiP:

« Tenere premuto il tasto DOWN (10) per accedere al menu principale.

« Selezionare l'opzione PiP con i tasti UP e DOWN. Premere brevemente il tasto M
per confermare la selezione.
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« Modificare il livello di zoom nella finestra PiP esercitando una pressione breve
sul tasto DOWN.

Lo zoom digitale richiesto puo altresi essere impostato nel menu rapido.

Limmagine zoomata € visualizzata in una finestra dedicata, mentre viene
utilizzato l'intero ingrandimento.

Il resto dell'immagine é visualizzato soltanto con l'ingrandimento ottico che
corrisponde a x1,0.

Quando la funzione PiP non é attiva, il display mostra l'ingrandimento intero
impostato per la modalita PiP.

23. Stream Vision

I cannocchiali supportano la tecnologia Stream Vision, che permette all'utente di
trasmettere un'immagine dal display del proprio visore a uno smartphone o tablet
PC tramite Wi-Fi in tempo reale. Ulteriori linee guida su Stream Vision si possono
trovare sul nostro sito web www.pulsar-vision.com

Nota: Lapplicazi St Visi Tt
afuents aggomare e aatersiche et STREAM {
rmware del proprio visore. VISION

Effettuare la scansione dei codici QR per scaricare
gratuitamente Stream Vision:

E Google Play (Android 0S)

== https://play.google.com/store/apps/details?id=comyukon.app

iTunes (i0S)
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/
id1069593770?mt=8

24. Collegamento a un PC tramite USB

« Collegare un’estremita del cavo USB alla porta Micro-USB (15) del cannocchiale
e l'altra estremita alla porta USB del proprio PC/laptop.

- Accendere il cannocchiale esercitando una pressione breve sul tasto ON (5) (se il
cannocchiale é stato spento, non pud essere rilevato dal proprio computer).

« |l computer rilevera automaticamente il cannocchiale: non € necessario
installare driver.

Sul display saranno visualizzate due modalita di connessione:
Scheda di memoria (memoria esterna) e Alimentazione.
« Selezionare la modalita di connessione con i tasti UP e DOWN.
- Confermare la scelta esercitando una pressione breve sul tasto M (9).
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Scheda di memoria

« Scheda di memoria (memoria esterna). In questa modalita, il computer rileva il
cannocchiale come una scheda flash. Questa modalita é progettata per gestire
i file salvati nella memoria del cannocchiale. Le funzioni del cannocchiale non
sono disponibili in questa modalita; il cannocchiale si spegne automaticamente.

* Se, al momento di effettu_are la_ connqssione, era in.co.rso una
videoregistrazione, la registrazione s'interrompe e il video viene salvato.

« Quando la USB viene scollegata dal cannocchiale nella modalita del
cannocchiale di archiviazione di massa USB, il cannocchiale rimane spento.
Accendere il cannocchiale affinché continui a funzionare.

Alimentazione

« In questa modalita, il proprio PC/laptop € utilizzato come una fonte di
alimentazione esterna. La barra di stato mostra l'icona ==@ll=. Il cannocchiale
continua a funzionare e tutte le funzioni sono accessibili.

« L'IR si spegne e non puo essere acceso.
Nota: Il gruppo batteria installato nel cannocchiale non é sotto carica!

« Quando la USB viene scollegata dal cannocchiale in modalita Alimentazione,
il cannocchiale continua a funzionare con il gruppo batteria, se disponibile, e
dispone di una carica sufficiente.

25. Uso della slitta Weaver

Il Digisight Ultra e’ dotato della slitta ausiliare Weaver (13) con il quale potete
installare gli accessori ausiliari (prima si smonta illuminatore IR portabile).

« LED illuminatore IR Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar-X850 (#79071/79076/79074)
« Illuminatore IR laser Pulsar AL-915 (#79132)

26. Verifica tecnica
Prima di ciascun utilizzo verificare quanto indicato di seguito:
« Aspetto esterno (l'alloggiamento non deve presentare fessure).

- Montaggio corretto del cannocchiale sul proprio fucile (non sono ammessi
giochi).

« Corretto funzionamento dei comandi.

« Assicurarsi che la lente dell'obiettivo, I'oculare e l'illuminatore IR non
presentino fessure, macchie di grasso, sporcizia, tracce di acqua o altri residui.

« Fluidita di movimento della manopola di messa a fuoco della lente obiettivo,
manopola messa a fuoco diottrica.

- Lo stato del gruppo batteria (deve essere carico) e dei terminali elettrici
(assenza di ossidazione).



27. Manutenzione tecnica

La manutenzione tecnica deve essere eseguita almeno due volte l'anno,

includendo i passi indicati di seguito:

« Pulire le superfici esterne di metallo e plastica, rimuovendo polvere, sporcizia e
umidita; pulire il cannocchiale con un panno morbido privo di pilucchi.

« Ispezionare la lente dell'oculare, la lente dell'obiettivo, lilluminatore IR e il
telemetro, e delicatamente soffiare via eventuali tracce di polvere e sabbia,
quindi pulire utilizzando un detergente per lenti e un panno morbido.

« Ispezionare la lente dell'oculare, la lente dell'obiettivo, Uilluminatore IR, e
delicatamente soffiare via eventuali tracce di polvere e sabbia, quindi pulire
utilizzando un detergente per lenti e un panno morbido.

28. Conservazione

Si conservi lo strumento nell'astuccio in un ambiente secco e ben ventilato. Per un
lungo immagazzinamento rimuovere le batterie.-ventilated space.
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29. Risoluzione dei problemi

Di seguito sono elencati alcuni problemi che potrebbero presentarsi durante

l'uso del cannocchiale. Effettuare le verifiche e le operazioni consigliate seguendo
l'ordine in cui sono presentate. NB: 'elenco che segue non presenta una casistica
completa dei problemi riscontrabili. In presenza di problemi con il cannocchiale
non inclusi nell’elenco, o se la soluzione proposta non si rivela efficace, contattare

il proprio rivenditore.
PROBLEMA

CAUSA POSSIBILE

AZIONE CORRETTIVA

Il cannocchiale non si accende.

Il gruppo batteria é
scarico.

Caricare la batteria.

Lunita non funziona con
una fonte di alimentazione
esterna.

Il cavo USB &
danneggiato.

Sostituire il cavo USB.

Lalimentazione esterna
@ scarica.

Caricare l'alimentazione esterna (se
necessario).

IL reticolo é offuscato e non &
possibile mettere a fuoco con
la manopola di messa a fuoco
diottrica.

Lintervallo di
regolazione diottrica
non é sufficiente per la
propria vista.

Se s'indossano occhiali da vista su
ricetta medica con un intervallo di
+[-5, indossare gli occhiali quando si
guarda attraverso l'oculare.

Condensa sulla
superficie esterna della
lente dell'oculare.

Pulire la lente con un panno.

Limmagine é troppo scura.

IL livello di luminosita
o di contrasto é troppo
basso.

Regolare la luminosita / il contrasto.

Immagine del reticolo chiara,
limmagine ell'oggetto alla
distanza di meno 30 m non
€' chiara.

Polvere e/o condensato
sulle superfici esterne
dell'obiettivo e
dell'oculare.

Pulire superfici esterne con la stoffa
di cotone. Asciugare il cannocchiale
per 4 ore nellambiente caldo.

Allo sparo il reticolo si sposta.

Manca fissamento
rigido del cannocchiale
sul fucile oppure
l'attacco non e' serrato
con il fissaggio filettato.

Controllare il fissaggio del
cannocchiale. Verificare il titolo di
cartuccia, se precisamente quello
usato nelle prove del cannocchiale.
Se la cartuccia era usata per

le prove d'estate ed adesso e'
l'inverno (o all'contrario), l'eventuale
spostamento del punto zero non €'
escluso.
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Cannocchiale non si centra.

Regolazione non é
corretta.

Per la regolazione dello strumento
vedere sezione “Operativita”.
Controllare superfici esterne di lenti
d'obiettivo e d'oculare, pulire se il
caso, rimuovere polvere, condensato,
brina ecc. Alle temperature basse si
puo’ ricorrere al rivestimento anti
appannato come per esempio per gli
occhiali correttivi.

Il cannocchiale € usato
durante il giorno a
lunghe distanze.

Controllare la messa a fuoco nella
notte..



PROBLEMA CAUSA POSSIBILE AZIONE CORRETTIVA

Non é possibile collegare lo  La password nel Cancellare la rete e collegare di
smartphone o il tablet PCal  cannocchiale é stata nuovo, immettendo la password
cannocchiale. cambiata. salvata nel cannocchiale.

E presente un numero  Per garantire prestazioni stabili Wi-Fi,
eccessivo di reti Wi-Fi  spostare il cannocchiale in un‘area
nell'area in cui si trova il con poche reti o nessuna rete Wi-Fi.
cannocchiale, causando,

di conseguenza,

un'interferenza nel

segnale.

Scarsa qualita dell'immagine /
Campo di rilevazione ridotto

| problemi descritti possono insorgere in condizioni
meteorologiche avverse (neve, pioggia, nebbia, ecc.).

Limmagine presenta
un'esposizione eccessiva.

Utilizzare il cannocchiale con un coperchio per lente chiuso.

Sono presenti diversi puntini
(pixel) chiari o neri sul
display o sul sensore del
cannocchiale.

La presenza dei puntini & causata da particolarita tecnologiche
di produzione del sensore o del display e non costituisce un
difetto.

L'IR integrato non funziona.

Esaminare e pulire i contatti nel cannocchiale e
nell'illuminatore IR. Verificare che i contatti non siano bloccati.

Segno appena visibile, che
non ostacola la distanza di
localizzazione e l'efficienza de
l'osservazione si puo notare
sul display dopo aver attivato
l'illuminatore laser IR (ad
esempio, AL915).

Questo é un effeto normale per illuminatore eye-safe.

Durante il funzionamento, il
cannocchiale si surriscalda
nell'area dell'illuminatore IR.

La parte metallicanel  Un dissipatore di calore caldo &
corpo del cannocchiale normale e non costituisce un difetto.
€ un dissipatore di

calore, progettato per

assorbire il calore

dai componenti

elettronici durante il

funzionamento del

cannocchiale. Questo

garantisce un intervallo

di temperatura ottimale

per i componenti

elettronici.

Possibile periodo di riparazione del cannocchiale é di 5 anni.
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PYCCKMH

1 TexHHyeCKHe XapaKTepUCTHKN

MOAE/b DIGISIGHT ULTRA N450 N455
Be3 KpoHuTeitHa 76617X 76618X
CKp #iHom Weaver 76617 76618
CKp iiHom Weaver QD112 76617Q 76618Q
ONTUYECKUE XAPAKTEPNCTUKKN

MokoneHune Digital
YBenuuexne 4.5%-18x
OTHocuTenbHoe oteepctue, D/F! F50 /1,2

MNone 3penus (npu 4,5x) (Ha 100m), yrn. rpag./m 6,2 /10,9
YnaneHue BbIXOAHOIO 3payuka, MM 50

MaKc. AUCTaHUMs 06HAPYXEHUS XMBOTHOTO BbICOTOM 1,7 M, M 550 / 600 500 / 546
[lnonTpuitHas NoACTPolika OKyNsipa, AMONTPHIA +5

MuH. gucTaHumMa GOKYCMpOBKY, M 5
MPULENBbHAA METKA

LleHa KnuKka, MM Ha 100 M 10 (npv 4,5x) / 2.5 (npw 18x)
[Inana3sox BbiBepoK, MM Ha 100 m(I/B) 2000 (+ 100 kn1KoB)
3NEKTPOHHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YyBCTBUTENbHOCTb NpULENa, He 6onee, MBT' 1,510
YyBCTBUTENBHOCTb NpULENa, He 6onee, MBT ? 5,510

Tun / PaspeweHue ceHcopa, MUKC CMOS / 1280x720
Tun / PaspeweHue gucnnes, NUKC AMOLED 1024x768
CbEMHbIN UK-OCBETUTE/Ib

Tun / INuHa BOMHbI, HM LED/850 LED/940
3KCNNYATALNOHHBIE XAPAKTEPUCTUKI

HanpsxeHue nutaHus, B 3]1-42

Tun 6aTapei Li-lon Battery Pack IPS5
EmkocTb 5000 MAy
BbIxofjHOE HOMUHANbHOE HaNpsXeHne DC3.7V
BHellHee nuTaHue 5B (USB)

Bpemsi pa6otbl oT 6atapeu IPS5 npu t=22 °C, u? 6 4
MakKc. yaapHasi CTOKOCTb Ha Hape3HOM opyxuu, [xoynei 6000

Makc. yaapHas CTONKOCTb Ha MafKkoCTBONMbHOM OpYXuW, Kanuép 12

CreneHb 3aumTl, kof IP (IEC60529) IPX7
[lnanasoH 3KCNNyaTaLMOHHbIX Temneparyp -25°C...+50 °C
Ta6apuTbl (6€3 KPOHLWTEIAHA), MM 370x73x74
Macca (c/6e3 6atapem), Kr 0,97 /0,83
BUAEOPEKOPAEP

Pa3pelueHue Buaeo/doto, nukcenei 1024x768
Mopmar Buaeoszanucu |/ doto .mp4 | jpg
06bem BCTPOEHHOW NaMATH 166

300 MuH BUAeO unu

EmkocTb BCTPOEHHOW NamATn 20 000 M306pa»<euvn7|

WI-FI KAHAN

Yacrota 2,41y
CraHpapt 80211 b/g/n
[lanbHOCTb NpUeMa B NPSMOIA BUAUMOCTH, M 15

1- inuHa BonHbl 780 HM, 25 WT/MM paspelueHue

2 - [invHa BOMHbI 915 HM, 25 WT/MM paspeLieHne

3 - B M1H/MaKc pexume notpebnenus. Mpu MIHYCOBbIX TeMNepaTypax eMKOCTb akKyMynsTOpHOR
6atapeut (Mnu aKKyMynATOPOB) CYIECTBEHHO YMEHbLIAETCA, BCNEACTBUE Yero Bpems paoThi
npuuena CoKpalaeTcs.
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2. KoMnnekt nocTasku

« Mpuuen Digisight Ultra

« Yexon

« AKKymynaTopHas 6atapes

« 3apsfHOe YCTPOICTBO K aKKyMynAaTOpHOW 6atapee
« CeTeBoe YCTPONCTBO

« Kabenb microUSB

 3arnywka pasbema liK-ocsetutens

 3awWunTHan Kpblwka MK-ocsetutens

o KpOHWTeNH (C BUHTAMM 1 WEeCTUrPaHHbIM KIIOUOM)*
« Kpatkasi MHCTPYKLMA N0 IKCINyaTaLnm

« CancheTka Ans unCTKN ONTUKM

 [apaHTUIHDBIA TaNoH

* KpoHLWTEH He NoCTaBNseTcs C Mofenblo 76618X.

[ina ynyywenus nmpeﬁmenbcxux CBOICTB U3[eNMs B €ro KOHCTPYKLUMIO U
nporpammHoe obecneyeHmne MOryT BHOCUTbCA YCOBEPLLIEHCTBOBAHUA.

AKTYyanbHyto BEPCUI0 MHCTPYKLMN NO IKCNAyaTaLun Bbl MOXETe HaliTU Ha caiiTe
www.pulsar-vision.com

3. OnucaHue

Mpuuensl HouHoro BuaeHus Digisight Ultra npegHasHaueHbl Ans HabniogeHus

1 BeieHUs NPULENbHON CTPenbbbl B CyMepeyHoe 1 HoUHoe Bpemsl. B ycnoBuax
HU3KOW OCBeleHHOCTY (OTCYTCTBME CBETA 3BE3/ U NYHbI), PEKOMeHAyeTCs
MCNONb30BaHME UHPPAKPACHOTO OCBETUTENS C ANUHON BONMHbI 850HM NGO 940HM.

Baw npuuen - yHuBepcanbHblli NPULEN HOYHOTO BUAEHUS, UAEANbHO NOAXOAUT
ANA pa3nuyHblx cep npodeccnoHanbHOro 1 NOGUTENLCKOTO NPUMEHEHUS,
BKNIOUAs OXOTY, CNOPTUBHYIO CTPENbEY, HOUHYI BUAEOCHEMKY, HabnofeHue.

4. OcobenHocTH

HD-cexcop 1280x720

MNoBbllWeHHAsA YyBCTBUTENbHOCTb B HOUHDbIX YCIOBUAX HAbMIOAEHNA
[lnctaHuma HOYHOro HabnoaeHus cabilwe 500 M

MepemeHHOe yBenuueHne oT 4,5x fo 18x

Linpokoe none 3peHus

Pexxum «Kagp B kappe»

MuTaHne oT 6bICTPOCMEHHDBIX BbICOKOEMKMX aKKyMyNATOPHbIX 6aTapei cuctembl
B-Pack

3anucb Buaeo

[luctaHumoHHoe o6HoBneHue MO

Bbi6op 13 10 kKOHMrypaLnii MEeTOK B 6 LBETOBbIX MCMONHEHUAX
« OYHKLMA TOHKOW NpUCTpenku Zoom Zeroing

HeBuaumblit UK-ocseTuTenn ganbHero aencrens (Digisight N455)
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* 5 NHAMBUAYANbHbIX CTPENKOBbIX Npodunent / 50 AUCTAHLMIA NPUCTPENKM
« Stream Vision. WHTerpaums c 10S n Android yctpoitctBamu.
« Stream Vision. MpsiMasi BAAEOTPAHCNALNS 1 3anNnCb B MIHTepHeT

« WiFi. AnctaHuMoHHOe ynpasneHue, HabnogeHue u npsmbie YouTube-
TPAHCNALMM C TOMOLLbIO CMAPT(OHa

 INCTaHLMOHHOE 06HOBNEHME NPOrPaMMHOro obecneyeHms

* YnapHas CTOMKOCTb Ha KPYMHbIX kanuépax: 12 kan., 9.3x64, .375H&H
 YBeNNUYeHHbIN A1ana3oH xoaa MeTKn (2 M Ha 100 M AnCTaHLmMN)

« PaboTOCNOCO6HOCTL NPV IKCTPEMANbHBIX Temnepatypax (-25...+50°C)

« MporpammHbIit anropuTM AONOMHUTENBHOTO NOBbILEHNS UyBCTBUTENbHOCTH
SumLight

« lNonHas BogoHenpoHNLUaemocTtb IPX7
 Hankaums yrna 3aBana v yrna HaknoHa
« CTapnomeTpuueckuii fanbHomep

» BO3MOXHOCTb AHEBHOTO NCMOMb30BAHNA
» MrHoBeHHOe BK/OUEHMe

« MNoppepxka nuTaHus ot Power bank

5. 3neMeHTbI M OpraHbl ynpaBnenus
. HarnasHuk

. KonbLo AMonTpuitHoN HAacTPONKM OKynsipa
. Pbluar ans yctaHoBKMW 6aTapeu

. CbemHbIli NIK-ocBeTUTEND

. Knonka ON

. AKKymynsTopHas 6arapes

. Pyuka dhokycupoBKku 06bEKTUBA

. KHonka UP

. Knonka M (MENU)

10.Knonka DOWN

11.KHonka REC

12.Kpbiwwka 06bekTnBa

13.bokoBas nnanka Weaver

14.Pa3bem ans ycraHoBku MK-oceTutens
15.MopT microUSB

16.3arnywka pasbema MK-ocsetutens
17.Kpbiwka UK-ocsetutens

18.Pbluar NK-ocsetutens

19.KHonka BkntoyeHus NK-ocsetutens

O O NSO U WN S
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6. Pabota KHonoK

KHonka  Pexum pa6otbl 1-e KpaTKoe Mocnepytowume [AnutenbHoe
Haxarue KpaTkue Ha}arue
Haxarua
Mpuuen BkntoueHune
BbIKNMIOYEH npuuena BbIKnoueHne
Aucnnei BknioueHne npuuena
N (S) BbIK/IIOYEH ancnnes
5 ______
Mpuuen BblKnIoueHne
_Bkmiovew ancnnes |
BbicTpoe meHio BbiknioueHune
OCHOBHOE MEHI0 npuuena
BknioueHue BbiknioueHne
25:;3:“ hyHKLMY hyHKL MY Bxkn./Bbikn. Wi-Fi
uP(8) «SumLight»  «SumLight»
BbicTpoe meHI0  YBenuueHve napameTpa
OCHOBHOe MeHI0 HaBurauus Beepx / BNpaso
Mpuuen Bxof B OCHOBHOe
BiUTIOYeH Bxoa B 6bICTPOE MEHIO MeHIo
Bbixog 13
MENU (9) BbicTpoe meHl0  HaBurauus B 6bICTPOM MEHI0 BHICTPOTO MEHI0
0 MoaTBepxaeHne 3HaueHns / Boixop 13 nyHKTOB
CHOBHOE MEHI0 BXO/L B NYHKTb MEHIO MeHio [ 113
v OCHOBHOTO MEHI0
Mpuuen N3MeHeHMe ANCKPeTHOro 3yma  Bki./Bbikn. PiP
DOWN BK/IIOYEH
(10) BbICTpOE MeHI0  YMeHbLUeHMe napameTpa
OCHOBHOE MeHI0 Hasurauus BHu3 / BNeBoO
Npuuen BknioueHue
BKAlOMeH, _ - -
BH 3anucu Bnuaeo NepekntoueHue
€0 pexum
REC (11) pexumoB Buaeo /
Mpuuen doto
BKNIOYEH, MotorpacthuposaHme
thoto pexum
Mpuuen N3MeHeHne
IR (19) BKNioYeH BKMIOUEHWe  YPOBHA BbliknioueHne UK-

OCHOBHOE MeHI0

ocsetutena

bbictpoe meHo  IK-ocsetutena mouHoctu UK-  ocsetutens
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7. OcobenHocTn akcnnyaTaumum

Mpuuen HOUHOTo BUAEHUA NPeAHA3HAYeH ANS ANUTENbHOTO UCNONb30BaHuS. Ans
o6ecneyeHns JONTOBEYHOCTM M NOAHON PaboTOCNOCO6HOCTM NPUAEPKIBANTECH
CNeayoLLNX peKOMeHAALNiIA:

Nepen Hauanom akcnayaTayuu npuuena ybeputech, Uto Bol yctaHosunu

1 3athMKCMPOBANI KPOHLITENH COMMACHO YKa3aHWaM pasgena “YcTaHoBka
KPOHWTenHa".

Bbikntoumnte npuen nocne UCnonb3oBaHus.

CaMoCToATeNbHO PEMOHTMPOBATb M Pa36MpaTb rapaHTUIHbIN NpuLen
3anpewaerca!

MpuLen MOXeT 3KCMNYaTMPOBaThCA B LINPOKOM AUana3oHe Temneparyp. Ecnu
NpuLen 3KCITyaTMPOBANCs Ha X0N0Ae 1 6bifl BHECEH B TEMNOE NOMELLEHNe,
He BbIHUMAiTe ero 3 uexna B TeYeHue He MeHee 2-3 4acoB, 3T0 NO3BONUT
NpeaoTBPATUTL NOSABNEHME KOHAEHCATA HA BHELIHUX OMTUYECKNX INEMEHTaXx.

Ecnv Bam He yganoch nerko 1 HagexHo (6e3 nioghra, CTporo BA0Nb NUHUM
CTBO/A) YCTAHOBUTD MPULEN HA PyXbe Unn y Bac MMeIoTC COMHeHus B
npaBUAbHOCTY KPenexa, 06paTuTech B CeLnanin3npoBaHHyo OpyXenHyto
MacTepcKyto.

CTpenb6a ¢ HenpaBWIbHO YCTAHOBNEHHbBIM NPULLENOM CHUXAET TOUHOCTb
nonagaHusa B uenb!

[ins o6ecneueHns 6e30Tka3HON PabOoTbl, NPesynpexaeHus u ycTpaHeHus
NPUYKH, BbI3bIBAIOLNX MPEXAEBPEMEHHbIN N3HOC UV BLIXOA U3 CTPOSA Y3108 U
AeTaneil, CBOeBPEMEHHO OCYLLECTBNANTE TEXHUYECKNI OCMOTP U 06CNYXKMBAHUE
npuuena.

Qinsi 06ecneyeHns ONTUMANbHOTO U306PAKEHNS B JHEBHOE BPEMS KPblLIKA
06bEeKTMBA CO BCTPOEHHbIM CBETOUNLTPOM J0MKHA 6bITb 3aKpbITa.

8. Mcnonb3oBanue akkyMynsTopHoii batapen

MpuLensbl NOCTaBASAIOTCSA C Nepe3apsaxaemMon NUTUN-NOHHOW 6aTapeel Battery
Pack IPS5.

Mepea nepsbiM MCNONb30BaHNEM b6aTapeto cneayeT 3apsanTb.
3apapka
« NMogHumuTe poiuar (C) 3apsgHOro yCTpoiCTBa.

3apapHoe
ycTpoiicTBo

Posetka

CereBoe
ycTpoiicTBo
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+ CHUMUTE 3aLUTHYI0 KPbILIKY C aKKyMynATOPHON 6atapeu. YcTaHOBUTE
aKKyMynATOpHyIo 6aTapeto B 3apsaAHOe YCTPOICTBO, KaK MOKA3aHO Ha PUCYHKe
4 - onycrute pbiyar (C).

Mpu yCTaHOBKe Ha 3apsAHOM YCTPOMCTBE 3aroputes uHankarop (D) 3eneHoro
LiBETA M HAUHET KPATKO MUTATh C ONpPEeAeneHHbIM UHTEPBAOM:

- 0AMH pas3, ecnu 3apsa 6atapeun coctaBnset ot 0 Ao 50%;
- [iBa pa3a, ecnu 3apag 6atapen ot 51 40 75%;
- Tpu pasa, ecnu 3apag 6arapen ot 76 4o 100%.

ECnu nHAMKATOP NOCTOAHHO FOPUT 3€M1eHbIM, 3HAYUT, 6aTapen NONHOCTbIO
3apsxeHa.

Ee MOXHO OTKNMIOUNTb OT 3apAAHOr0 yCTpOVICTBa.

ECAW MHAMKATOP 3apsAHOTO YCTPOINCTBA NPY YCTAHOBKE Hatapen NoCTOAHHO
rOPUT KPACHbIM, BEPOSITHO, YPOBEHb 3apsfa HIKE AOMYCTUMOrO 3HAaUeHMS
(6atapes HaxoaMnach ANUTENbHOE BPEMSA B PA3PSKEHHOM COCTOSIHUM). OCTaBbTe
ee B 3apAAHOM YCTPOICTBE HA ANUTENbHOE Bpemst (40 HECKONbKUX YacoB),
13BNeKuTe 1 BCTaBbTe 06paTHO.

ECNY MHAMKATOP CTAHET MUTaTb 3e/IEHbIM LIBETOM, 3HAUNT HaTapes UCNpaBHa,
ecnu 6yAeT NpooMKaTh ropeTb KPaCHbIM, TOrAa
HeucnpasHa. He ncnonb3yire 31y 6arapeio!

NoakniounTe wWrekep microUSB ka6ens USB k
pasbemy (E) 3apaaHOro ycTponcTsa.

MopkniounTe Wrekep kabens USB k ceTeBomy
YCTPOMNCTBY.

BkniounTe ceTeBoe yCTPONCTBO B po3eTky 220B.
YcTaHoBKa 6aTapeu B npuuen

o CHUMUTE 3ALUMTHYHO KPbILIKY C aKKYMYNATOPHON
6atapen.

« MogHumute pbiuar (3).

« YctaHoBuTe o ynopa 6arapeto (6) B
npeaHasHauyeHHblR Ans Hee CoT Ha Kopnyce
npuuena Taknm 06pasom, utobbl nemeHT F (cm.
PUC.5) HAXOAUICA CHU3Y.

« 3admkcupynTe 6atapelo, ONyCTUB pblyar.

Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTH

« [insi 3apaaKy BCeraa ncnonb3yiiTe 3apsaHoe YCTPONCTBO U3 KOMNNEKTa
nocTaBkW npuuena. cnonb3oBaHue Apyroro 3apsAHOro YCTpOCTBa MOXET
HaHEeCTU HenonpaBKUMbIN yLiep6 6atapee MK 3apARHOMY YCTPOMCTBY U MOXET
NPUBECTU K BOCNNIAMEHEeH o 6aTapeu.

« Mpu AnUTENbHOM XpaHeHUn 6aTapen JOMKHA 6bITb YACTUUHO 3apsieHa — He
AO0MKHA 6bITb NONHOCTbIO 3aPSKEHA NN MONHOCTbHIO Pa3psKEHa.

+ He 3apsxaitte 6arapeto HeMoCPEACTBEHHO NoOCNe NepemelleHns 6atapen
13 XONOAHbIX YCNOBWIA B Tennyto 06CTaHOBKY. MogoxanTte 30-40 MUHYT Noka
6aTtapes Harpeetcs.

+ Bo Bpems 3apsfKN He ocTaBnANTe 6aTapeto 6e3 NnpucmoTpa.

« He ucnonb3yiTe 3apaaHoe YCTPOMCTBO, ECMIN €70 KOHCTPYKLMS 6biNa U3MeHeHa
1NN OHO 6bINO NOBPEXAEHO.

* 3apspaka 6arapeu JOMKHA OCYLECTBAATLCA NpU Temnepartype Bo3ayxa 0°C...+45°C.
156




« B npoTuBHOM Cryuae pecypc 6atapem CywwecTBEeHHO CHUUTCA.

« He ocTaBnsiiTe 3apsgHOe YCTPOICTBO C NOAKMIOUEHHOM K CeTH 6aTapeeit K ceTn
6onee 24 4acoB nocne NONHON 3apPAAKN.

He noggepraitte 6atapeto BO34eACTBMIO BbICOKMX TEMNEPATYP W OTKPBITOTO OTHS.
batapesi He NpefHa3HaueHa Ans NOrpyxeHus B BOgy.

He pekoMeHAyeTCcs NOAKIYaTh CTOPOHHME YCTPOICTBA C TOKOM NoTpe6neHus
60nblue JonycTUMOro.

barapes OCHaLeHa CMCTEMOM 3alLMTbl OT KOPOTKOTO 3aMblkaHuA. OfHAKO cneayet
n36erarb CUTyaLi, KOTOPbIE MOTYT NPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO.

He pas6upalite n He gecdhopmupyiiTte 6arapeio.
He nopBepraiite 6atapeto yaapam 1 nafeHusm.

Mpwn ncnonb3oBaHnu 6aTapeV| npun OTpULUATENbHBIX TEeMNepaTypax eMKOCTb
6aTape|4 YMeHbLUAETCA, 3TO HOPManbHO U ,Ele(*)eKTOM He ABnseTca.

He ucnonb3yitte 6atapeto npu Temneparypax, NpeBbllLAIOLMX YKa3aHHbIE B
TabnuLe — 3T0 MOXET COKPATUTb pecypc batapeu.

« XpaHuTe 6atapeio B MecTe, HELOCTYNHOM AAl A€Teil.

9. BHewuHee nUTaHue

BHeLlIHee NuTaHm1e OCyLeCTBAAETCA OT BHELIHero CTOUHNKA NUTaHua Tuna Power
Bank (5V).

MoaKnIUMTe UCTOUHIMK BHEWHEro NUTaHus K pasbemy USB (15) (puc.3) npuuena.

Mpuuen nepekniounTcs Ha paboTy OT BHELHEro NUTaHus, Npu 3Tom 6aTapes
IPS5 6yneT nocTeneHHo NoA3apsxaTbes.

Ha aucnnee nossutca nuktorpamma 6atapen {_4_J co 3HaueHneM ypoBHs
3apAaja B NPOLEHTaXx.

Ecnn npuuen paboTaeT OT BHELWHEro UCTOYHNKA NUTaHMs, HO 6atapes IPS5 He
MOAKMIOYeHa, 0TOBPaXAETCA NUKTOrpamMma =~ = .

TPy OTKNIOUEHNN BHELWWHET0 UCTOUHNKA NUTAHUA NMPOUCXOANT NepeKnUYeHrne Ha
BHYTPEHHN NCTOUHUK NUTAHNS 6€3 OTKMIUeH!s npuuena.

10. Ikcnnyatauus
VYCTaHOBKA KPOHLWTEHHa

Nepen Hauanom 3kcnyaTaLMm NpuLEena Ha Hero Heo6XoANMO YCTaHOBUTb
KPOHLTENH (MOXET He BXOAUTb B KOMNEKT NOCTaBKM). Hanuume KpenexHbix rHess
Ha WWHE NS YCTAHOBKM KPOHLUTEHA NO3BONSIET YCTAHOBUTb KPOHLUTENH B OfiHO 13
HECKOMbKMX NMONOXKEHU ANs obecneyeHns yao6cTea ncnonbsosaxms (Puc.6).

C NOMOLLbIO LIECTUTPAHHOTO KoY 1 BUHTOB 3a(hNKCUPYiiTe KPOHLITENH Ha WHE
npuuena.

YCTaHOBHUTE NPULIEN C KPOHILTENHOM Ha pyXbe 1 y6eauTech B yaobcTee
BbIGPAHHOTO NONOXEHWS, 3aTeM CHUMUTE NpULen.

OcnabbTe BUHTbI, HAHECUTE Pe3b6OBON (HUKCATOP HA PE3bOY, 3aTAHUTE BUHTI.
[NlaiiTe dhmKcaTopy BbICOXHYTb B TEUEHWE BPEMEHW, ONPEeAeNeHHOro MHCTPYKLMen No
npumeHeHuto ukcaTtopa. Mpuuen rotos AN YCTaHOBKM 1 3KCMNYaTaLMm Ha OPYXUN.

Mepen cnonb3oBaHWEM NPULIENA HA OXOTE BbIMONHUTE PEKOMEHAALMM pasaena
“NMpucrpenka”.
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BKNIOUEHUE 1 HACTPOIKA N306paXeHns
« OTKpoiATe KpblWwKy 06bekTuBa (12).

Haxatuem kHonku ON (5) BkntounTe npuuen. Yepes HECKONbKO CEKyH[ Ha
AMCnNee NosABUTCA U306PAKEHME.

[Ins OTKNIOYEHMS AnCnnes Bo BpeMs paboTbl NpuLiena HaxMUTe 1 yaepxnsanTe
KHOMKy ON 60nee OAHO CeKYHAbI.

Ha BbIKNIOUEHHOM fucCriee NOSBUTCA HAANUCH “Aucnneii BbIKueH”.

[ins BKNIOYEHUsA AUCNNes KPaTKo HaxmuTe KHonky ON.

[Ins BbIKMIOUEHUS NPULENa HAXMUTE 1 yaepxmBaiiTe kKHonky ON 6onee Tpex
cekyHA. Ha gucnnee nosBuUTca HaANUCh “AUcnnen BbIKNOYEH" U OTCUET BPEMEHU
€3 A0 1cekK., N0 NCTRUEHWUMN KOTOPOro NMPULLEN BbIKMOUMUTCA.

Hactpoiite pe3koe M306paxeHne CUMBO/OB Ha AMCT/IEe BPALLEHUEM KOMbLA
AMONTPUIHON HACTPOIKM OKkynApa (2). B aanbHelwem, He3aBUCUMO OT AUCTAHLMN
1 APYrUX YCNOBUN, BPALLATb KOMbLIO AMONTPUIHON HACTPOIKM OKYNApa He
Tpebyertcs.

[ins hoKycMpOBKM Ha 06BEKT HabMI0AEHUS BpalLaiiTe pyuky OKYCUPOBKM
o6bekTuga (7).

PerynupoBka ipKOCTI 1 KOHTPACTa AuCnes, BKNOYEHUE NNABHOro LUtpoBoro
3yma onucaHo B pasgene «MeHio 6bICTPOro AocTynan.

Mo OKOHYAHUM NCMOMb30BAHNA BbIKNIOUNTE NPULLEN ANUTENbHBIM HAXATUEM
KHOMKM ON.

11. UK-ocBeTuTenb

Mpuuen oCHalLeH BCTPOEHHbIM UK-0cBETUTENEM C ANINHONM BOMHBI 940HM 1NN
850HM, KOTOPbIA NO3BONSET CYWECTBEHHO YBENUUNTD ANCTAHLMIO HAbNOAEHIS B
YCNOBUSAX HU3KOWM OCBELLEHHOCTI UMY TEMHOTE,

« Y6eautecb, uto NK-ocBeTuTenb yCTaHOBNEH M NOAKMIOUEH K npuueny
- Ha gncnnee 6yfeT 0To6PAXATLCA NUKTOrpamMMa MOAKNOUYEHHOTO NN
OTK/TKOYEHHOr0 OCBETUTENS.

« [lna akTuBauun IK-oceeTuTens: BKntounte npuuen kHonkoin ON (5), kpaTko
HaxmuTe KHonky IR (19) Ha TopLe ocBeTuTens. YpoBeHb MOLWHOCTU Npun
BK/TIOUEHUMN — MUHUMANbHbIA IR~



« MNukTorpamma NK-oCcBeTUTENA C COOTBETCTBYIOLMM YPOBHEM MOLLHOCTY
oTo6paXxaeTcs B CTPOKE CTaTyca.

« MocnenoBaTesnbHbIMI KPATKAMU HAKATUAMU KHOMKM IR NOCNE[0BaTenbHo
nepekniouainte yposeHb apkocti ocsetutens (IR« IR« IR-«l),

« uktorpamma IR ncuesHer c gucnnes.

AemonTax UK-ocBetutens

« [lns TOro uT06bl CHATb OCBETUTEND, NOAHUMMTE pbiuar (18).
« Ycranosute 3armyuuky (16).

« B CTpOKe CTaTyca npuuena oTo6pa3nTca NUKTOrPaMMa CHATOTO OTKMIOUYEHHOTO
ocsetutens AR,

Mpumeuanus

« Mpu BbIKNtOYeHUN NK-0CBETUTENSA YPOBEHb MOLHOCTM B NaMATK Npuuena He
3anoMuHaeTca.

 NK-ocBeTuTenb He hokycupyercs.

= B npouecce 3kcnnyatauun paguarop NK-ocsetutens HarpesaeTcs: 370
HOPMAsbHO, 1 HENCNPABHOCTbIO HE CYUTAETCA.

12. NpucTpenka k opyxuio

B npuuene peann3oBaHa BO3MOXHOCTb NPUCTPENKM METOAOM “OfHOTO BbicTpena”
nn6o ¢ ucnonboBaHmem yHkunin “FREEZE”. MpucTpenky pekomeHpyetcs
npon3BOANTL NPY TeMNepaType, 6GNN3KOI K TemMnepaType 3KCRnyaTauumn npuuena.

» YCTaHOBUTE OpYyXue C yCTaHOBMIEHHbIM HA HEro MPULENOM Ha NPULENTbHOM
CTaHKe.

YCTaHOBUTE MULIEHb HA NPUCTPENUBAEMYHO ANbHOCTb.

Hactpolite npuuen cornacHo pekomMeHzauumu pasgena 9 “Ikcnnyaraums.
BKNioueHne 1 HacTpoiika”.

BbiGepute npoimnb NpuUCTpenku (CM. NYHKT 0CHOBHOTO MeHIo «Mpodunb

NPUCTPenKu» )
MpuLensTech B LLEEHTP MULIEHM U CAENaiTe BbICTPe.

Ecnv Touka nonagaHus He coBNana ¢ TOUKOW NpuuenuBaHmns (C LeHTpom
NPULIENbHON METKI NPULIENA), HAKMMUTE 1 yaepxuBainTe kHonky M (9) ans Bxona
B OCHOBHOE MEHI0.

KpaTko HaxxmuTe KHOMKy M Ans BxoAa B noAMeHto “Mpuctpenka’ {;}

HacTpoiiTe 3HaueHue AUCTAHLMI NPUCTPENKN (CM. NYHKT MEHI > - i

“Mpuctpenka” => noamexio “fobasnenne HoBon guctanunn” (¥)). >0«
« KpaTko HaxmuTe KHOMKy M ANns nepexofa K A0NONHUTENbHOMY MeHIO.
« Knonkamu UP/DOWN Bbi6epute nuKTorpammy —E—. Kpatko jﬁ‘

HaXmuTe KHonky M.
Ha 3KpaHe nosBuTCs JONONHUTENbHOE MEHIO HACTPOIKM
napameTpoB NPUCTPENKN.

B LeHTpe Ancnnen nossuTcs onopHbii kpect X, B IpaBom
BEPXHEM Yy - KoopAuHaThl X 1 Y onopHoro kpecta (cm. puc. 7).

KHonkamu UP/DOWN Bbi6epuTe nuKTOrpamMmy <-I->. Kpatko
HaXmuTe KHonky M.

v
+
>
+
v

- e O«
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* YepKuBas NpULENbHYI0 METKY B TOUKe NPULENUBAHUSA, HAXaTUEM KHONOK UP/
DOWN nepemelLaiiTe ONOPHBIA KPECT 40 TeX Nop, NOKa OH He COBMECTUTCS C
TOYKOM NonajaHus.

BHumaHume! [ins Toro 4tobbl He
YAepPXnBaTb NPULLENbHYI0 METKY B - lopu3oHTanbHasa nonpaska A100m
TOUKe NPULENNBaHMSA, Bbl MOXETE ' x=31.00 4
BOCMNONb30BaTbCs PYHKLMEN p s ¥=26.00

FREEZE - 3aMOpaxuBaHNs 3KpaHa ‘
NPUCTPENKM (CM. MYHKT MeHIo Q
“NMpuctpenka” => NoAMeHIo B
“NucTaHuma”=> NoamMeH10
“HacTpoiku napameTpos 1 @

npuctpenku” => nogmeH

FREEZE 3§ .

« [INsl CMeHbl HanpaBnexus
ABWXKEHUS ONOPHOTO KPECTa C FOPU3OHTANbHOTO Ha BEPTUKANbHOE KPaTKO HaXMUTE
KHOMKy M.

o NSl COXPaHEHNS HOBOTO MNONOXEHNS METKN HAXMUTE U yAepPXMBaITe KHOMKyY M.

« MoABNTCA HABNNCb «KOOPAMHATBI NPUCTPENKM COXPAHEHbI», NOATBEPXAAIOLLas
yCrewHoe coBeplIeHne onepauum.

« [pon3onAeT BbIXOA M3 NOAMEHI0. NprLeNbHAsA METKA COBMECTUTCS C TOUKON
nonagaHus.

« Boiiigute u3 MeHl0, npoussegute I'IOBTOprIVI BbICTPEN - Tenepb TOUKa NonagaHna
M TOUKa npuuennBaHna AOMKHbI COBNACTb.

13. lnckpeTHblit unchpoBoil 3yM

DyHKUMOHAN NpuLena AaeT BO3MOXHOCTb 6bICTPOro yBenuueHus 6a3osoi
KpaTHoCTu npuuena (cM. B TabnuLe TeXHNYECKMX XapaKTepUCTUK B CTPOKE
«YBenuueHne») B 2 pasa win 4 pasa, a TakKe BO3BPAT K 6a30BOMY yBenuueHuio. nsa
U3MeHeHUs LdPoBOro 3yma nocnefoBaTesibHo HaxumanTe kKHorky DOWN (10).

14. ®yHKumm Menio bbicTporo gocTyna

« MeHIo 6bICTPOro AOCTYNa NO3BONSET YNPABNSTb OCHOBHBIMM
HacTpoitkam npuuena (perynuposka spKoCTH, KOHTPACTA, NNABHOTO
3yMa, paboTa CTaAMOMETPUYECKOTO AaNbHOMEP]) U MEHSITh
AUCTAHLMIO MPUCTPENKM (MPU HANIMUMI HECKOMbBKIX) HA APYTYIO B
TekyLem npocune.

. BOI;I,EIMTE B MeHI 6b|crporo [OCTYNa KPAaTKUM HaXKaTuem KHOMKKU M
(9).

« [ins nepexoaa Mexay MyHKUMAMN, ONUCAHHBIMI HUXKE, KPATKO HAKMMAlTe
KHOMKY M.

o [lns BbIXOAA N3 MEHIO HAXMUTE U YAEPKMBANTE KHOMKY M.

« ABTOMATUYECKNI BLIXOA U3 MEHIO 6bICTPOTO 4OCTYNA NPONCXOAUT Yepes Tpu
CeKyHAbl 6e3neicTBIs.

IPKOCTD -@- - HaxaTvem KHonok UP (8) 1 DOWN (10) n3meHsiite 3HaueHme
ApKocTy ancnnes ot 00 Ao 20.

KourpacTO - Haxxatuem kHonok UP n DOWN u3MeHsiiTe 3HaueHne KOHTpacTa
n3o6paxenus ot 00 o 20.
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LincppoBoii 3ym ®\ - HaxaTnem kHonok UP n DOWN n3meHsinTe 3HaueHne
umucdposoro 3yma ot 1,0 o 4,0. War nnasHoro uudposoro 3yma - 0,1.

OTo6paxaeMmblit NepBOHAYaNbHbIA K03 NULNEHT NNABHOO LNGPOBOro 3yma
paBeH X1.0, eCnn AUCKPETHBIN 3yM He aKTUBEH; X2.0, eCni AUCKPETHDBIN 3yM paBeH
2X; X4.0, €CNN JUCKPETHBIN 3yM PABEH 4X.

Mpumeuanme: nonHoe yBennyeHne paccumnTbiBAETCA KaK Npon3sefeHme
ONTNYECKOrO YBENMYEHUs 1 KO3 (uLMeHTa NNaBHOTO LM(POBOro 3yma.

Mpumep: onTMUYeCKoe yBenuueHne npuuena 4,5x, Ko3dhuumeHT nnaBHoro
undposoro 3yma x2,7. NMonHoe yBenuuexue - 12,1x (4,5*2,7). Mpu ouepeaHom
BK/IIOUEHMM NPULENA N306paXeHne Ha AUCTeN BbIBOGUTCA CO 3HAYEHUAMU
APKOCTI 11 KOHTPACTA, COXPAHEHHBIMM NP MPEAbIAYLLEM BbIKITIOUEHUI NPULENa.

Craguomerpuueckuin panbHomep LU - Haxatuem kHonok UP (8) n DOWN (10)
nepeaBuMranTe WTPMXM AN U3MEPeHns PaccTosHns Ao obbekTa (noapobHee o
nanbHomepe B pasaene 20).

Nnchopmauus o Tekyuem npodune U AUCTAHUUN A1OOT, Ha KOTOpYi0
OCyLeCTBNeHa NPUCTPeNnKa B 3ToM npodune (Hanpumep, npodunb A, AUCTaHUNS
npucrpenku 100m).

Haxatuem kHonok UP (8) n DOWN (10) nepekntovaiite JOCTYNHOE coueTaHne
npocuns u auctaHumm (ecnin uX KONMYECTBO 6oNble OAHOTO).

[NlaHHas nHopmaums Takke OTO6paKaeTcs B CTPOKe CTaTyca.

15. OYHKUHUM OCHOBHOTO MEHIO
BolinTe B OCHOBHOE MEHI0 ANUTENbHbIM HaxaTnem kHonku M (9).

[inA nepemeLLieHns No NyHKTaM OCHOBHOTO MEHI0 HaXumanTe kHonku UP (8) u
DOWN (10).

HaBuraums no 0CHOBHOMY MEHIO MPOUCXOANT LMKIUUHO, NPYU AOCTUKEHNN
NOCNEeAHEero NyHKTa nepBoii BKNAAKM NPOUCXOAUT Nepexos K nepBoMy MyHKTY
BTOPOW BKNAAKM.

[ins BXOfA B NOANYHKT OCHOBHOTO MEHIO KPATKO HAXMUTE KHOMKY M.

[Inst BbIXOAA U3 NOANYHKTA OCHOBHOTO MEHIO HAKMUTE U YAEPXKNBAITE KHOMKY M.
[Ins BbIX0AA U3 OCHOBHOIO MEHI0 HAXMUTE U YAepXNUBaTe KHOMKY M.
ABTOMATUUECKMNIA BbIXOA U3 OCHOBHOMO MEHIO MPOUCXOAMT uepes 10 CekyHa
6e3neicTeuns.

NPy BbIXOZE U3 OCHOBHOTO MEHI0 MECTONONOKEHMe kypcopa > 3anomMuHaeTcs
TO/bKO B NPOLECCe 0AHOI paboueli ceccuu (T.e. 40 BbIKMOUeHUs npuuena). Mpu
ouepefHOM BK/TIOUEHUM NPULENA U BbI30BE OCHOBHOTO MEHI0 Kypcop 6yaet
HAXOAMTbCSA HA NEepPBOM MYHKTE OCHOBHOTO MEHI0.
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06wWuit BUg MEHI0

MeHI0 BKNlOuaeT B cebs ABe BKNAAKM. 1N nepexoda Mexay BKNagKkamm
HaXMMaiTe KHonku Hasurauum UP (8) u DOWN (10) - npu goctmkeHun
nocneaHero NyHKTa Bknagkn M1 NpoUCXOAUT Nepexof] Ha NepBblil NYHKT BKNAAKM

M2 1 Hao6opor.

Bknagka 1

Mpodmnb npucrpenku
fipkocTb rpadmku
HacTpoiku meTku

Npucrpenka

Hacrpoiku Wi-Fi

Bknapka 2

HacTpoiiku

Akcenepometp

Wndopmanus o
npuuene
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Bknagka 1
Mpodmnb npuctpenkn

[laHHbBIA NYHKT OCHOBHOTO MEHI0 NO3BONSET BbIGPATb AN UCNONb30BAHUA OAUH U3
naTv npochunei. Kaxablil npotunb BKKOYAET CleaytoLe napameTpbl:

» Habop AuUCTaHLMI C KOOPAMHATAMU NPUCTPENKIA AN KKAON.
- LiBeT meTkn
o Tun meTku

Pa3nuyHble NpogunN MOryT UCMONB30BATLCS MPU NCMONb30BAHNM NpULIENa Ha
Pa3NUUHOM OPYXMM AN NPU CTPeNbbe PasHbIMI NATPOHAMM.

« HaxxmuTe n yaepxusaiTe kHonky M (9) ana BXoaa B OCHOBHOE MeHO.
« Bongute B nogmexto “Mpodunb NPUCTPENKIU” KPaTKMM HAXATUEM KHOMKN M.

- KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbibepute oguH 3 npoduneid NpucTpenku
(0o603HaueHbl byksamu A, B, C, D, E).

« MopTBEpANTe BbIGOP KPATKNM HaXaTnem KHomku M.

« HaumeHoBaHue BblﬁpaHHOFO I'IpOCbVIﬂFI 0T06pa3I/ITCH B CTPOKe CTaTyca B HWKHeN
YyacTu gucnnes.

fipKocTb rpadhmkm S5

« HaxmuTe n yaepxmsanTe kKHonky M (9) ans Bxona B OCHOBHOE MeHIO.
« KHonkamu UP (10) 1 DOWN (8) BbibepuTe nogmeHio .

« Kpatko Haxmute M (9).

+ BoWauTe B NYHKT KPaTKNM HaxaThem KHonKu M.

« KHonkamu UP / DOWN ycTaHOBUTE Xenaemblit ypoBEHb APKOCTH
(nMKTOrpamMm MeHio u CTpoKM cTatyca) ot 140 10.

» KpaTkum Hawatuem kHonku M noatsepauTe Bbl6op.

||||||||| L=

- 1

HacTpounku meTku —;—

[laHHbI NYHKT OCHOBHOTO MEHI0 MO3BONSET BbIGPATb KOH(UIYPALMIO, LIBET U

SPKOCTb NPULENbHON METKN.

Tun meTku —:EE

« HaxxmuTe n yaepxusanTe KHonky M (9) ana Bxoa B OCHOBHOE MeHIO.

« Knonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbibepute noameHio “Hactpoiika meTkn”. Kpatko
HaxmuTe M (9).

« KHonkamu UP 1 DOWN Bbi6epuTe NyHKT “Tun meTku”. KpaTko Haxmute M (9).

» KHonkamu UP 1 DOWN BbiGepuTe Hy)XHY0 KOH(UTypaunio npuLenbHon MeTku
13 NOSABUBLIEroCs CNUCKA. MepeMelLeHne Kypcopa no Cnucky ConpoBoXaaeTcs
0TOBPAXEHNEeM METOK Ha aucnnee.

« KpaTkum Haxartuem kHonku M noaTeepanTe BbiGop.

« Katanor MeTok OCTyneH Ha caiTe www.pulsar-vision.com

LiBeT MeTKu ::E}

« HaxmuTe u yaepxusairte kHonky M (9) ans BXoga B OCHOBHOE MeHH0.

« KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbibepute nogmeHio “HacTpoiika meTkn”. Kpatko
HaxmuTe M (9).

« KHonkamu UP 1 DOWN Bbi6epuTe nyHKT “LiBeT MeTKn". KpaTko HaxmuTe M (9).
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Kronkamu UP (8) v DOWN (10) BbiGepuTe 0a1H 13 BApUAHTOB LBETA NPULLEbHOM METKY:
- YepHO-KpacHbIil (MeTKa uepHas, nepekpecTue KpacHoe)

- 6en10-KpacHbIi (MeTka 6enasi, nepekpecTue KpacHoe)

- yepHO-3eneHblil (MeTKa uepHas, nepekpecTue 3eneHoe)

- 6en10 3eneHbli (MeTka 6enas, nepekpectue 3eneHoe)

- KpacHbii (MeTKa KpacHas)

- 3eneHblil (MeTka 3eneHas)

KpaTkum Haxatvem KHonku M noaTeepauTe Bbi6op.

« HaxmuTe u yaepxusaitte kHonky M (9) ans Bxoa B OCHOBHOE MeHI0.

- Knonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbibepute noameHio “Hactpoiika meTkn’.
Kpatko HaxmuTe M (9).

« KHonkamu UP n DOWN BbiGepuTe NyHKT “ApKocTb MeTku". KpaTko
HaxmuTe M (9).

« KHonkamu UP 1 DOWN ycTaHOBUTE yenaemblit ypoBeHb apkocTu (o1 140 10)
 KpaTkum HaxaTtuem kHonku M noaTsepauTe BbiGOp.

NMpuctpenka <>
Ro6asnenue HoBoii AucTaHLyy: (3)

[ins TOrO YTOGLI npucTpenaTb npuuen, Bam nepsoHavanbHo Heob6xoanMMo
[06aBUTb ANCTAHLMIO NPpUCTpenKu.

Bbl MOXeTe NPUCTPeNaATb NPULLEN Ha NBYI0 AUCTaHLMIO B AUana3oHe oT 140 910

M (955 spaos).

- HaxmuTe u yaepwusaiTe kHornky M (9) ans BXoga B OCHOBHOE MEHI0.

« Bbibepute NyHKT MEHIO 1 BOWAWUTE B HETO KPaTKMM HaXaTueM KHOMKin M.

» KpaTko HaxmuTe KHOMKY M Ans Bxoaa B NoAMeHIo “/lo6aBneHne HOBOM
anctanumn” (3.

« Knonkamu UP (8) n DOWN (10) Bbi6epuTe 3HaueHMe ANs Kaxaoro paspaaa
AUCTaHLMN. [INs NepeKmioueHns MeX 1y pa3paaamm KpaTko HaxumaiTe KHOMKy M.

« YCTAHOBWB HYXXHYIO AMCTAHLMIO, HAXKMUTE 1 YiepPXKNBaNTe KHONKY M ans ee
COXpaHeHus.

- MepBas yCTaHOBNEHHasA ANCTAHLMA CTaHOBUTCA 6a30B0i — 0603HauaeTca
cumponom b () 4 cnpaBa OT 3HAUEHNA AUCTAHLMN.

MpyMeyanme: MakCMManbHOe KONMYeCTBO AUCTAHLMIA ANA NPUCTPENKK - NATb AN

KaXoro npocuns.

Pa6oTa ¢ AuCTaHUMAMU

- HaxmuTe u ynepxusaitte kHonky M (9) ans Bxoa B OCHOBHOE MeHIO.

« Bbibepute NyHKT MEHIO 11 BOAWMTE B HETO KPATKIM HaXaTeM KHOMKM M.

« Bbibepute NyHKT NOAMEHIO Pa6OTbl C ANCTAHLUMAMU 1 BONLUTE B HEMO
KpaTKIM HaXaTheM KHOMKM M — 6yayT 0To6paxaTbesl UCTaHLMN, HA KOTOpbIe
npou3BedeHa npucTpenka.

« 3HaueHusa (Hanpumep, +7.0), yKazaHHble CNPaBa OT 3HaueHus » 300m - +7.0
AUCTaHLMiA, 03HAYAIOT KONMYECTBO KNNKOB N0 0CK Y, Ha KOTOpoe 600m - >0«
NONOXEHNEe METKM Ha APYrUX ANCTAHLNAX OTANYAETCA OT ®
NONOXEHNs METKN B 6a30B0I ANCTAHLMN.

||<<—D‘>
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« [insi NOBTOPHOI NPUCTPENKM Ha N06YI0 ANCTAHLMIO BbiGEpUTE HEOBXOANMYIO
AVCTAHLMIO M KPATKO HAKMUTE KHOMKY M.

o OCyulecTBNACTCA Nepexoq Ha 3KpaH «NPUCTPeNKa», KOTOPbIN N03BoNAeT
U3MEHWTb KOOPAMHATBI MPUCTPENKY.

N3meHeHune 6a30B0ii AUCTaHUUM

« BbibepuTe AUCTaHLMIO, KOTOPaAs He ABNAETCA 6a30BON, U BONAUTE B NOAMEHIO
paboTbl C AUCTAHLMEN HAXATUEM KHOMKK M,

* BbibepuTe nyHKT » () €- 6a30Bas AUCTAHLMA.
» KpaTko HaxxmuTe KHOMKy M.

o Pe3ynbTaToM NOATBEPKAEHNA CMEHbl 6a30BOM AUCTAHLMM ABNAETCA 3HAUOK
» 0 <uanpoTus BbIGPAHHON ANCTAHLMM.

Mpu n3meHeHUn 6a30B0N JUCTAHLLMM AaBTOMATUYECKM NPOM30MAET Nepecyet
KONMUYecTBa KAMKoB No ocK Y, Ha KOTOPOe OHU OTAIMYAIOTCA OT HOBOW 6330BON
AUCTAHLMN.

VpaaneHue Co3AaHHON ANCTaHUMM

« Bbl6epuTe ANCTaHLMIO, KOTOPYIO Bbl XOTUTE YAANUTD U BOMAMUTE B NOAMEHIO
Pa6oTbl C AUCTAHLMEN HAKATUEM KHOMKM M.

« Bbl6epuTe NyHKT ﬁ «ynaneHme ANCTaHLMm.

« B nosBuMBLUEMCS OKHe BbibepuTe «[a» AN yaaneHns AUCTaHumn. «Het» - ans
0TKa3sa oT yaaneHus.

« Mpu BbI6Ope BapmaHTa «f1a» OCYLECTBNAETCA NEPEXOA B NOAMEHIO — CNUCOK
AMCTaHLMIA, NPY BbI6OpE BapnaHTa «HeT» — BO3BpaT HA NPeablayLLMi IKPaH
«paboTa  AucTaHumen».

BHuMaHue! B cnyuae yaaneHua 6asoBoi AMCTaHLMN HOBOI 633080 ANCTaHLMEN
aBTOMATUUYECKN CTAaHOBUTCA Ta, KOTOPAA HaXoAMTCA B CMMCKE NEepBoil.

JlononHUTENbHOE MEHI0 HACTPOEK NaPaMeTPOB NPUCTPENKH

Mocne TOro Kak Bbl BbIGPanu ANCTAHLMIO NPUCTPENKIA U BOLINN B NOAMEHIO
—.—, Ha Aucnnee NosBNSAETCA Cnedytoliee A0ONONHUTENbHOE MEHI0 HACTPOEK
NapameTpoB NPUCTPENKu:

« Topu30HTanbHas/BepTUKanbHas Nonpaska <-I->
- YBenuuexue

« Mpuctpenka ¢ dyHKumen FREEZE ?,>I<§

* lI3meHeHne 0603HaYeHUs ANCTAHLNK T

MYHKT AONONHUTENBHOTO MEeHI0 «[OPU30HTaNbHasA/BePTUKaNbHas NONpPaBKa»
N03BONSIET OCYLLECTBUTL KOPPEKTUPOBKY NONOXEHNS MeTKM. Moapo6Hoe
onucaxue cm. B pasgene 9 «MpucTpenka K opyxuo».

VBenuuexne

JIaHHbIA NYHKT MEHIO N03BONAET UCMO/b30BATb LM(POBON 3yM NpULENa BO Bpems

€ro NPUCTPENKN, YTO YMEHbLIAET LieHY KNNKa. 3T0 NO3BONSAET NOBbICUTb TOUHOCTb

NpUCTPenKu.

« Tocne Toro Kak Bbl BbI6PANy AUCTAHLMI0 TPUCTPENKIA 11 BOWAW B MOAMEHIO,
KpaTKO HaXMUTe KHOMKY M Ans BXOAa B NOAMEHIO «YBenuueHue».

« KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) BbibepuTe 3HaueHue umpoBoro yBennyeHus
npuuena (Hanpumep, x3).

» KpaTko Ha)muTe KHOMKY M A1 NoATBEpPXAeHMS.



Freeze 3K

OyHkuua FREEZE npefHa3HaueHa Ans NpuCTpenku npuuena.

0C06eHHOCTb (hYHKLMM B TOM, YTO, B OTANUME OT NPUCTPENKM OAHUM BbICTPENOM,
yAePHUBATL NPULEN B TOUKE NPULENUBAHNSA HE 06513aTeNnbHO!

« Tocne Toro Kak Bbl BbI6PANN AUCTAHLMI0 TPUCTPENKIA U BOWA B MOAMEHIO,
KpaTKo HamuTe KHOMKY M Ans BX0Aa B NoAMeHIo Freeze 6o KPaTKo HaxmuTe
Ha KHOMKy ON, HaX0AACh B PEXMME NPUCTPENKN.

« byaet npousseneH GOTOCHUMOK Aycnnes (3aMopaxmBaHne n306paxeHus) - Ha
AMCnnee NosBUTCA NUKTOrpamMma ks .

« MoapobHoe onucaHne Npoueaypbl NPUCTPENKM CM. B pazgene 9 “Mpuctpenka K
opyxuio”.

PefaKTMpOBaHue Ha3BaHus aucTaHuum T
[laHHOE NOAMEHI0 NO3BONSAET U3MEHUTb 3HAUEHME TeKyLen AUCTAHLNN.

« Mocne Toro Kak Bbl BbIGpany AUCTAHLMIO NPUCTPENKN 1 BOWAN B NOAMEHIO,
KPATKO HAXMUTE KHOMKY M Ans BXoAa B NOAMEHI0 “PeflakTMpOBaHNe Ha3BaHUsA
AanctaHumm”,

- Knonkamu UP (8) 1 DOWN (10) BbibepuTe 3HaueHre Ans kaxaoro paspaga. fins
nepeKnioueHns MeXay Pa3paaaMmM KpaTKo HaXKMMaiiTe KHOMKy M.

« HaxxmuTe 1 yaepxuanTe KHONky M Ans noaTBepXAEHUS.
- PR N
Hacrpoiikun Wi-Fi %
[laHHbIN NYHKT NO3BOASIET HACTPOMTb NpuLen Ans paboTbl B cetn Wi-Fi.

Hactpoiika napons

[laHHOE MOAMEHI0 OCHOBHOTO MEHIO MO3BOJIAET HACTPOUTB MAPONb AOCTYNA
K MpULeNy Co CTOPOHBI BHELIHEro YCTPOiCTBa. Maponb UConb3yeTcs npu
NOAKIIOUEHNY BHELWHEro YcTpoiicTBa (Hanpumep, cmapTdoHa) K npuueny.

« HaxmuTe u yaepxusaite kHonky M (9) ana Bxoa B OCHOBHOE MeHI0.

« KpaTko HaxmuTe KHOMKY M Ans BxoAa B NoAMeHto “Hactponka Wi-Fi”.

« KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) BbibepuTe MyHKT @ . KpaTko HaxmmTe KHOMKY M.
« Ha gucnnee nosBUTCA Naponb — N0 yMONUaHuio “12345678".

« KHonkamu UP u DOWN yctaHoBuTe enaembiit naponb (kHomnka UP - yBennuexue
3HaueHus, kHonka DOWN - ymeHblueHUA 3HaueHus). [Ins nepemeleHns Mexay
paspsiaamn HaxnumanTe KHonky M.

« [insi coxpaHeHns Napons v BbIXOAA U3 NOAMEHI0 HAXMUTE U yaAepXKuBaiiTe
KHOMKY M.

Hacrpoiika ypoBHs gocryna &5

[laHHOE NOAMEHI0 OCHOBHOTO MEHI0 N03BONAET HACTPOUTL HEOBXOANMBIN YPOBEHD
[0CTYNa K CBOeMy npuLeny, KoTopbii noayyaeT npunoxeHue Stream Vision.

- YpoBeHb “Xo3aun". Monb3osarenb n3 Stream Vision uMeeT NOMHbIA OCTYN KO
BCeM (yHKLUAM npuLena.

- VYpoBeHb “TocTb”. Monb3oBartens 13 Stream Vision MMeeT BO3MOXHOCTb TONbKO
NpoCMaTpuBaTh BUAEO C NpULENa B peanbHom BpeMeHM.

« HawmuTe 1 ypepwusaite kHonky M (9) ans BXoa B OCHOBHOE MEHIO.
» KpaTko HaxmuTe KHOMKy M Ans BXoAa B NOAMEHIO.
- Kronkamu UP (8) n DOWN (10) BbibepuTe ypoBeHb AOCTyNa.
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« [insi NofTBEPXKAEHNUA BbI6OPA HAXMUTE KHOMKY M (9).

« [Ins noaTBEPXAEHMS BbIGOPA 1 BLIXOAA M3 NOAMEHIO HAKMUTE 1 YAepKnUBaNTe
KHOMKy M.

Bknagka 2

061Me HACTPOIIKK §03

HacTpoiiku. MyHKT MeHI0 N03BONSET YCTAHOBUTD CeAYIoLLMEe HACTPONKM:
Bbi60p A3bIKa MHTepdhelica @

o HaxmuTe u yaepxusairte kHonky M (9) ana Bxoga B OCHOBHOE MeHI0.
 KpaTko HaxmuTe KHOMKy M Ans BxoAa B NoAMeHto “O6Lyme HacTponkn”.
 KpaTko HamuTe KHONKy M ans BxoAa nosmeHio “A3bik”.

« KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) BbibepuTe ofnH 13 JOCTYMHbIX A3bIKOB
nHTepdelica: aHIMUIACKUIA, HEMELKUI, NCNAHCKIIA, PPaHLY3CKNIA, pycckuit. Ans
nepeMeLLeHNs MeXay A3bIKaMIn KPATKO HAKMMaNTe KHOMKy M.

« [Insi coxpaHeHust BbIGOPA U BbIXOAA 13 MOAMEHIO HKMUTE U YAEPXKMBANTE KHOMKY M.
HacTpoiika gaTbi

« HaxmuTe 1 yaepxusaiite kHorky M (9) ans Bxoa B 0CHOBHOE MeHI0.

« KpaTko HaxmuTe KHONKy M Ans BxoAa B NOAMeHI0 “O6Lyme HacTpomnKkn”.

- Bongute B noameHto “[lata” KOPOTKUM HaxaTuem kKHonku M. [lata oTobpaxaeTcs
B dpopmare rrrr/mm/aa (2018/10/24)

« KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) BbibepuTe HyHOe 3HaueHue roaa, Mecsua u
faTbl. /NS nepemelleHns Mexay pa3paAaMm1 KpaTko HanUMaiiTe KHOMKy M.

« [insi coxpaHeHNs BbIGPAHHON AaTbl U BbIXOAA U3 MOAMEHI0 HAXMUTE U
yaepXuBainTe KHomky M.

Hacrpoiika spemenn (5

« HaxmuTe u yaepxusairte kHonky M (9) ana Bxoga B OCHOBHOE MeHI0.

« KpaTko HaxmuTe KHOMKY M Ans BXoAa B NoAMeHt0 “O6Lyme HacTpomnkn”.
« BonguTe B noameH1o “Bpems” KOPOTKMM HaxaTuem KHomnku M.

« HamuTe KHoMKy M, HaxaTuem kHonok UP (8) 1 DOWN (10) Bbibepute dopmar
BpeMeHU - 24 unn PM/AM.

« [Inf nepexofia K HACTPOMKE 3HAUEHMS Yaca HAXMMUTE KHOMKY M.
« Haxaruem kHonok UP/DOWN BbibepuTe 3HaueHme yaca.

« [ins nepexoAa K HaCTPONKE 3HAUEHUS MUHYT HAKMUTE KHOMKY M.
« HaxaTtuem kHonok UP/DOWN Bbi6epuTe 3HaUeHNe MUHYT.

« [INf COXpaHeHs BbIGPAHHOTO BPEMEHM 1 BbIXOAA 13 MOAMEHIO HAXMUTE 1
YAepXmMBanTe KHoMKy M.

Bbi6op eAuHULbI N3MEepeHus

« HaxmuTe u yaepxusairte kHonky M (9) ana Bxoga B OCHOBHOE MeHI0.
 KpaTko HaxmuTe KHONKY M Ans BxoAa B NoAMeHt0 “O6Lyme HacTpomnkn”.

« BoiguTe B noaMeHt0 “EAMHULI N3MEPEHUA” KOPOTKMM HaxaTuem KHonku M.

« Haxatuem kHonok UP (8) 1 DOWN (10) Bbi6epuTe eaMHMLY M3MEPEHUA — METpbI
UNU APAbI, HAXMUTE KHOMKY M.

= Bo3Bpat B noAmMeHio «06Le HACTPOKN» NPOU30MAET aBTOMATUUECKM.
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Mpumeyanue: efnHNLA U3MePEHUA UCMONb3YeTCA Kak ANA AanbHOMepa, Tak 1
AN ANCTaHLWIA NpUCTpenku. NMpu n3meHeHN efUHULbI U3MepPeHUs Ha3BaHNA
NPUCTPENAaHHbLIX paHee ANCTaHLUN TaKXe N3MEHAIOTCA.

Bo3BparT K HAacTpoiikam no ymonuaunio <)

HaxmuTe u yaepxusainte kHonky M (9) ans Bxoa B OCHOBHOE MEHIO.

KpaTko HaxmuTe KHonky M Ans BXofa B NoAMeHK0 “O6Luue HacTporku'”.
BonanTte B nogMeHio “HacTpoiikn No yMONUYaHNo” KOPOTKUM HAXKATUEM KHOMKN

Knonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbi6epuTe BapuaHT «[la» 4ns Bo3Bpara K
3aBOJCKMM HACTPOIKaM, UNi «HeT» ANA OTMeHbI elCTBUS.

MoaTBepauTe BbIGOP KPATKMUM HaxaTnem KHoOmku M.

Ecnu BbI6paH BapuaHT «fla», Ha fucniee NosBUTCA CO0BLEHNA “BepHyTbCs K
HACTPOMKaM MO YMONUYaHW0?" 1 BapnuaHTbl «[la» u «Het». Boibepute «la» ans
NoATBEPXAEHNs BO3BPaTa K HACTPOIIKAM MO YyMONUYAHUIO.

Ecnu BbI6paH BapuaHT «HeT», ocyLiecTBNAETCS 0TKa3 BO3BpaTa K HACTpoiikam
no yMONyaHuio.

Cnepytowne HaCTpOﬁKM 6ynyT BO3BpalleHbl B NepBoHa4a/ibHOe COCTOAHME A0 UX
U3MeHeHunA nonb3oBartenem:

« Pexum pa6oTbl pekopaepa - BULeo

« flpkocTb Aucnnes - 10

» KoHTtpact gucnnes - 10

« Mpochunb opyxus - A

« Bbl60p MeTKM U3 NamATu npuuena - 1

« LiBeT MeTKu - uepHas

» fpKOCTb METKM - 5

o AA3bIK — QHIUIACKIN

o Wi-Fi - BblkntoueH + CTaHAAPTHbIN Naponb

« YBenuuyeHue - onTuyeckoe, LNGPoBON 3ym BbIKHOUEH

 EONHULbI U3MepeHUs — MeTpbl

* PiP - BbIK/toueH

« 3aBan opyxus - BbIKMKOUEH

 ABTOOTK/NIOUEHMNE — BbIKNIOUEH

« SumLight - BbIknioueH

« lIK-ocBeTuTenb - BbIKNOYEH

dopmartupoBaHue o

- HaxmuTe u ynepxusaite kHonky M (9) ans Bxoga B OCHOBHOE MEHIO.

» KpaTko HaXmuTe KHOMKy M ans Bxoaa B nogMeHto “06Lime HacTponkn”.
- Bongute B noameHto «DopMaTMpPOBaHNE» KOPOTKUM HaXaThem KHomku M.

« Kronkamu UP (8) n DOWN (10) Bbi6epuTe BapuaHT «[la» Ans hopmaTupoBaHus
KapTbl NamaTh, nan «HeT» AnA OTMEHbI AeNCTBHS.



BHumanue! B peynbtate hopmatupoBaHuu aiinbl yaanaotcs 6e3803BpaTHO
- nepes hopMaTMpPOBaHMEM CKONUPYIATE BaXKHble (halinbl Ha anbTepHATUBHbIN
HocuTenb MHopMaLumu.
Akcenepomertp ((+)

[laHHbIN NYHKT MEHIO0 BKMIOYAET ABa NYHKTA — «ABTOOTKNOUEHMUE» U «BOKOBOI
3aBan opyxus».

DyHKUA «ABTOOTKNIOUEHNEN d

[laHHbIA MYHKT NO3BO/AET aKTUBMPOBATL (DYHKLLMI0 ABTOMATUYECKOTO OTK/TIOUEHUS
npuLena, HaXoAALEerocs B Hepabouem NonoXeHnm (HaKNOH BBEPX UM BHU3 Ha
yron 6onee 70°, BNpaBo v BNEBO - Ha yron 6onee 30°).

HaxmuTe n yaepxusaite kHonky M (9) ans Bxofa B OCHOBHOE MeHI0.

Knonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbi6epuTe noameHio «flaTunkn», NoaATBepanTe
BbIGOP KPATKMM HaXaTueMm KHonku M.

Knonkamu UP 1 DOWN Bbi6epuTe «ABTOOTKNIOUEHMEN.
KpaTko HaxmuTe KHONMKY M Ans BXOAA B MOAMEHIO.

Knonkamu UP (8) n DOWN (10) Bbi6epute BpeMeHHON NPOMEXYTOK, B

TeueHue KOTOPOro NpuLen, HaXoAAWMIACA B HepaboueM NonoxXeHun, byaet
ABTOMATUUECKM BbIKNKUATBCA (1 MIAH, 3 MItH, 5 MItH), In60 BapuaHT «Off», ecin
Bbl XOTUTE JeaKTUBMPOBATH (DYHKLMIO aBTOMATMUECKOrO OTKIOUeHUs npuuena.

NoaTeepanTe BbIGOP KPATKMM HAXATMEM KHOMKK M.

Npumeuanue: ecnu yHKLMA aBTOMATUYECKOTO OTKMIOUEHUS NPULLENA aKTUBHA, B
CTPOKe CTaTyca 0TO6PANKAETCA MUKTOrPamMma v BbIGpaHHOE BPeMsi OTK/IOUEHUs B

dopmare (1) 1 min.
OyHKUWA «3aBan opyxua» — €&

JlaHHbIN NYHKT NO3BONSET BKNIOUNTL NNGO OTKNIOUNTD (HYHKLMIO MHAMKALMN
ropusoHTanbHoro (6okoBoro) 3aBana opyxus. MiHavkauus 3aBana oto6paxaercs
“CeKTOPHbIMM" CTPeNKamm cnpasa W Cnesa OT NPULLENbHOI MeTKN. CTpenku
0603HaYaloT HanpasneHune, B KOTOPOM HEOHXOANMO HAKNOHUTbL OPYXMe ANs
ycTpaHeHus 3aBana.

VmeeTcs Tpu pexuma nHANKaLuN 3aBana:

» 5°-10° - cTpenka u3 ofHOro CeKTopa;

« 10°-20° - cTpenka u3 ByX CeKTopos (cm. puc);
» >20° - CTPenKa n3 Tpex CeKTopos.

3aBan MeHee 5° Ha ucnnee He 0TOGPAXaETCs.
« HaxmuTe n ygepxusaite kHonky M (9) ana Bxoa B OCHOBHOE MEHO.
 KpaTko HaxmuTe KHOMKY M Ans BXoAa B NoAMeHI0 “BOKOBO 3aBan opyxus”.

- Knonkamu UP (8) 1 DOWN (10) Bbibepute BapuaHT «On» Ans BKAOUEHUSA
VHAMKALMY 3aBana, unu «Off» ans oTKNioueHus.

« MoaTBEpANTE BbIGOP KPATKUM HaXaTnem KHOMKM M.

|<II

II>|
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Nudopmauus o npuuene ()

« HaxxmuTe 1 yaepxuBanTe KHonky M Ans BXoAa B OCHOBHOE MEHI0.

» KpaTko HaXmuTe KHOMKy M ans Bxoaa B nogMeHio “NHopmaums o npuuene”.
Monb3oBaTento AOCTYNHA CnepyoLwas nHgopmaums o npuuene:

* NMONHOE HAMMEHOBaHMWe NpuLena,

» SKU Homep npuuena,

* CepUIAHbIA HOMEp NpuLena,

« Bepcua M0 npuuena,

« Bepcua cbopku npuuena,

« cnyxe6Has nHhopmaums.

16. Ctpoka cTatyca

IR:a 12.1x O 1min PNM02:50 =)

OO G ©®© 0O O O

CTpoKa CTaTyca pacnonaraercs B HWKHEN YacTv gucnies u oto6paxaer
VH(OPMALMIO O COCTOSIHUM PABOTbI MPULLEN], B TOM UnCie:

1. Tekywuit npoduib NPUCTPEnK.

2. IMCTaHumsA (AUCTaHLMA He OTOBPAXKAETCA A0 BbIMOMHEHNs NPUCTPENKN).
3. Sum Light (BKkn. unu BbIKn.).

4. CraTyc noakntoueHns no Wi-Fi.

5. CTeneHb mowHocTu UK-oceetuTens (Hanpumep, 3-a cTeneHb).

6. 3HaueHue NONHOTO YBEeNMUYEHMS.

7. OYHKUNSA «ABTOBbIKNIOUEHMEY.

8. Yacbl.

9. YpoBeHb pa3paa akkyMynaTopHoi 6atapeu (ecnu npuuen nutaetcs ot
aKKyMynaTopHou 6atapen)

° VNN MHAUKATOP NUTAHWUA OT BHELWHEro NCTOYHNKa NUTaHKUA (ecnm npuuen
MUTAEeTCA OT BHEWHEro MCTOYHUKa I'IMTaHI/IFI)

VNV NHANKATOP 3apsaa 6atapen ¢ TeKywMM NpoLeHToOM ee 3apsaaa (ecnu
YCTaHOB/EHa baTapes 1 NPONCXOAMT ee 3apAfKa OT BHELIHEro MCTOUHMKA
nuTaHus).

B CTpOKe CTaTyca 0To6paKaeTcs 3HaueHne JUCTaHLMN, HA KOTOPYIO BbINOMHEHA
nepBas NPUCTPENKa, a TAKXKe Noc/e BbINOMHEHWUs! TPUCTPENKI HA pasHble
AUCTAHLMK, 0TO6PAXAETCS 3HAUEHUe AUCTAHLNN, KOTOPOE BbIGPAHO 13 MEHI0
6biCTpOro focTyna.

17. ®ynkuma WI-FI

Mpuuen nmeeT yHKLMIO 6ECNPOBOAHOI CBA3N C BHELIHUMMN YCTPONCTBAMM
(cmaptdhoH, nnaHwer) nocpeacraom Wi-Fi.

« Bkntounte mogynb 6eCNpoBOAHON CBA3M JONTUM HaXaTueM KHonku UP (8).
Pa6ota Wi-Fi 0To6paxaeTcs B CTaTyCHOI CTPOKE Ceaytolmm 06pasom:
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Craryc nogKno4eHus NHavKauma B cTpoOKe cTaTyca

Wi-Fi BbIKnIoueH L \¢

Wi-Fi BKnIoueH nonb3osarenem, -
ugeT npouecc BkntoueHus Wi-Fi B npuuene M

Wi-Fi BKNioY€eH, NOAKAIUYEHe K npuueny (7
OTCYTCTBYET

Wi-Fi BKNtoueH, NogkntoueHme K npuueny tg
YCTaHOBNEHO

* BHEWHMM yCTPOMCTBOM NpuLen ono3HaeTcs Noa nmeHem «Digisight Ultra_
XXXX», rae XXXX — nocnegHue yetbipe uudpbl CEpuitHOro Homepa.

« Mocne BBOAA Naponis Ha BHelwHeM ycTpoiicTae (nospobHee 06 ycTaHoBKe
napons - B nogpasgene “Hacrpoiika Wi-Fi" pasaena “©yHKuun 0CHOBHOMO
MEHH" MHCTPYKLIN) 1 YCTAHOBKY CBA3W MUKTOTPamMma 2= B CTPOKe cTaTyca
npuLena MeHseTcs Ha tQ TPAHCNALMA BUAEOCUTHANA HA SKPaHe BHELLHero
YCTPOICTBA HAUNHAETCS aBTOMATUYECKMU.

18. ®ynKumsa «SUMLIGHT™>»

« MyHKUMA SumLight™ no3BonseT CyWecTBEHHO YBENMYNTb YPOBEHD
uyBCTBUTENbHOCTU KMOM-MaTpuLbl B Cy4ae CHUKEHNA YPOBHA OCBELLEHHOCTH,
6narofaps yemy CTaHOBUTCS BO3MOXHbIM HAGNIOAEHNE B YCTIOBUSX HU3KON
0CBelLeHHOCTU 6e3 ncnonb3oBaHusa UK-ocsetutens.

« [Ina BKntoueHus hyHKLMn SumLight™ kpaTko HaxxmuTe KHonky UP (8).
« [Inf BbIKNIOYEHUA KPATKO HaXMuUTe KHonKy UP elue pas.

« Muktorpamma “SumLight™” (BkniouenHas S unu BoikniouenHas §)
0TO6paXaeTCs B CTPOKE CTaTyCa.

BHumanue! Mpu akTuBaunm yHKunm SumLight™ nponcxoaut yBenuueHue
YPOBHS LYMOB Ha M306paXeHnn, CHUXKAeTCA YacToTa CMeHbI Kaapos,
n306paxeHne 3aMeanaeTcs — NPy peskom nepemeLleHnn npuuena n3obpaxeHue
MOXET “CMa3blBaTbCA”, Takne 3dhhekTbl He ABNATCA AedhekTamu. Ha ancnnee
npuLena MoryT 6biTb BUAHbI CBETAWMECS Benble TouKu (Mukcenu), KonnuecTBo
TOYEK MOXET YBENUUUTBLCS NPU BKNtOUeHU hyHKUMM SumLight™ - 370 cBAi3aHo ¢
0CO6€EHHOCTAMM PaboTbl AAHHON (YHKLMN 1 AeDEKTOM TaKxe He ABNSeTCS.

BHumanme! B cBsi3u ¢ ocobeHHocTamMmM TexHonorun AMOLED aucnnees, nocne
CMeHbl METKM Ha fucniee npuuena Bl MoxeTe 3amMeTuTb Cnedbl OT Npeablaywen
METKW B BiAE NONYNpo3payuHbixX 6enbix NMHUA. Cieabl MOTYT NOSIBUTLCS B TOM
Cfyuae, eCit HOBas METKA HEe COePXKMT HEKOTOPbIX 3M1eMEHTOB (Takne Kak NMHIM,
Kpyru, WTPUXM 1 Np.) Npeablaywein MeTki. Yepes HeKoTopoe Bpema cnedbl oT
METOK CTAHOBATCA MeHee 3aMeTHbIMU. [ToABNeHNne Cnefos Ha aucnnee nocne
HEOAHOKPATHON CMEHbI METKU He ABNSETCH 6pakoM 1 KaK rapaHTUIHDBINA Cnyyan He
paccmarpuBaetcs.

19. Bupeo3anuch u hoTocbeMKa

Mpuuenbl MMeT (YHKUMIO BUgeo3anucy (hoTocbemki) Habnofaemoro
M306PAKEHNA HA BCTPOEHHYIO KApTy NaMATH.

Mepea ncnonb3oBaHnem yHKLMA OTO- 1 BULEO3aNUCU 03HAKOMBTECH C
noppasaenamu «HacTpoitka aaTbi», «HacTpoiika BpemeHu» pasgena «OyHKuumn
OCHOBHOTO MEHIO» HACTOALLEI UHCTPYKLMN.

BcTpoeHHoOe 3anucblBatolLee YCTPONCTBO paboTaeT B IBYX PeXUMaX:
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Photo (oTocbemKa; B 1eBOM BepXHeM YIiy AUCTIIeA 0TOBPAKAETCS MUKTOrpamma
). ECnu npepnonaraemoe KoNMuectBo (hOTOCHUMKOB, KOTOPOE eLUE MOXKeT
COXpaHUTbCA Ha Flash-namsTb, npesbiwaet 100, 0TO6paxaeTcs HAZNUCH «>100%.

Video (Buaeo3anucy; B 1eBOM BEPXHEM yry AUCTNEs OTOBPAKAETCA MUKTOrPaMMa
, 06Liee OCTaBlIeeCs BPeMs 3annCi C y4eToM TeKYLero paspelleHns B
thopmare MM:SS - MUHYTbI : CEKyHAbI)

Mpu BKIKOUEHMM NPULEN HaxoauTca B pexume Video. Mepekniouenne (nepexoa)
MeXay pexumamu paboTbl NpuLiena ocyLecTBAAETCA ANUTENbHBIM HAXaTUEM
kHonku REC (11). Mepexon Mexay pexumamn npomcxoauT umkamuHo (Video->
Photo-> Video...).

Pexxum Photo. DoTocbemka n3obpaxeHus
« Mepengute B pexum Photo gonrum Haxatnem kHonku REC.

« Kpatko HaxxmuTe KHonky REC (11) ans Toro, uto6bl caenarb hOTOCHUMOK.
N306paxeHune 3amupaeT Ha 0,5 cek - haiin POTOCHUMKA COXPAHSAETCA Ha
BCTPOEHHYI0 KapTy NamsTu.

Pexum Video. 3anucb Bugeoponukos ur_?
[inuTenbHbIM HaXaTUem KHonku REC nepengute B pexum Video.
» Kopotko HaxmuTe kHonky REC ana ctapta Buaeosanucu.

« Mocne Hauana suaeosanuc nuktorpamma D) vcuesaer, BMecto Hee
noABNAETCA NUKTOrpamma REC, d TaKxe TaIZMep 3anucu BUAeOPOnnKa B
thopmare MM:SS (MUHYTbI : CEKYHAbI).

« 1N OCTAHOBKM B1AE03ANUCY HAXMUTE U YAEPXKMBAlITE KHOMKY REC.

Buaeodaiinbl COXPaHATCA BO BCTPOEHHYIO KAPTY NAMATH NOCNE BbIKAKUYEHUS
3anucu Buaeo.

« Noc/e BbIK/OUEHNSA 3anucy Buaeo / nocne hotocbemKu;
* MPU BbIKMKOUEHUMN NPULLENa, eCK 6bINa BKNOYEHA 3aNnCh;

 MpU NepenoNHeHUMN KapTbl NAMATY — €C/IM BO BPEMS 3an1Ch BIAEO, KapTa NamsTyi
3anonHunace (Ha gucniee noABUTCA coobeHue “Mamatb nepenonHeHa”).

Mpumeuanus:
Bo Bpems 3an1cu BUAEO BO3MOXEH BXOA B MEHIO 1 paboTa B MeHI0 npuuena.

3anucaHHble BUAEOPONUKI U (hoTOrpachuu COXPAHAKOTCA Ha BCTPOGHHYIO KapTy
namaTu npuuena B Buae img_xxx.jpg (ans oto); video_xxx.avi (ans Buaeo). xxx
- Tpexpa3pAaHbIil 06wt (cuetunk dannos (ansa Goto 1 Bugeo).

CyeTumK, NCMONb3yeMblii B UMEHOBAHUN MynbTUMeANa (aiinos, He
cbpacbiBaeTcs.

Mpu yaanenuu aina u3 cepefinHbl CNMcka, ero Homep Apyrum hainom He
3aHuMaercs.

Mpu nepenonHeHnn cyeTynKa Co3AaeTca HoBas nanka - img_xxxx. rne Xxxx -
CYeTYMK ana nanok.

MakcumanbHas NpoJOMKMTENBHOCTL 3anucbiBaeMoro Bugeodanna - CeMb
MUHYT. N0 NCTEUEHNN 3TOTO BPEMEHM BUAEO 3aNNCbIBAETCS B HOBbIN haiin.
KonuuecTso ¢haiinoB orpaHuyeHo 06bEMOM BCTPOEHHON NamMATH NpuLena.

PerynsipHo KOHTpONUPYiiTe 06beM CBOGOAHON NaMATU BCTPOEHHOM KapTbl
NamsTH, NePEHOCUTE OTCHSATHIA MaTepuan Ha Apyrue HoOCUTeNH, 0CBO6OX AN
MECTO Ha KapTe NamaTy.

Ipachmueckas Hopmauus (CTpoka CTatyca, MUKTOrPammbl 1 Mp.) B 3anMnCaHHbIX
Bugeodainax n gotorpacdusx He oTo6paxaeTcs.



20. CrapuoMeTpuyecKuit fanbHoMep

Mpuuenbl OCHaLLEHbI CTAANOMETPUUECKIM AaNbHOMEPOM, KOTOPbI N03BONSET
onpenen1Tb OPUEHTMPOBOUYHOE PAcCTOSHME 10 06bEKTa, eCNIM U3BECTEH ero
pasmep.

« [insi BbI6Opa (hyHKLMM “CTaANOMETPUYECKNIA fanibHOMEp” BONANTE B MEHIO
6bICTPOrO AOCTYNA KPaTKNUM HaxaTuem kHomnku M (9) u Bbibepute kHonkoin M
NUKTOrpammy

« Ha gucnnee nosBATCA WTPUXU ANA U3MEPEHUI, MTUKTOTPAMMbl TPEX 06EKTOB U1
uncpbl U3MepAEMON JUCTAHLIUYN ANsl TPEX OGBEKTOB.

Nmeetca Tpu npeayCcTaHOBAEHHbIX 3HAYEHUA AN 06bEKTOB:
- 3asy - BbicoTa 0,3 M
Kab6aH - Bbicota 0,7 m
OneHb - BbiCcOTa 1,7 M
NomecTuTe HWKHNIE HEMOABWKHbBIN WTPUX
R 160m

nof 06bEKTOM U, BpallleHnem KOHTponnepa
nepemellanTe BePXHUN WTPUX OTHOCUTENBHO

HUKHETO FOPU3OHTANBHOTO HEMOABINKHOMO -~

TaK, uTo6bl 06LEKT pacnonarancs 2% 6bm

HeNOCPE/ICTBEHHO MEXAY WTPUXaMM. o 28 i
m

OfHOBPEMEHHO C NepemelLeHneM BEPXHEro
LITPUXa NPOMCXOAUT aBTOMATMUECKNN
nepecyeT AanbHOCTU 0 Lenu.

Ecnn N3MepeHue He NPonCxoauT B TeueHne 10 CekyHa, I/IHd]OpMaLWIﬂ caucnneqa
ncyesaert.

Qs BbI6OPA eANHMLbI M3MepeHNns (MeTpbl UK APAbI) nepenauTe K
COOTBETCTBYIOLLEMY MOAMEHIO.

PacueTHOe 3HaueHune JanbHOCTU Nepes BbIBOJOM HA AUCTEN OKPYrseTcs —
ANsl 6ONbLIMX 3HAYEHUN AANIBHOCTYN 10 5M, N1 MEHbLUMX - 10 1 M.

[Ins BbIXOAA U3 PeXMMa AaNbHOMEPa KPaTKo HaMuTe KHoNKy M nu6o
nogoxaute 10 cek Ans aBTOMATMYECKOrO BbIXOAA.

21. ®ynkuusa DISPLAY OFF

NlaHHas byHKLMA OTKNIOYAET Nepefauy M306paxeHns Ha AUCINEN, 4O MUHUMYMA
CHMXas APKOCTb €ro CBeYeHns. 3T0 N03BONAET NPeAOTBPATUTb CYYaNHYIO
eMackupoBky. Mpuuen n BCTpOeHHbI VIK-ocBeTUTENb NPOJONMKAET PabOTaTh.

- Korma npuuen BKMIOUeH, HaXmuTe 1 yaepxusaite kHonky ON (5). Ancnnein
NOracHeT, NoABUTCA CO06LLeHMe “Ancnneil BbiKouer”.

« [Ins BKNIOYEHMA AUCNNes KPaTko HaxmuTe KHonky ON.

« Mpw yaepxaHun kHonku ON Ha aucnnee oTobpaxaeTca
coobLweHne “Ancnneii BbiknoueH” ¢ 06paTHbIM OTCUETOM K
NPULEN BbIKNIOYUTCA.

Display off
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22. Oyukumsa PiP b2,

PiP (Picture in Picture - “Kaap B kKagpe”) no3onseT HabnoAaTb B OTAENLHOM
«OKHE» YBeNMueHHoe N306paxeHne ¢ LndpoBbIM 3yMOM OAHOBPEMEHHO C
OCHOBHbIM U306paXeHNeM.

« [insi BKNoYeHs [OTKNIoUeHNs YHKLUMM PiP HOKMUTE U yAePXKMBAITE KHOMKY
DOWN (10).

« [INA U3MEHEHUs ANCKPETHOTO LUtPOBOTO YBENUYEHUS B OKHE PiP kpaTko
HaXuMmalTe kHonky DOWN.

 Heo6xoanmyio BeNMUNHY LMGPOBOTO YBENMUEHUSA TAKIKE MOXHO NNABHO
YCTaHOBUTb Yepe3 MeHto 6bICTPOro AocTyna.

« YBenuueHHoe n306paxeHne BbIBOAUTCA Ha AUCTEN B OTAENbHOM OKHe, Npu
3TOM MCNONb3YETCS 3HAYEHNE NONHOTO YBENNYEHNS.

» OcTanbHOe M306paxeHne 0TOBPAKAETCA TONbKO CO 3HAUEHNEM ONTUYECKOTO
yBennuenuns (undpoBoe ysennueHmne oTKIUYEHO).

« TMpu BbiKNtoueHUM PiP n306paxeHne BbIBOANTCA HA AUCTINEN CO 3HAUEHNEM
NONHOTO YBENUUYEHUs, KOTOPOe BbINo YyCTaHOBNEHO Ans PiP pexuma.

23. Stream Vision

MpuLensl NoaaepXMUBatOT TEXHONOMMI Stream Vision, koTopasi no3Bonset
nocpeactsom Wi-Fi TpaHcnnpoBaTh M306paxeHne ¢ npuuena Ha Baw cmapTtdoH
NN60 NNAHLWET B PeXMME peanbHOro BpeMeHN.

Moapo6Hble MHCTPYKLMK No paboTe Stream Vision

Bbl MOXeETE HailT Ha caitTe www.pulsar-vision.com STREAM
Mpumeuanue: B KOHCTPYKLMIO NPULENA 3aM0KeHa
BO3MOXHOCTb 06HOBNEHNS NPOTrPaMMHOTO VISION

obecneueHns. 06HOBNEHNE BO3MOXHO Yepe3
npunoxenune Stream Vision. [Inf Toro 4to6bl CKayaTb
npunoxexue Stream Vision, ckaumpyinte QR Kogpl:

Google Play (Android 0S)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

iTunes (i0S)
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/
id1069593770?mt=8
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24. Nopknioyenue K KoMnbioTepy yepe3 USB

- Moaknioumte oK WTekep kabens USB k pasbemy microUSB (15) npuuena,
BTOPOW — K MOPTY BALIEro KOMMbOTEPA.

» BKniouuTe npuuen Haxatuem kHonku ON (5) (BbIKNIOUEHHDIN npuuen
KOMMbIOTEPOM He Onpeensercs)

« Mpuuen onpeaennTcs KOMMbIOTEPOM aBTOMATUYECKM, YCTAaHOBKA APaiiBepoB He
Tpebyertcs.

Ha aucniee nNosBATCA ABa BapuaHTa NOAKIIUYEHMUA:

Memory card (BHewHui HakonuTenb) 1 Power (muTaHue).

« KHonkamu UP (8) 1 DOWN (10) BbibepuTe BapuaHT nogKaoUeHus.
« KpaTtko HaxmuTe kHonky M (9) ans nogTeepxaeHns Bbi6opa.
Memory card

« Mpu BbI6GOpE AaHHOTO BapUaHTa NpULLEN Pacrno3HAETCH KOMMbIOTEPOM Kak
tbnew-kapta. [laHHbIN BapUaHT NpeAHasHaueH Ans paboTbl ¢ hannamu, KoTopble
XPaHATCA B NAMATY NPULLENa, NPYU 3TOM YHKLWN NpuULiena He JOCTYMHbI, npuuen
BbIKNOUaeTcs.

« ECnn B MOMEHT nofKnoyeHna npon3soAnnach 3anucb BUAEO, 3anucb
0CTaHaBNNBAETCA U COXPaHAETCA.

« Mpw oTkntoueHun USB oT npuuena B pexxume USB Mass storage device npuuen
0CTaeTCs B BbIKNIOYEHHOM COCTOSHUM. [iNs AanbHeliwen paboTbl HEO6X0AUMO
BK/IOUUTb NpuLen.

Power

Mpu BbI6OPe AAHHOTO BapuaHTa KOMNbIOTEP UCMONb3YETCH NPULENOM KaK
BHelllHee NUTaHue. B CTpOKe CTaTyca NosiBUTCA NUKTOrpaMma =@l = . Mpuuen
NpoAoMKaeT paboTaTth, BCe YHKLMM AOCTYMHBI.

WK-ocBeTuTENb OTKNIOYAETCA U BKKOUNTD €r0 HEeNb3A.

3apsaaKa akKyMynsTopHoi 6aTapeu, yCTaHOBNEHHOI B npuLene, He
npon3BoanTCa.
Mpw oTknoueHun USB oT npuuena, NOAKMIUYEHHOro B pexume Power, npuuen

NpogoMKaeT paboTatb OT aKKYMyNATOPHOW 6aTapen Npyu ee Hanuumm u
AOCTaTOuHOM ee 3apsge.

25. Ucnonb3oBauue nnanku Weaver

Mpuuen 060pyaoBaH JONONHUTENbHON NnaHkoi Weaver (13). C ee nomoubio Bbl
MOXeETe YCTAaHOBUTb A0MONHUTENbHbIE aKCeccyapbl, TaKNe Kak:

« LED WK-ocsetutenu Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850 (#79071/79076/79074).
« NasepHbiit UK-ocseTutens Pulsar AL915 (#79132).

26. TexHuueckuit ocMoTp

Mp1 TEXHUYECKOM OCMOTPE, PEKOMEH/IyeMOM Mepef; KaabiM Bble3oM Ha 0XOTY,

nposepbre:

« BHewHuih BuA npuuena (TpewwyHbl, ry6oKMe BMATUHBI M CIefibl KOPPO3UN He
J0nycKatoTea).

« TpaBUAbHOCTb U HAREXHOCTb KpenneHus npuLena Ha opyxun (nodTbl
KaTeropuueckn He JONYCKAIOTCA).
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« CocTosiHMe NMH3 06beKTUBA, OKyNApa 1 VK-ocseTutens (Ckosbl, KMpPoBbIe NATHA,
rpA3b 1 Apyrue HaneTbl He JONYCKAKTCA).

« HapexHoCTb cpabaTbiBaHNs OPraHoOB ynpaBneHus.
« MNaBHOCTb X04a PYuKM (hOKYCMPOBKM 0GBEKTUBA M KOMbLA OKyNspa.

« YpoBeHb 3apsfa 1 COCTosHNeE 6aTapen: He JOMYCKAIOTCS Ceabl yTeuku
3NEeKTPONNTA, KOPPO3UA KOHTAKTOB.

21. TexHuueckoe 06cnymuBanue

TexHuueckoe 06CnyKMBaHME NPOBOAUTCA He PEXE ABYX Pa3 B rof U 3aK/I0UAETCs
B BbINOSHEHUI U3IOKEHHDBIX HIKE MYHKTOB:

+ QUUCTUTE HAPYKHbIE NOBEPXHOCTU METANNYECKNX U MNACTMACCOBbIX AeTanen
OT MbINY, FPAI3U U BNATK; NPOTPUTE UX XNONUYATOBYMAKHON CandeTKoi.

« OcmoTpuTe NNH3bI OKYNAPA, o6bekTuBa U VIK-ocBeTuTens; OCTOPOXXHO CMaxHUTe
NblAb W NECOK, eCNU HEOHXOANMO, TOUUCTUTE UX HapyXHble NOBEPXHOCTU.

28. XpaHeHue

XpaHuTe NpuLen BCeraa TONbKO B YeXxe, B CYXOM, XOPOLLIO BEHTUANPYEMOM
nomewyeHunn. Npu ANUTENbHOM XPaHeHUM 06513aTeNbHO U3BNEKUTE HaTapeto.
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29. BoisBnen1e HeucnpasHoCTeH

B Tabnuue npuBeAeH CNNCOK BO3MOXHbIX POBGEM, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb
npu 3kcnnyatauum npuuena. NponsseanTe peKOMeHAYeMyto NPOBEPKY 1
ucnpasneHune B NOPAAKE, yka3aHHOM B Tabnuue. Npu Hanuuum AedexTos, He
nepeuncneHHblx B TabnuLe, MU Npu HEBO3MOXKHOCTU CAMOCTOSTENbHO YCTPAHUTDL
AedekT, NpuULEn cneayeT BEPHYTH ANS PEMOHTA.

MPOB/IEMA

BO3MOXXHAS MPUYNHA UCNPABNEHUE

Mpuuen He BKNtOYaeTcA.

batapes nonHoCTbiO
paspsgunach.

3apaguTe 6atapeto.

He pa6oTaeT OT BHelHero
UCTOYHUKA NUTAHUA.

MoBpexaeH kabenb
USB.

3amenuTe kabenb USB.

PaspsxeH NCTOUHMK
BHELUHEero NuTaHms.

3apﬂ,qvne WCTOYHUK BHELIHEro
nuTanns (Mpu HeobxognUMocTy).

HeueTkoe n3obpaxeHne
I'IpVILLGl'IbHOI;I METKU — He
YyAQeTcs HaBeCTUCb OKYNAPOM.

[ina koppekuuu Bawero
3peHns He xBataeT
AMONTPUIAHOTO pacxoaa
okynspa.

Ecnu Bbl nonb3yeTech o4kamun

C CUnoV NnH3 6onee +/- 5,10
Ha6niopaiiTe B OKynsp npuuena
uepes ouKm.

KoHpeHcar Ha
Hapy)XHO NOBEPXHOCTU
NUH3bI OKYNSipa.

Npotpute nuH3y candeTkoi.

306paxeHine CnuwwKom
TeMHOe.

YCTaHOBNEH HU3KMiA
YPOBEHb SPKOCTU UM
KOHTpacra.

OTperynupyiite APKOCTb UM
KOHTpACT.

Mpu yeTkOM U306paxeHnu

NpULENbHON METKM HeueTkoe
u306paxeHne obbekTa,

MbiNb UM KOHAEHCAT
Ha HapYXHbIX
WM BHYTPEHHUX

MpoTpuTe HapyXHble onTuyeckue
NOBEPXHOCTYU MATKOM
XNONYaTO6YMaXHON CandeTkoil.

iacomuerocn v pcconn STINSEC By e s nocor

He MeHee 30 M. P . :
06beKTUBa.

Npu cTpenbbe c6uaercs Het xectkocTn [poBepbTe KEeCTKOCTb YCTAHOBKM

MeTKa.

YCTaHOBKM NpuLena Ha
OPYXUN UMW KpenneHune
He 3a(MKCMPOBaHO
pe3b6oBbIM
(ukcatopom.

npuLena Ha opyXun  HafeXHoCTb
(huKcaLmm KpenneHus K npuueny.
Y6eputech, uto Bbl ncnonb3yete
MMEHHO TOT TN NaTPOHOB, KOTOPbIM
paHee npucTpenusanv Bawe opyxue
v npuuen. Ecnu Bl npuctpenusanu
npuLen NeTom, a IKCNAyaTupyeTe ero
3uMmoit (Mnn Hao6opoT), AHEM nnu
HOUbIO, TO He UCKMIOUYEHO HeKoTopoe
M3MEHEHMe HYNeBOi TOUKM
npucTpenku.

Mpuuen He dokycupyeTtcs.

HenpasunbHas
HacTpowKa.

HacTpoliTe npuuen B COOTBETCTBUM
c pasgenom 9 “Ikcnnyarauus”.
lNpoBepbTe HapyXHble NOBEPXHOCTY
NUH3 06BEKTUBA 1 OKYNAPa; Npy
HEe06XOAMMOCTI OUNCTUTE UX OT
NbINK, KOHAEHCATA, UHES U T.A.

B xonopaHyto norogy Bbl moxeTe
1CNoNb30BaTh CNeLanbHble
dHTU3anoTeBaroLWmne NoKpbITUA
(Hanpumep, Kak 4na KOPPUrNPYIOLNX
0UKOB).

I'Ipmuen ncnonb3yetca B
AHEBHbIX yCNOBUAX HA
ANNHHbBIX AUCTAHLNAX
HabnopeHns.

MpoBepbTe (okycnpoBKy Npuuena B
HOUHbIX YCNOBUAX.
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MPOB/IEMA

BO3MOXXHAS NMPUYNHA UCNPABNEHUE

CMapThoH Unu NNaHwWeT He
NOAKNIOUAETCS K Mpuueny.

M3meHeH naponb B VuanMTe CeTb U NoAKNKUYNTECH

npuuene. MOBTOPHO C BBOAOM napons,
3anuCcaHHoro B npuuene.

Mpuuen HaxopuTcs Qnsi o6ecneyeHns cTrabunbHoro

B 30HE C 60MbLINM thyHKUMOHMpOoBaHus Wi-Fi

KONUYECTBOM ceTeil nepemecTuTe NpuLEen B 30Hy ¢

Wi-Fi, KoTopble MOTYT ~ MeHbLuMM KonuuectBom ceteir Wi-Fi

€034aBaTb NOMexM. n160 B 30HY, rAe OHM OTCYTCTBYIOT.

YKa3aHHble npobnembl
MOTYT BO3HUKATb

npyu HabnoAeH B
CNIOXHDBIX NMOTOAHBIX
ycnoBusix (CHer, A0Xab,
TYMaH 1 np.).

N306paxeHne 3acBeyeHo.

Wcnonb3yiiTe NpuLen ¢ 3aKpbITON KPbILKON 06bEKTUBA.

Ha ancnnee unu ceHcope
BUAHbI OANHOYHbIE TEMHblE
UNU CBETALLMECH NUKCENN.

Hanuune Takux nukcenein cBA3aHO C TexHONOrnen
WU3roToBNeHUA aucnnea n ceHcopa u 6paKOM He ABnaerca.

He pa6otaet NK-ocBeTuTenn.

OCMOTpVITe W OYNCTUTE KOHTAKTbI B NpULENe n 0CBETUTENE,
NPOBEPUTb YTO «NABALWMNE» KOHTAKTbI HE 6binu B
3aKNMUHEHHOM COCTOSIHUN.

Mocne BKNtoyeHns
ZIONONHUTENLHOTO N1a3epPHOTO
ocsetutens (Hanpumep,
AL-915) Ha gucnnee MoxeT
HabnwaaTbca Mano3ameTHas
TEeKCTypa, He BANAKLWAA Ha
[DanbHOCTb 06HapYKeHNs 1

3 eKTUBHOCTb HabNAEHMS.

NlaHHbIN 3ddeKT CBA3AH C 0COGEHHOCTbIO PABOThI Na3ePHbIX
0CBETUTENeN 1 HeOCTaTKOM He ABNACTCA.

B npouecce skcnnyatauum
npuLen HarpeBaeTcs B
o6nactyu IK-ocseTutens.

MeTannuueckas Aetanb Harpes paguatopa siBnseTcs
Ha Kopryce npuuena  HOPManbHbIM W He CYnTaeTCs
ABNSAETCA PaAMaTopom  AedekTom.

1 NpefHasHaueHa

ANs 0TBOAA Tenna

OT 3NEKTPOHHBIX

KOMMOHEHTOB

npuuena, KoTopble,

HarpeBsascb BO Bpems

paboTbl npuena,

obecneunsaioT

MM Heo6X0[UMbI i

TemnepaTtypHbIii peXum

pa6oTbl.

CpOK BO3MOXHOTO peMOHTa npuLena coctaBnser 5 net.





